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NOACHIOBAJIbHA 3ANMUCKA

ITociouux «30ipHUK 3aBHaHb [OJA [Jep:KaBHOI IIiJICYMKOBOIL
arecralii 3 MaTreMaTUKu. 9 Kjac» MPUIHAUEHO IJIA IPOBEAEHH
Iep:KaBHOI MiZCYMKOBOI aTecTalii 3 MaTeMaTHKH B JeB’ STHUX
KJIacaX 3arajJbHOOCBITHIX HaBYAJIbHUX 3aKJIAAiB, a TAKOMK IIepe-
BipKM 3HaHb i BMiHb YUHIiB IpPOTATOM HaBUYaJBHOTO POKY. BiH
mictuTh 50 BapiauTiB aTecTariiitHuX poOiT, KOMKHUH 3 AKUX CKJIA-
IaeTheA i3 YoTUPHOX uacTuH. 11i vacTuHM BigpisHAOTHCS 3a Qop-
MO0 TEeCTOBMX 3aBIaHb i 3a piBHEM iX CKJaAHOCTi. 3MicT ycix
3aBJlaHb BiJMOBifae YMHHIN mporpami s 3arajJbHOOCBITHiIX Ha-
BUAJBHUX 3aKJAaMIiB Ta IIporpami maa ImKijg, jgimeiB i rimHazii 3
morJinbJIeHUM BUBUEHHAM MaTEeMaTUKMH.

Yuni 3azanvrooceimuix kKnacié 6uxkonyomsv yci 3a60aHHA
nepuoi, dpyz0i ma mpemuvoi wacmuH amecmayitiHoi po6omu.

Yuni knacié 3 noznubieHUM 6UGHEHHAM MAMEeMAMUKU 6UKOHY-
10mbv 3a60aHHA nepuLoi, 0py20i, mpemwvoi ma 1emeepmoi LacmuH.

llep:xaBHA TiICYyMKOBa aTecTallid 3 MaTeMaTHUKU HPOBOAUTH-
cs IIPOTATOM 3 aKaJeMiuHMX TOAWH JJs YUYHIB 3araJbHOOCBITHIX
KJaciB. YuHi KJaciB 3 TOTINOJIeHUM BUBUYEHHSIM MAaTeMaTUKU BU-
KOHYIOTHh aTeCTaIliliHy po0OoTy MpPOTATroM 4 aKaJAeMiuHUX T'OAUH.

CTpykTypa, 3MiCT Ta OLiHIOBaHHA 3aBAaHb atecTauiHoi po6oTu

Y nepwiii wacmuHi KoKHOI aTecTarifHol po6OTHU IPOIOHYETH-
ca 12 s3aBganb 3 BUOOpoOM onHiel mpaBubHOI Bigmosigi. 1o KO-
HOT'O 3aBIaHHA HaBeJAeHO YOTHMPM MOKJIMBI BapiaHTu BiAmoBini,
3 SKUX TiJIbKY OJHA € IPABUJILHOMI. 3aBHaHHA 3 BUOOPOM OIHi-
€l BigmoBiAi BBA)KAEThbCA BUKOHAHUM HPAaBUILHO, AKIIO B OJIaH-
Ky Bigmomizeiil ykasano TinbKu ofHy JiTepy, AKOI0 IO3HAUYeHA
nmpaBuabHA BigmoBigb. Ilpu 1mboMy yueHL He IIOBMHEH HABOIUTH
OyIb-AKMX MipKyBaHb, IO IIOSCHIOIOTH iOTO BUOIp.

Posnogin saBgaHp IepIiol YacTUHU 3a KJacaMu, IIpeaMeTaMHt
Ta PiBHAMU CKJAIHOCTI HaBeaeHO B Tabaui 1.

IIpaBuibHEe PO3B’A3aHHS KOKHOTO 3aBIAHHSA IEPIINOi YaCTUHU
1.1-1.12 ominoerbcsa oguuM O6asom. SKIO y GIaHKy BigmoBimeit
yKas3aHo MpaBUJbHY BilIIOBiZb, TO 3a Ile 3aBJaHHS HApPaXOBYETh-
ca 1 6ay, AKIO K YKasaHa yYHeM BilIIOBib € HEIPaBUJIbHOIO, TO
BUKOHAHHSA 3aBAAHHA OIliHioeThbeA v 0 Oaiis.

Apyza wacmuna arecrariiinol pob6oTu ckjaazaeTbcsa iz 4 za-
BIaHb BiIKpuToi (hopMU 3 KOPOTKOIO Bimmosigmio. 3aBmamusa 1miel
YACTUHU BBAKAETHCA BUKOHAHUM IIPABUJBHO, AKIIO B OJAHKY
BiZmoBimell sammcaHa TiJbKU IPaBUJIbHA BimmoBigb (HampuiJiam,
YICJIO, BUPa3, KOPeHi piBHAHHSA TOII0). ¥Yci HeoOxigHi obumciieH-
Hsl, IePEeTBOPEHHSA TOI0 YUYHi BUKOHYIOTH Ha UepPHETKaX.

1 Bpasok 6;1aHKa BifIoBineil HaBemeHO B KiHII mociGHMKA.
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Tabnuuys 1

BianosigHicTb BignosigHicTb
Hom BOAHHSA BOAHHS PiBH .
omep sasaa Mpegmet sasha PIBHIO MpumiTka
3aBAaHHSA knacy HaBYarnbHWX
HaBYaHHs! [LOCSITHEHb YYHIB
11 5 kn matema- noyaTKoBUN Oane i3 3aBaaHb
: : TVKa a6o cepepHili 1.1, 1.2 novar-
KOBOTO PiBH4, a
Matema- no4aTkoBuWN i - -
12 6 K. 1 iHWe — cepen;
TUKa abo cepefHin HbOrO
1.3 7 Kn. anrebpa no4yaTkoBWN
1.4 7 K. anrebpa cepeHin
1.5 8 kn. anrebpa no4YyaTKoBMMN
1.6 8 kn. anrebpa cepefHin
1.7 9 kn. anrebpa no4yaTkoBWN
1.8 9 Kkn. anrebpa cepegHin
1.9 7 n reoMeTDis no4yaTkoBui OgpHe i3 3aBAaHb
' ' P abo cepeHin 1.9, 1.10 no-
4YaTKOBOrO PiBHS,
. no4YyaTKoBMMN a iHwe — cepea-
1.10 8 kn. reomeTpis -
P abo cepepgHin HbOTO
1.1 9 kn. reomeTpis no4YyaTKoBMMN
1.12 9 kn. reomeTpis cepeqHin

Posmoxin saBmanp apyroi wacTmHU 3a KJacaMu, IIpegMeTaMu
Ta PiBHAMHU CKJATHOCTi HaBeIeHO y TaOauIli 2.

Tabauuysa 2
Homep BignosigHicTb Bi/J.I'!OBi,ElHiCTb 3aBOaHHS
3aBAaHHA knacy Mpeomet PiBHIO HaBYanbHUX
38BAAHHA HaBYaHHS OOCSArHEeHb Y4HIB
21 7-9 kn. anrebpa OOCTaTHIN
2.2 7-9 kn. anrebpa OOCTaTHIN
2.3 7-9 kn. anrebpa AOCTaTHIN
2.4 7-9 kn. reomeTpis [OCTaTHIN

IIpaBuabHe po3B’A3aHHA KOKHOTO i3 3aBmaHb 2.1—2.4 omiHio-
€ThCs ABOMa OajlamMu: AKINO y OJAHKY Bigmosimeit ykasaHo mpa-
BUJIbHY BiAIIOBiAL MO 3aBIAHHS, TO 3a Ile HApaXoOBYyeThcdA 2 6aJium,
AKINO K yKasaHa yYHeM BiJTIOBiib € HempaBUJILHOIO, TO 0ajau
3a Take 3aBIAaHHS He HapaxXOBYIOThCA. JacTKoBe BUKOHAHHS 3a-
BIAHHSA APYroi dacTWHM (HATIPUKJIAML, AKIIO yYeHb ITPaBUJIBLHO
3HAMIIIOB OJUH 3 TBOX KOPEHiB PiBHAHHSA ab0 po3B’sA3KiB cucTeMu
pPiBHAHB) oIliHIOETHCA 1 GasoM.
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Axwo yuenv 66aixcae 3a nompibre 6necmu 3mMiHU Yy 6i0no-
6i0b 00 AK020CDH i3 3a60aHb Nepuwoi Yu Opy20i LacmMuHru, mo 6in
mae ye 3pobumu y cneyianvHo 6i0éedenitl 01 Ybo2zo Lacmuri
6nranxa. Taxe éunpaénenns He éede do émpamu 6anié. Axwo
e 6UNPABNLEHHA 3DOONEHO 6 OCHOGHIU wacmuHi 6iaHKa 6i0no-
6ideil, mo 6anru 3a make 3a60GHHA He HAPAXOEYIOMbCA.

Tpems i uwemeepma wacmuHu arecTaliiinol poboTH CKJaza-
I0TbCA i3 3aBHaHb BiAKpPUTOI (POPMUM 3 PO3TOPHYTOIO BiAIOBif-
nro. Taki 3aBIaHHA BBasKAIOTHCS BUKOHAHMMU IIPaBUJILHO, AKIIO
y4eHb HABiB POSTOPHYTHH 3anuc PO3B’A3yBaHHA 3 OOIDYyHTYBaH-
HSIM KOXKHOTO HOr0 eTamy Ta AaB IPaBUJbHY BiAIOBiAb. 3aBHaHHs
TPETHOI Ta YeTBEPTOI YACTHUH aTecTaIliliHOI poOOTH yUeHb BUKOHYE
Ha apKylIaxX 3i IITaMIIOM BiAIIOBiZHOTO 3arajJbHOOCBITHHOTO Ha-
BUAJILHOTO 3aKJjany. PopmMyJrroBaHHA 3aBIaHb TPETHOI i yeTBepPTOiL
YacTUH y4ueHb He IIepelucye, a BKasye TiIbKU HOMeD 3aBIaHHS.

Tperss yacTuHa aTecTaIliiiHOI POOOTH MiCTUTL TPU 3aBAAHHA,
YeTBepTa YacTWHA — ABa. Po3moxis 3aBIaHb TPETHOI Ta 4YeTBEPTOL
YacTHUH 3a KJlacaMU, IpeAMeTaMH’ Ta PiBHAMU CKJIAIHOCTI HaBe-
IeHO BimmoBimHo y Tabauiax 3 i 4.

Tabauuys 3
BignosigHicTb BignosigHicTb
Homep 3a-| 3aBgaHHs 3aBOaHHS PiBHIO .
P A Mpeamet A P MpumiTka
BAAHHSA Knacy HaBYanbHWX
HaBYaHHSI OOCSIrHEHb YYHIB

TekcToBa 3agava,
LLIO PO3B’sI3yETHCSA
3.1 7-9 kn. anrebpa [ocTaTHin 3a I0NOMOroto
piBHAHHA abo cu-
CTEMW PiBHSAHb

3.2 7-9 kn. anrebpa BMCOKWUN
3.3 7-9 kn. reomerpis BMCOKWUN
Tabauusa 4
BignosigHicTb BignosigHicTb
Howmep 3a-| 3aBaaHHs Mpeamer 3aBOaHHS PiBHIO Mpumitka
BAAHHS Knacy HaBYanbHWX
HaBYaHHS [OCSITHEHb Y4YHIB
4.1M 8-9 kn. anrebpa BUCOKNIA 3aBpaHHsa 4.1V,
4.2V BignosigatoTb
nporpami knacis
4.2v 8-9 k. reoMeTpis BUCOKMIA 3 nornmeneHum
BVBYEHHSM
mMaremaTuku

IIpaBunbHe pO3B’A3aHHS 3aBHAHHA 3.1 OIIHIOETHCS YOTHPMA
baaMu, a KokHe i3 3aBmaHp 3.2, 3.3, 4.1%, 4.2™ — mricrema 6a-
JIaMU.
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s omiHooBanHA B 0ajax 3aBJaHb TPeThOI Ta UeTBEPTOI uac-
TUH aTecTalliliHol PoOOTH MHPOIIOHYETHCS KOPHUCTYBATUCA KPUTe-
pisgMu, HaBeJeHUMHU B TaOJUIL 5.

Tabnuus 5

BignosigHa kinbkicTb 6anis

3a 3aBOaHHs
LLlo BMKOHaB y4eHb

MakcumanbHun | MakcumanbHU
6an -6 6an-4

OTpvmMaB npaBunbHY BigNoBigb | HaBIB
noBHe ii 06r'pyHTYBaHHSA
OTpvmaBs npaBunbHY BiAMnosiap,
ane BoHa HeOCTaTHbO OOI'pyHTOBaHa
abo po3B’A3aHHA MICTUTb HE3HAYHI
HeJonikn
OTtpumas Bignosigp, 3anncas npa-
BUMbHWUI Xif, PO3B’A3yBaHHS 3aBAaHHS,
arne B npoLeci po3B’A3yBaHHs Npunyc-
TMBCS NOMUIKM oB4mcnoBansHoro abo
noriyHoro (npu o6r'pyHTYBaHHi)
xapaktepy
CyTTeBO HabnM3uBCs 4O NPaBUIbHOMO
KiHLeBOro pesynesraTty abo B pesynbsrari
3HaWLWOB n1Lle YacTUHY NpaBuUIbHOI
BiANOBIAi
Po3noyaBs po3B’sa3yBaTui 3aBAaHHs npa-
BWIMbHO, are B NpoLeCi po3B’A3yBaHHsI
NPUNYCTMBCSA MOMWUIIKM Yy 3aCTOCYBaHHi
HeobOXigHOro TBEPMKEHHS Y HOPMYIn
Jlnwe po3noyas npaBuneHO
po3B’si3yBaTh 3aBAaHHsi abo po3no-
YaB HenpaBuWIbHO, arne HacTyMHi eTanu
pO3B’A3yBaHHs1 BUKOHAB NpaBUIIbHO

Po3B’a3aHHs He Bignosigae xogHomy
3 HaBedEeHUX BULLIE KpUTEPIIB

6 b6anis 4 6anun

5 6anis

3 6anu

4 6anun

3 6anu 2 6anu

2 6anu

1 6an

1 6an

0 6anis 0 6anis

Bunpagnenhns i 3aKpecieHts 8 0Q)OPMAEHHI PO38’ A3AHHA 3A6-
0aHb mpemvoi ma wemaeepmol 4acmuH, SKU0 80HU 3POOJeHI aKy-
pamuo, He € nidcmasorw 0N 3HUNECHHS OUIHKU.

Hasegeni xputepii maroTh O6yTH BioMi yuHSM.

MNepeBeaeHHs ouiHKKM y 6anax B ouiHKy 3a 12-6anbHoto
CUCTEMOIO OLiHIOBaHHA HaB4YalibHUX JOCATHEHb YYHIB

Cyma 6Ganie, Hapaxoéanux 3a 6UKOHAHI YuHeMm 3A60AHHA,
nepeeodumuvca 6 oyinky 3a 12-6anvHor0 cucmemoro oyiHIO6AH-
HA HA6UANbHUX JOCAZHEHb YUHIE 30 CNeyianbHOoI0 UWKALOT0.

g yUYHiB 3a2a16H00C8IMHIX KN1ACi6 MAaKCUMAJIbHO MOYKJINBA
cyma 0ajiB 3a arecralliiiny po6oTy cTraHOBUTL 36 (mauB. Tabuu-
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mio 6). BizmoBigHicTs KigbKocTi HabpaHUX yuHeM OajiB OIiHIIL

3a 12-0a71bHOI0 CHCTEMOIO OI[IHIOBAHHS HABUAJBHUX [JOCATHEHDb K
VUHiB HaBeJeHO B TabJuIi 7. fl-
<L

Tabauus 6 Tabruus 7 |

Homepu Kiani_CTb Veboro Kinbkictb OuiHka 3a 1_2-6aanoro B
3aBaaHb 6anis HabpaHUX | CUCTEMOIO OLIiHIOBAHHS Ha- —
1.1-1.12 | no 1 Gany | 12 6anis 6anis BYaSIbHMX AOCArHEHb YYHIB <
21-24 | no26Gann | 86anis 0-2 1 <
3.1 4 Ganu 4 6anu 3-4 2 0
3.2,3.3 | no 6 6anis | 12 6anis 56 3 @
Cyma 6aris 36 Garis 7-8 4 Y

9-10 5 >

11-12 6 P

13-16 7 Q

17-20 8 g:

21_24 9 C

25-28 10 <

29-32 11 1

33-36 12 E?:

st yuHiB KJaciB 3 nozaubienum 6U64eHHAM MAMemamuKu ><
MaKCHMaJIbHO MOJKJIMBA CyMa OaJiB 3a arecramiiiny po6ory cra- [l
HOBUTH 48 (muB. Tadbauiio 8). BignmoBiguicTs KimbKOCTI HaOpaHUX E

yuHeM OaJriB omiHIi 3a 12-6aJbHOI0 CHCTEMOIO OIIiHIOBAHHS Ha-
BUAJBLHUX NOCATHEHb YUHIiB HaBeJleHO B Tabamii 9.

Tabaruusa 8 Tabauys 9
Homepu Kiani_CTb Ve KinbkicTb OuiHka 3a 1_2-6aan0|o
3aBAaHb 6anis HabpaHWX | CUCTEMOLO OLiHIOBaHHS Ha-
1.1-1.12 | no 1 6any | 12 6anis 6anis BYanbHUX JOCATHEHb YYHIB
21-24 | no26anu | 8 6anis 0-3 1
3.1 4 6anu 4 6anu 4-6 2
3.2,3.3 | no 6 6anis | 12 6anis 7-9 3
4.1v 42" | no 6 Ganis | 12 Ganis 10-12 4
Cyma 6anis 48 Ganis 13-15 5
16-18 6
19-23 7
24-28 8
29-33 9
34-38 10
39-43 11
44-48 12
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3pa30K BUKOHAHHSA TeCTOBUX 3aBAaHb
i 3anoBHeHHA 6bnaHka BignoBigen

3pas3oK BUKOHAHHSA 3aBAaHb aTecTallilinol po0OTH i 3aIIOBHEH-
Hs OJTaHKA BiMOBifed AJA mepIIoi Ta APyroi 4acTUH PO3TJISTHEMO
Ha IIPUKJIaAi OJJHOTO 3 BapiaHTiB.

YacTtmHa nepwa

3aedaHHs1 1.1-1.12 marompb o yomupu eapiaHmu 8i0noeidi, 3 SKUX MIfbKU
OLHA gidnosiob MNPABUJTILHA. Obepimb npasurbHy, Ha Bawy dymky, 8idrnogiob
i nogHayme ii y 6naHky sionosioed.

1.1. fIxe i3 umcen 2; 5; 8 € KopeueMm piBHAHHA 2x —3 = T7?
A) 2; B) 5; B) 8; I') :xonme.

PosB’sa3anusa.
Ockinpru 2-2-3=1=#7; 2:5-3=T7; 2-8-3=13%#7, T0O
YHCJIO D € KOpeHeM PiBHIHHA.

Biodnosiov. B).

1.2. Yomy mopiBHIOE HAMGLIBITMN cIiabHUN TiAbHUK uncea 80 i 48?
A) 8; B) 12; B) 16; I') 240.

PosB’sasauua.80=2-2-2-2-5;48=2.2-2-2-3. Tomy
HCI (80;48)=2-2-2-2=16.

Biodnosidv. B).

1.3. Axwuii 3 BUpas3iB € ogHOUJIEHOM ?

4
A) 4x - y; B) 4xy; B) 4 + xy; ) _x'
y

Bidnogios. B).

1.4. Tlomaiite no6yToK (5x + y)(y —5X) AK MHOTOUJIEH CTaHIAPT-
HOTO BUTJIAALY.

A) 25x% + % B)25x2 —y% B) y? -5x%  T)y? - 25x2

PosB’szauud.

(5x + y)y - bx) = (y + 5x)y — 5x) = y® — (5x)? = y? — 25x2
Bionosiov. T).

6 2
15 2.
8 2
4 3 4
m 4 m m
A) —; B) 4m™; B) —; r)—.
)4 ) )4 )6
6 2 6 o9 g9m6 gt

s m’> m m
Poss’s3zaggad. —:—=—- = = .
8 2 8 m?2 8m? 4
Bionogiov. A).
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16
A) -5; B) 5; B) —20; ) 20.

PosB’sazanua.

-16 /13 =-16 @ = —16-@ - _-16 o ~20.
16 16 J16 4

Biodnosiov. B).

1.7. Bigomo, 110 m > n. fIka 3 HepiBHOCTEH nmpaBuIbLHA?

A)-m>-n; B)5n>5m; B)4dm <4n; T)-4m <-4n.
Biodnosios. T').

1.8. (a,) — apudmernuna nporpecia, a; = 2; a, = 7. 3HAUAITD a,,.
A) 97; B) 102; B) 107; I') immra BigmoBinas.
Poss’asanusa.d=a,-a;=7-2=55a,=a, +d(n - 1);
TOMY a4, = 2 + 5(21 — 1); a,, = 102.

Bionosios. B).

1.9. Ha pucyuky npawmi a i b — napajaenbHi, m — ciu"Ha. S3HaAIITh
rpagycHy Mipy KyTa X.

1.6. O6uuciiTs, 3HaUeHHA BUpPasy —16 /1i

A) 120°; B) 90°; B) 60°; T') 30°.
Bionosiov. A).

1.10. 3maiiziTe rpagycHy Mipy TOCTPOTO KyTa mapajejorpaMma,
AKIIO OAMH 3 fioro KyTiB Ha 40° Oinpminii 3a iHIINIA.

x + 40°

X

A) 40°; B) 50°; B) 60°; I) 70°.

PosB’sasanua. Hexali rocTpuii KyT ImapaJejgorpama I0piB-
HIOE X, TOAi Tynuii KyT gopiBHioe x + 40°. MaeMo piBHAHHSA
x + x + 40° = 180°. 3Bigcu x = 70°.

Bionosiow. T).

MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALISA
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1.11. 3HaligiTh IOy TPUKYTHUKA, CTOPOHU IKOTO 4 cM i 7 cm,
a KyT Mixx HEMHU gopisuioe 30°.
A) 7 cm?; B) 14 cm?; B) 21 cm?; T) 28 cm?.
PosB’saszaunsa. S =l-4-7-sin30° =l-4~7-1= 7(CM2).
2 2 2
Bidnosios. A).

1.12. Y AOPK OP = 5x/§, /K =60°, ZP = 30°. 3uaiigiTh HOBKU-
"y OK.

K
A)5J15; B)5; B)10;  I)5/2.

Poss’sszaunsga.

OK . 5/3 _ OK

3a TeopeMoI0 CUHYCiB: — =— 5 — =— ;
sinZ/K sin /P sin60° sin30°

5«/5-%
- =5,
V3

2
Biodnosiov. B).

OK

OdopmMneHHA 6naHKa BignoBigen nepLwoi YacTUHU
A B B T A B B T A B B T

il DAL DAL ] e DAL ]
vz || | el JL XL ] rsof J[ KX
sl DAL L] e[ UL eanDL ]
al LXK sl XL T we2 DL

YacTtuHa gpyra

Po3e’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8idnoesidb y bnaHk eionosided.
2x L Xt 7 32
x—2 8-4x Tx+x%

2.1. Copocrith Bupas

10
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PosB’saszanusa. BuxkomaeMo cHOpoIllleHHsS BUpasy Ha MOro
o06sacTi gomycTUMUX 3HAYEHbD.

2r | x+7 82 _ 2x  32x+T)  _
x-2 8—-4x Tx+x> x-2 42-x) x(7+x)
2x 8 2x 8  2x-8 2x%-4)

Tx_2" x(2-x) x-2 x(x-2) x(x-2) x(x-2)
Bukomaemo ckopoueHHs apody Ha (x — 2) 3a yMOBH, 10 X # 2.
20x-2)(x+2) 20x+2) 2x+4
x(x-2  x  x
2x +4

Bionosiown. .
x

2.2. Ha mapa6outi, 110 € rpadikom GyHKIII y = x% - 2x, sHalmiTH
TOUKH, IJIA SKUX cyMa abCIIMCH Ta OPAWHATH HOpPiBHIOE 6.

PosBs’sasaumua. Hexail (x; y) — mykaHa Touka, Tofi il Ko-
OpAVHATHU 3aJ0BOJILHAIOTE YMOBY X + y = 6. Maemo cucremy

x+y=26, )

9 3 mepIroro piBHAHHSA CUCTEMU OTPUMAEMO Iy = 6 —

y=x°—2x.
— x i mizcraBumo Bupas 6 — x 3amicTh Yy y Apyre pPiBHAH-
H. Maemo 6 —x = x2 —2x; x> —x -6 =0;x; =25 xy = 3. Toxi
Yy, =8, Yy, = 3. lllykani Touru: (—2; 8) i (3; 3).

Bidnosidv. (—2; 8), (3; 3).

2.3. Braaguuk noksias go 6auky 20 000 rpu. mig 15 % piurnx. CKiis-
KU BiJICOTKOBHX T'POIlIeli MATHMe BKJIAIHUK UYepes3 ABa POKU?

PosB’asanusa. 3a GopMyJI00 CKJIATHUX BiICOTKIiB

n
p
A = 1+——
" AO( 100)
MOXKHA OOUMCJINTY BeJWYNHY BKJIAZY Uepes JBa POKHU:

2
A, =20 000[1 + %} =20 000 -1,15% = 26 450 (rpw.).

Bincorkosi rporri, Aki MaTuMe BKJIAIHUK Yepes I1Ba POKMU:
26 450 — 20 000 = 6450 (rpu.).
Bidnosidv. 6450 rpH.

2.4. 3uaiigiTh Ha OCi OpAMHAT TOUKY, PiBHOBiAJaJieHy Bil TOUYOK
M(3; 6) i N(4; —1).
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MATEMAT_ OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

PosB’sasaunua. Hexait A(0; y) — mrykaHa To4ka. 3a yMOBOIO
AM = AN, a Tomy AM? = AN2. Maemo: AM? = 32 + (y - 6)%
AN? =42 + (y + 12
Toni 9+y% —12y +36 =16 + y? + 2y + 1; —14y = —28; y = 2.
Or:xe, A(0; 2) — myxkama TouKa.

Biodnosios. (0; 2).

OdopmneHHs b6naHka BignoBiaen Apyroi YacTUHU

2x +4
x

2.2 (-2; 8), (3; 3) 2.4 (0; 2)

2.1 2.3 6450 rpH.

YacTtuHa TpeTs

Po3se’sisaHHs 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmyeaHHs. Y HUX [1o-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi r1oeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu fnocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8UrnIUeac me 4Yu iHwe meepaoXeHHS. SKujo
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epagikamu, mabnuusmu.

3.1. ABToO6yc 3amizHioBaBca ma 12 xB. 11106 mpubyTu BUacHO, 3a
90 KM Big ODYHKTY OpU3HAUEHHA BiH 30iJbIINB IMIBUIKICTH
Ha 5 KM/roxn. 3a AKUH yac MaB mpoixatu aBToOyc 90 KM 3a
poskaagom?

Poss’assanmua. Hexaii mBuakicTte aBToOyca 3a PpO3KJa-
oM — x KM/rox. CucreMaTn3yeMo MaHi y BUTJISAAL TaOIMIIi.

Pyx S, KM U, KM/Toj t, rox
90
3a posKJIagoM 90 x o
. . 90
ITicas 361JILIJ_I(.EHHH 90 45
IIBUIKOCTI x+5b

OcCKiJBbKY BeJnuuHAa

12 1
Ha 12 XB=— rojg = — roJ MeHIIA 3a
x+5 60 5

90 90 1

90 .
BeJIMUYNHY —, TO MAEMO PiBHAHHSA: — — =_.
X x x+5 b

PosB’sa:xeMo ofep:KaHe PiBHAHHS:
450 - 1
90x + 450 90x:_; 2(x +5) = 5-450;
x(x +5) 5
x? +5x 2250 =0; x, =45; x, = 50,

12



3pasox

3.2.

3.3.

Ipyruii KopiHb He 3a0BOJIbHsIE YMOBY 3amadi. OTiKe, IIIBUI-
KicThb aBTOOyCa 3a poskaagom 45 Kkm/ron. Yac, 3a axuii MaB

npoixatu aBTooyc 90 KM 3a pPO3KJIaIoM, JOPiBHIOE % = 2 (rom).
Bidnosiov. 2 rop.

CxiamiTe KBaJgpaTHe PiBHAHHSA, KOPEHi SKoro Ha 3 OijibIri 3a
KOpeHi piBHAHHA x?—2x—-4=0.
PosB’asaumua. Hexait x¥; i X, — KOpeHi maHOTO PiBHAHHA.
Toxmi 3a Teopemoro Biera x; + X, = 2; x;x, = —4. Hexait x i
xé — KOpeHi LIYKQHOTO piBHsAHHSA x2 + px + ¢ = 0. Ba yM0BOIO
x; = x; +3, x5 = X5 + 3. 3a TeopeMOI0, 00EPHEHO0 0 TEOPeMU
Biera:
D =—(x]+x5)=—(x; +3+ x5 +3) =—(x; + x5 +6) =
=—(2+6)=-8;
q = x1x5 = (%7 +3)(xy + 3) = x;%9 +3x; +3x5+9 =
Orxe, x> —8x+11=0 — IyKaHe PiBHAHHA.

Bionoside. x? —8x +11 = 0.
Bigcranmi Bim meHTpa Koja, BIIMCAHOTO y IPAMOKYTHY Tpalie-
Iifo, OO0 KiHIiB OijibIoi 6iuHOI CTOPOHU AOPiBHIOTL 12 cM i
16 cMm. S3HAWIITE ILJIOIY KPYyra, AKU 00OMEsKeHUH IIUM KOJIOM.

B C

]

LN
o

AU D

PosB’sasaunusa. Ha pucyHKky 300pakeHO KOJIO, BIIMICAHE Yy
IPAMOKYTHY Tpameitito ABCD, y akoi LA = ZB = 90°. Touka
O — 1eHTp 1HBbOro Koja. 3a ymoBowo OC = 12 cm; OD = 16 cwm.
Touka O € Toukoio mepeTuHy OiceKTpuc KyTiB BCD i CDA.
Y AOCD:

ZCOD =180°-(£0CD + £0DC) =180° —(

ZBCD  ZADC) _
2 2

_ 1800 £BCD er LADC _ o0, 180

=90°.
Orxe, TpukyTHUK OCD — npamokyTtuuii; OC i OD — fioro Ka-
rer. Toai CD = JOC? + OD? =122 +162 = 20 (cwm).
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MATEMATU/- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

Hexait K — TouKa ZOTHUKY BIMCAHOTO KoJia m0 ctopouu CD.
Ockinsxu OK 1 CD, to OK — BuCOTA IPIMOKYTHOI'O TPUKYT-
Huka OCD. Bupasumo mioiny S IbOr0 TPUKYTHHKA ABOMA
cmocobaMu:

Szé-OC-OD:%-CD-OK.

3Bimcu MmaeMo

oc-0D =D -0k, ok = 2€- 9P, o _12-16

CD 20

=9,6 (cm),

OK = r — paziyc KoJa.
Toxi mioiia Kpyra, AKUi oOMesKeHunil IIUM KOJIOM,

Sy =m-r? =m-9,6% =92,16n (cm?).
Bionogidv. 92,167 cm2.

YacTtmHa 4yeTBepTa

Po3se’a3aHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2V noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y Hux rno-

mpibHo 3anucamu rocnidosHi fo2ivyHi Oif ma MosSICHEeHHSs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4Yu iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpylime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

4.1™, Tlpu SKuxX 3HaAUEHHAX MapaMeTpa a4 PiBHIHHS

14

x% —6x+8+2a-ad’

x—2
Poss’sasanusa. PiBHauHa piBHOCHIBHE CHUCTEMi

{x2—6x+8+2a—a2:0,

= 0 mae enuHUN KOpPiHB?

x # 2.

PosB’s3youn piBHAHHA, MATUMEMO:

D =36-4(8 +2a—a®)=4a® -8a+4 =4(a-1)%

x1:6+2(a—1): 6-2(a-1)

2 2

PiBusauusa, m1o 3agaHo B yMOBi, Ma€ €IMHNI KOPiHb B OJHO-
MYy 3 TaKUX BUIIAJKiB:
1) x, =x5ix; #2;
2) x; =2; xy # 24
3) xy =2;x; # 2.

a+2;x, = =4-a.

Posrnsguaemo 1i Bunagkwm mo uepai.
1)a+2=4-a;a=1.Y upomy BUmagKy x; = 3 # 2.
Omxe, a = 1 3a10BOJIbHAE YMOBY 3afadi.



3pasox

4.2™,

a+2=2,
2) a=0.

4—a =+ 2
4—a=2,

3" ¢ a=2.
a+2#2

Bionosiovb. a =1, a =0, a = 2.

ITeHTp KoJIa, IKE JOTUKAETHCS KATETiB MPAMOKYTHOT'O TPH-
KYTHUKA, HAJEKUTDH TilIOTeHYy3i IIOr0 TPUKYTHUKA. SHATi-
OiTh pagiyc KoJja, AKIIO HOro IeHTP AiJIUTL FiIoTeHy3y Ha
Bimpiskm 3aBmoB:KKHM 15 cm i 20 cm.

C

PosB’sisanus. Ha pucyHKy 300pakeH0 NPAMOKYTHUI
TpukyTHUK ABC (£C =90°), Touka K — 1meHTp Koja, AKe
motukaetrbesa KareriB AC i BC, AK = 20 ¢cm, KB = 15 cwMm.
L — Touka moTtuky Koja Katera AC; N — TOUYKa OOTHUKY
koJia Katera BC; KL = KN = r — pazaiyc KoJia.
ACLK = ACNK (3a xareroM 1 rimoTeHysoo), TOMYy
ZLCK = ZNCK i CK — 6icexktpuca AABC.
. . AC AK AC 20 14
3a BJjacTuBicTIO OiceKTpucH — = ——; —— = — = —,
BC KB BC 15 3
[osraunmo AC = 4x; BC = 3x. Toxi (4x)® +(3x)® = 35%
x="T7; AC = 28 cm; BC = 21 cwm.
ILnoma S trpukyruuxa ABC:

S=%-AC-BC=%~28~21=294(CMZ).

3 iumroro 6Gory,

= 1r(AC + BC) = l1"(28 +21) = ﬂr.
2 2 2
49
Maemo 7;" =294; r =12 (cm).

Bidnosgios. 12 cm.
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

PO3IIJ I
BAPIAHT 1

YacTtuHa nepwa

BaedaHHs1 1.1-1.12 maromb o Yyomupu eapiaHmu 8iGroeidi, 3 SKUX MifbKU
OLHA sidnoeids NPABUTIbHA. Obepimb npasurnbHy, Ha Bawy 0ymKy, 8i0nogiob
i nosHayme ii'y 6naHky gidnoegidel.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

16

ARy mudpy Tpeda mimcraBUTHM 3aMicTh 3ipouKH, IMOO HEpiB-
HicTs 98*%1 > 9856 OyJia nmpaBUIBHOIO?

A) 5; B) 6; B) 4; I) o.
VYramxits yci cuinbri ginpEuKM yncen 12 i 8.
A) 2, 4; Bb)1, 2, 4; B) 8, 12; I 2, 4,8.
Cepen HaBeleHUX aare0paivHMX BUPA3iB YKAKITh Iianii.
A)x+5; B) x : B)x+3; I‘)x—l.

x—-2 x—-4 x 5

Yepe3 Ky 3 MaHUX TOYOK IIPOXOAUTH Tpadik piBHAHHA
5y —3x =-17

A) (2;-1); B)(-2;1); B)(2;1); ) (-2; -1).

8,,3
CKopoTiTh apib x2y9 .
X"y
x* x* x6 x6
A) —3 B) —&; B) —&; I —.
y? y° y° y?
PoskJafiTe KBagpaTHUI TpudIeH —x2 + 3x + 4 Ha MHOKHUKU.
A) (x — 4)(x + 1); B) (x + 4)(x — 1);
B) —(x + 4)(x — 1); I —(x — 4)(x + 1).

fKa 3 HaBeJeHUX CHCTEM HepiBHOCTel He Mae pPo3B’sA3KiB?
x>-1,5, x<-1,5, x>-1,5, x<-1,5,
A) B) B) I)
x=2-1 x=2-1 x<-1; x<-1.

V¥ reomerpuuniii mporpecii (b,) by = 45, ¢ = —-3. SHaiigits mep-
muil yieH 1iel mporpecii.

A) 5; B) -15; B) -5; I) 15.

\%
V

IIpomins OC nmpoxoauTh Mixk cropoHamu Kyta AOB. 3HAHAIT
rpagycHy Mmipy xkyta COB, akiio LAOB =105°, ZAOC = 63°.

A) 178°; B) 42°; B) 32°; I') 168°.



BapiaHTt 1

1.10. ¥ pom6i ABCD O — TouKa IepeTUHY AiaroHauaei. YKaKiTh
Buj TpukyTHuKa AOD.

A) piBHOCTOpPOHHI i1} B) TynorkyTHMIA;
B) rocrporyTHMIA; I') mpamMoxkyTHUIA.

1.11. ITopiBusaiiTe Katetu AC i BC OpAMOKYTHOT'O TPUKYTHHKA
ABC, armo £B = 43°.

A) AC > BC; B) BC > AC;
B) nmopiBuATH Hemo:kauBo; I') BC = AC.

1.12. Cepepx BexTopis d(3; 6), b(-2; — 1), 5(—1; %) d(9; 18) 3maii-
IiTh Mapy KOJiHeapHUX.
A)bié; B)dib; B)aid; T)bid.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidb y bnaHk eidnosioed.

2.1. BuaiiniTs sHaueHHA BUpasy (V2 — 3v5)2 + (V2 + 3v/5)2.

2.2. 3HafgiTE KOODAMHATH TOYOK mapabomu y=x2-2x+4, y
AKUX cyMa abCIucU Ta OpAMHATH AOPiBHIOE 4.

2.3. Braaguuk mokaas mo 6auky 10 000 rpu. 3a nepinuit pik fiomy
HapaxyBaiu 10 % piunux, a 3a apyruii — 12 % piunwux. Axwuii
mpubyTOK OTPUMAB BKJIAAHUK Uepes3 IBa POKU?

2.4. CTopoHa IPaBUJIBHOTO TPUKYTHUKA, BIIMCAHOTO B KOJIO, JO-

piBHIOE 4x/€ cM. 3HAWIITh CTOPOHY KBajJpaTa, BIIMCAHOTO Y Iie
KOJIO.
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PO3AIN

MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

18

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

BAPIAHT 2

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

Cepen OfMHUIIL BUMipPIOBaHHA BKAXITh Ty, AKOI MOYKHA BU-
MipIOBaTH ILJIOIIY.

A) m3; B) cm; B) a; I) xMm.

. .2
3BeniTh Apid ? o 3HaMeHHuKa 21.

A) E; b) l; B) E; I) 8.
21 21 21 21
fAxwuit 3 BUpasiB TorokHO piBHUIT Bupasy 0,2xy(2x —4y)?
A) 0,4x%y — 0,8xy?; B) 0,4x%y — 4y;
B) 0,2x%y — 0,2xy?; I) 2x%y — 4x2%y.

3HalgiTe TOuky meperuHy rpadika @yskrmii y =0,7x-21 3
Biccio opauHAT.

A) (0; 21); B) (30; 0);  B) (0; —21); I') (=30; 0).
as
ITomatiTe v BurasAmi npoby BUpas [ﬁ] .
al8 a® al® al®
A) @§ B) @; B) w; I) 60"
Po3B’soxiTh piBHAHHSA 3Jx -12=0,
A) -4,4; B)4; B) 16; I) 8.

Ha pucysky sobpaxceno rpadix dysrmii y = -x2 +2x + 3.
VEKaxiTe Haiibinblne 3HaUeHHSA PYyHKILI.

y
4
3
1
-1/ oi 1 3\ x
A) 1; B) 3; B) 2; T) 4.



BapiaHT 2

1.8. Brinaguuk nokiaas g0 6auky 15 000 rpu. mig 10 % piunnx.
dAKy cymy BiH oTpumae uepes3 2 poxu?

A) 18 000 rpwu.; B) 18 150 rpH.;
B) 18 100 rpmu.; I') 18 200 rp=.

1.9. Ha pucyury LAOB — posropuytuii, OC — 6icektpuca LAOD
i ZBOD = 40°. 3uaiiniTes rpagycuy mipy kyra ZCOD.

C
D
A (0] B
A) 40°; B) 70°; B) 90°; T) 80°.
1.10. [leaki gBa KyTu IPAMOKYTHOI Tpamellii MOKYTb IOPiBHIO-

BATU...
A) 30°1i 60°; B) 35° 1 155°;
B) 25° 1 155°% I') 25° 1 145°.

1.11. CtopoHa IpaBUJIBHOTO TPUKYTHHKA HOPiBHIOE 4 mM. 3Haii-
IiTh IJIOIIY TPUKYTHUKA.

A) 443 mv?%; B)8J3 mvm%  B)2V3 am%  T) 16+/3 mv2.

1.12. Bepmmaamu tpurkyTHuka ABC e touxku A(3; 2), B(—1; 4),
C(—3; 0). 3uaiigiTes goBKUHY Memianu AM, TpoBeeHOI 10
croponu BC.

A) 5; B) V/17; B) \/53; T) 25.

YacTtuHa gpyra

Pose’sxximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

2
2.1. Po3B’s:kiTh PiBHAHHSA Mgﬂ = 3.
x° -4
2.2. T'padik dyHKIii y = kx + b mepeTUHAE OCi KOOPAWHAT Y TOUKAX
A(0; —2) i B(4; 0). 3uaiigiTs 3HaueHHa k i b.

2.3. CKiIbKHY HOJaTHUX UYJEHIiB MicTUTh apudMeTHUYHA Iporpecis
6,2; 5,9; 5,6; ...?

2.4. Cyma OBOX CTOpPiH TPUKYTHUKA, KyT MiK axumu 60°, mo-
piBHIOE 11 cM, a OOBXKMHA TPETHOI CTOPOHU MOPiBHIOE 7 CM.
3HaAiTh HEBIJOMi CTOPOHY TPUKYTHHUKA.
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PO3AIN

MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 3

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. fAke i3 uncesn € KopeHeM piBHAHHS 2Xx — 7 = 5?
A) 5; B) 6; B) 7; I) 8.

1.2, dxwnii nmiAx opoigze aBTOMOOLIBL 3a % roj, AKIINO HOro IIBHJ-
KicTs mopisuioe 60 xMm/rom?
A) 24 km/Trom; B) 150 KwMm; B) 24 kwm; ) 2,4 xm.

1.3. IleperBopiTs Bupas (3x — 2y)? y MHOTOUTIEH.

A) 6x% — 6xy + 4y% B) 9x2 — 6xy + 4y
B) 9x2 +12xy + 4y>%; I') 9x2 —12xy + 4y>.

1.4. PoskafiTh Ha MHOXHUKYM MHOTOWIeH S8xy — 4y2.
A) 4x(2y — x); B) 4y(2x - y); B) 2x(4x —y); T) 4x(2x - y).

1.5. flka 3 gaHuUX QYHKIIA He € 00epHEHOIO IPOoMOpILifiHicTio?

4x 4 4 4
A)y=—; B)y=—; B)y=—; NDy=—-—.
)y 5 )y . )y e )y =
3a2b% )
1.6. BukoHaiiTe nifHeceHHs 4O CTEIleHs e
c
67,9 576 67,9 639
A)_3ab : B)_27ab : B)_27ab . T) 27a°b '
4¢9 64c% 64c° 64c°

1.7. Ha pucysKy Bso6paskeno rpadik o¢yskmii y = -x2 +4x 3.
Posp’axiTe HepiBricTs —x2 + 4x — 3 < 0.

y

A) [1; 3]; B) (—o0; 1] U [8; +0);
B) (=905 1) U (3; +00); ) [0; 1].

20



BapiaHT 3

1.8. 3maiiniTs obmacTs 3HaUeHb QYHKIHL y = x2 — 5.
A) (=05 +0); B) [5; +0);  B) (=5; +0); I) [-5; +0).
1.9. YraxXiTh KaTeTu OPpAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA MNK, y AKOTO
ZN =90°.

A) MN, MK; B) BUBHAUUTY HEMOXKJIUBO;
B) NK, KM; I') MN, NK.

1.10. Bigpisku AC i BD mepeTuHalOThCsA B Toulli O, ImpuyomMy
Bigpisku AB i CD — mapaJjiesbHi. S3HAWIITh JOBKUHY Bif-

piskxa CO, axmo AO = 2,4 cm, AB = %CD.

A) 3,2 cwm; B) 9,6 cm; B) 7,2 cm; T) 9,8 cm.

1.11. 3maiigiTh cymMy BHYTPIIIHIX KYTiB NTPaBUJIBHOTO I’ ATH-
KYTHUKA.

A) 540°; B) 360°; B) 450°; T) 720°.

1.12. V nOpsaMOKYTHY Tpallel[il0 MOKHA BIIHCATH KOJO. SHAUIITH
ILJIOITY Tpaieliii, AKIMo ii OisbIiira 6iuHa cTopoHa HOPiBHIOE
9 cMm, a Bucora — 7 cM.

A) 112 cm?; B) 63 cm?;  B) 65 cm?; T 56 cm?.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0rnoesiob y bnaHk sidnosioed.
10x -2

2.1. 3HaligiTh 3HAUEHHS BUPA3y : (25x2 —10x + 1), axmo

x =0,4.

2.2. OnuH 3 KopeHiB piBHanHA X2 + 4x + ¢ = 0 gopiBHIOE —6. 3Haii-
IiTh q i Ipyruii KOpiHb PiBHAHHA.

4x + xy = 6,

3x — bxy = 39.

24.Y NABC /C =90°, tg£A =0,75, AB =15 cm. 3HaligiTs Ie-
pUMeTp TPUKYTHUKA.

2.3. PosB’s:kiTh cucTeMy DPiBHAHB {

21
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MATEMAT_ OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 4

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

22

. 9
3anuiriTh 5—— KM y MeTpax.
100

A) 5009 m; B) 5090 m;  B) 509 m; I') 5900 M.

Y komuky € 6 a6ayk i 4 rpymri. ika #iMOBipHiCTH TOTO, IO

HaBMaHHSA B3ATUN QPYKT Oyae A0IyKOoM?
2 1 1 3
A) —; B) —; B) —; ) -—.
) 5 ) 2 ) 5 ) 5

VEKaxiTs QyHKIIiI0, rpad)ikoM SKOI € mpsaMa, IO IPOXOAUTH
yepes MOYaTOK KOODPAWHAT.

A)y=x% B) y = 2x; Byy=2x-7; T)y=2.
PosB’sskiTh piBHAHEHES (X —5)2 — 22 = 20.

A) —0,5; B) —4,5; B) 0,5; 1.
O6uuCIiTL 3HAUEHHS BUPA3y m, AKI0 X = 3.

A) 16; B) —4; B) 4; I) -16.
Vramirs, Ha AKOMY 3 PHUCYHKIB 300paskeHO ecKis rpadika

3
GyHKIII y = ——.
X

A) J‘ y B) yi
AN

0 X Y x

B) 17y k D] Juy
j() X 0 Fx




BapiaHT 4

1.7. [lnia mpuroTyBaHHA HEKTapy 3MiIlllaju CiKk 3 BOJOIO y BiHO-
mienHi 8 : 2. Ckinpku coxy B 300 r mekTapy?

A)60r; B)240r; B)200r; T)250r.
. . . x?+y?=1,
1.8. CkinbKu pPo3B’sA3KiB Mae cucTemMa PiBHSIHB
y=x2+2?
A) onun; B) tpu; B) :xommoro; TI') msa.
1.9. T'pagycHi Mipu KyTiB TPUKYTHUKA BimHOCATBCA AK 2 : 3 : 4.
3HAUAITh KYTU TPUKYTHUKA.
A) 20°, 60°, 100°;  B) 40°, 60°, 80°;
B) 40°, 50°, 90°; I') 20°, 80°, 80°.
1.10. 3HaligiTe TinmoTeHy3y NPAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA, SKIIO
KaTeT JOopiBHIOE 6 cM, a IPOTHJIEKHUN oMy KyT — 60°.

A)4J/3 cm;  B) 12 cm; B) 2V3 cv;  T) 642 cm.

1.11. YKaxiTh KOOpAUHATU IeHTPa KOJa, IO 3aJaH0 PiBHAHHIM
(x+1)2 +(y-2)°% =4.

A) (1; 2); B) (-1; 2); B)(-1;-2); I)(1; -2).

1.12. 3HaligiTh KiJbKicTh CTOPiH NpPaBUJIBHOTO MHOTOKYTHHKA,
SIKIIO cyMa HMoro BHYTPIIIHIX KyTiB mopiBuioe 1080°.

A)9; B) 8; B) 7; I) 10.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidsb y bnaHk eidnosided.

2.1. Bukouaiite gii 3 - x+2 .3x—3‘
x—2 x2-2x+1 x2-14

2.2. Po3B’ssiTh HepiBHicTb (3x + 2)% + (4x — 3)% < (5x — 1)

. . 1
2.3. 3uaiifgiTe TpoMiKOK 3pocTaHHA QYHKII y = Exz —4x +1.
2.4. Cropouu m’ATUKYTHUKA BifHOCATHCA AK 2 : 3 : 4 : 5 : 6. 3Haii-

IiTh HAIMEHIIy CTOPOHY IOAi0OHOTO oMy I’ ITUKYTHUKA, Yy
AKOTO0 mepumeTp mopiBHioe 80 cMm.

23
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 5

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

24

IIporsrom mepimoi rofMHM aBTOMOOLIL pyxXaBcd 3i IIBUAKIC-
Ti0 64,8 KM/ros, a mpoTAroM Apyroi — 76,2 Km/ron. 3Hai-
IiTh cepemHIo IIBUIKiCTL aBTOMOOLNSA 3a 2 rox PyXy.

A) 71 km/Tonm; B) 70,5 km/Toxm;
B) 70 xm/rox; I') 76,2 km/rop.

Vramirs yci miai Big’emui umncaa, 1o 6iasmri 3a —4,7.
A) -3, -2, -1; B) -5, -4, -3, -2, —1;
B) -4, -3,-2,-1,0; TI)-4, -3, -2, 1.

Cyma aBox unces 25 i ogHe 3 HUX Yy D pas3iB MeHIIIe 3a iHIIIe.
3uaiigiTe i unciaa. fIka i3 cucTem BigmoBimae ymoBi 3agaui,
SKIITO MEHIITe YKCJIO TO3HAUNIN Yepes X, a OiabIiie — uepes y?

x+y =25, x+y=25,
A) B)

x = by; y = 5x;

+y = 25, +y =25,
B){x y F){x y

x—-y=>5; y—x=>5.

IIpu sskomy 3HauUeHHi m 3HaUeHHA Bupasy 4 — 2m gopiBHIOE 77
A) -1,5; B) -10; B) 1,5; I') -5,5.

PosB’siikiTh piBHaAHHES x2 + 9x = 0.

A) 0; B) -9; B) -9, 0; ) o, 9.

IIpu axkomy 3HaueHHi 3MiHHOI X APi0 3 —~ me Mae smicry?
x +

A) 2; B) -2, 4; B) —4; ) -2.

fka 3 momaHMX MOCJIiTOBHOCTEN € TeOMETPUUYHOIO0 IMpOorpeci-
ei0?

A) 5, 10, 20, 50, ...; B) 3, 9, 27, 30, ...;
Bb) 2, 8, 32, 128, ...; I 2,8, 12, 16, ... .
Po3B’a:KiTh HepiBHiCTD —— ad < -=2.

A) x € (905 12); B) x € (-90; —12);

B) x € (-12; +00); I x € (12; +0).



BapiaHT 5

1.9. Tano gBa Koua i3 memtpamu B Toukax O; i O,, 1m0 mamoTh
30BHIiIIHIA noTHMK y Toumi A. SHaiimits Bigcrans O A, AKIIO
0,0, =16 cm, O,A =5 cm.

A) 21 cwm; B) 11 cwm; B) 8 cm; T) 13 cwm.

1.10. VY roctporytHOMYy TPUKYTHUKY ABC BM — BHCOTa, IIPOBe-
meHa mo croponu AC. 3HaiigiTe mionly TpukyTHuka ABC,
amo BC =10 ecm, AM =4 c¢cm, MC = 8 cwm.

A) 72 cm?;  B) 86 cm?;,  B) 60 cm?;  T) 120 cm2.
1.11. 3uaiigiTh KOOPAWHATYA BEKTpa d = —%5, axmo b(4; — 6).
A) (-2; -3); B) (2; 3); B) (-2; 3); I (2; -3).

1.12. CapocTith Bupas cos(90° — a) + sin(180° — o).

A) sina +cosa; B) 2cosa; B) sina —cosa; T) 2sina.

YacTtuHa gpyra
Po3se’sximb 3a80aHHs 2.1-2.4. 3anuwimse 8idnoegidb y braHk gidrnosioed.
2.1. O6uncriTs 3HaUeHHA Bupasy 375 - 9% : 275,
612
V12 -2

2.3. Ilpy AKMX BHAUEHHAX X TpUuieH —8x2 + 9x — 2 HabyBae 3Ha-

2.2. CKopoTiTh 1pid

. 2
YyeHb, OiJIBIIINX 34 §?

2.4. CkiamiTe piBHAHHA IPAMOI, AKAa IPOXOAUTH UEpe3 TOUKY
A(—2; 1) i kyToBuii KoeditieHT AKOI mopiBHIOE 3.

25
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 6

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

26

VY cagy pocTyThs A0ayHI Ta rpyiri. d0ayas — 24, 10 B a pasiB
OinbIme, HidK rpymi. 3aOUIiTh BUPA3 MJA O0UMCIECHHS KiJb-
KOCTi rpyr i a6JyK pasom.

A) 24a; B) 24 + 24a; B) 24 + 24 : a; ) 24 + a.

ARy nmudpy is 3aIpormoOHOBAHMX MOKHA IOCTAaBUTHU 3aMiCTh
3ipourku y s3ammc 365%, 11100 oTprMaHe YMCJI0 0YJIO KPATHUM
yucay 37

A) 3; B) 6; B) 9; ) 1.
L . . 1

3HaliTh KOPiHb PiBHAHHA —Ex =4,

A) 2; B) -2; B) —8; I) 8.

Cepen HaBeleHUX CHUCTEM PiBHAHb YKaKiTh Taky, III0 HE Mae
PO3B’A3KiB.

2x — 4y =6, x-y=2,

A B)
x -2y =3; 3x — 3y = 6;
x+2y =4, r 5x - 20y =10,
2x +4y = -16; x+4y = 2.

SAxwuit 3 pobiB Mae 3MicT IIpu BCixX MiiCHUX 3HAYEHHSIX 3MiH-
HOl a?
1 5 3
; B) —; B) —; ) ——-
4a a a® +1

a
a? -4

Yomy mopiBHIOE cyMa Ta HOOYTOK KOPEHiB KBaApaTHOTO PiB-
HAHHA X2 —8x +15 = 0?

A) -8, 15; B) -8, —15; B) 8, 15; I) 8, -15.

A)

PosB’s:kiTh HepiBHicTL 6x < 16 — 2.
A) x € (2; +0); B) x € (=003 2);
B) x € (—o0; —2); ) x € (—2; +00).

BHalimiTes pisHHUII0 apudmermuHoi mporpecii (x,), AKIIO
xl = _3, x6 = 7.

A) -2; B) 10; B) 2; T) 4.



BapiaHT 6

1.9. Ha Bigpisxky M N nmosnaueno Touky A rak, immo MA : AN =2: 3.
3HalgiTe JoBKUHY Bigpiska AN, armo MN = 25 cMm.

A) 10 cm; B) 20 cwm; B) 5 cwm; T) 15 cm.

1.10. Ogun 3 KyTiB pomba mopiBHIOE 56°. 3HAKAITEL rpagycHi Mipu
KYTiB, AKi yTBOpIOE CTOpPOHA poMba 3 HOro AiaroHaJsaMHI.
A) 30°1i 60°; B) 28°1i 62°% B) 56° i 34°; T) 28°1 52°.

1.11. Pagiyc KoJjia, ommcaHOro HAaBKOJIO TPUKYTHUKA, MOPiBHIOE
10 cMm. 3HAUIITE CTOPOHY TPUKYTHUKA, AKA JIEKUTHh IPOTHU

KyTa 30°.

A) 10 o B) 10+/3 cm; B) 5 cm; T) 5V3 cm.
1.12. 3HaiigiTh KOOPAUHATH BEKTOpa C = —%& +2b, AKLIO a(-6; 3),

b(-2; 0,5).

A) ¢(2; 0);  B) c(—2; 0); B) ¢(6; —2); T) c(—6; 2).

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

2
2.1. 3HalgiTh 3HaUeHHA BUPA3y (%\/27j —%(\/24)2.

2.2. [Ipy AKUX 3HAUEHHAX a i ¢ Tpadik GyHKHii y = ax? —2x + ¢
npoxoauTtsk ueped Touku A(1l; 6) i B(2; 19)?

2.3. 3 marypanpHux yuces Big 1 7o 20 yueHb HaBMaHHS HA3UBAaE
ogue. fIka IiMOBipHiCTEH TOTO, IO Ile YKCJIO He Oyae MiIbHU-
KoM uwmciaa 20?

2.4. KareTy TpAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA AOPiBHIOIOTH 6 ¢cM i 8 cM.
3HaliiTh BUCOTY TPUKYTHHUKA, III0 IIPOBEIeHA [0 TillOTeHY3Mu.

27
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MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 7

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

28

Bigpisox 5 am 7 cm smeHmuan Ha 27 cM. SIKa JOBKMHA YTBO-
peHoro Bigpiska?

A) 31l cvm; B) 3 am; B) 20 cm; I') 480 cm.

3HalAiTh 3HAYEHHA CyMU 1%+3%

A) 41; B) 41—1; B) 42; ) 3E
10 12 5 12
sIkoMy onHOUJIEeHY HOpiBHIOE Bupas —3a2b3 - 0,5a3b%?
A) 1,5a50'2; B) 1,5407; B) -1,5a%0'2; T) -1,5a°".
Fpa‘(})h«c AKOI 3 QYHKIIiINT TPOXOAUTH Uepes IIOYATOK KOOPIU-
HaT?

A) y=0,1x +10; B) y :ix;
B) y = -5x +0,5; I') y = 0,8x — 40.
L 3a% | 5.9
BuxonaiiTe mineHHsa b_6 : 9a°b-.
a® 3qal2 3b8 bt
A) —; B)>——; B)~——; r —.
) 3b8 ) bt ) ab ) 3al?

s saxoi 3 mogaHux QYHKITIHA 00/1aCTI0O BUBHAYEHHSA € MHOMK-
Ha (—90; 2)?

A)y:Jxlfz; B)y=+2-x; B)y = J— Ty y=x-

Ha sixoMy 3 pHCYHKiB 300paskeHo rpadik GyHkmii y = —x2 — 2?

Ay B\ v

o[ 1 x




BapiaHT 7

1.8. BapricTh auTsauoro Besocunena spocia 3 260 rpH. 10 312 rpH.
Ha ckinbku BigcoTKiB 3pocia 1ina?

A)ua 17 %; B)Ha 20 %; B)ma 10 %; T)ma 15 %.

1.9. 'pagycua mipa OZHOro 3 KyTiB, YTBOPEHHUX IIPU IIE€PETHUHI
IBOX IIPAMUX, AopiBHIoE 60°. 3HAHAITL BEJIUUYNHU TPLOX iH-
muX KYTiB.

A) 60°, 30°, 30°; B) 60°, 50°, 130°;
B) 120°, 60°, 120°; ) 30°, 60°, 30°.

1.10. ¥V 4OTUPUKYTHUKY, OMMCAHOMY HABKOJIO KOJa, CyMa ABOX
IPOTUJIEXKHUX cTOPiH AopiBHIOE 20 cM. 3HAWAITH IEPUMETP
IIHOTO YOTUPUKYTHUKA.

A) 40 cwm; B) 20 cwm; B) 30 cwm; T) 80 cwm.

1.11. 3maiigiTe mioiny KBagpaTa, AKIIO HOro AiaroHajab JOPiB-

HIOE 342 cM.

A) 18 cm2;  B) 6 cm?; B) 9 cm?; T) 92 cm2.
1.12. VKaxiTe piBHAHHS NOpAMOi, AKa IapajieJbHa HOpAMil

y =0,5x - 2.

A)0,5x +y+2=0; Byx—-—y—-2=0;

B) x — 0,5y = 0; ros5x—-—y+2=0.

YacTtuHa gpyra

Po3se’sximb 3a80aHHs 2.1-2.4. 3anuwimse 8idnoegidb y briaHk gidrnosided.

o - 1 10 3+x
2.1. 3HalaiTs KOpeHi piBHAHHA — + 5 = .
x x“+bx x+45

2.2, TTo6yayiiTe rpadik GYHKILI y = Jx. IIpu axuxX 3HAUEHHAX X
BUKOHYEThCA yMOBa vVx < 3?

2.3. IMocnigosHicTs (b,) € reoMeTpuYHOIO Tporpeciero. SHAHAITH by,
ario by = 4, by = -8,

2.4. Y piBHOOeIpeHOMY TPUKYTHUKY BHCOTA, III0 IPOBEAEeHAa M0
6iuHOi cTopoHMU, momijse ii Ha BiApisKu 3aBHOBKKH 4 cM i
1 cM, paxXyiouu BiJ BepHIMHMA KyTa MiK OiYHMMU CTOPOHAMMU.
3HaAHIiTh OCHOBY PiBHOOEIPEHOTO0 TPUKYTHUKA.

29
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MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 8

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

30

Posp’sxiTes piBHauus 0,6x —4 = 0.
A) -8; B) —80; B) 8; I') 80.

.. . 4
SHANAITE IJIOITY KBAaApaTa 31 CTOPOHOIO 2 M.

A)éM2; B)EM; B)E 2

7 49 49
IMonaiite Tpudier x2 —6x + 9 y BUINIAAI KBagpaTa JBOUJIEHA.
A) (x —9)% B)(x-3)% B)(x+3)?% T)(x+9>2

IlepeTBOPiT, y MHOTOUJIEH CTAHAAPTHOTO BUTJALY BHPA3
x(3x — 8) — (8x2 — 4x +5).

A)6x2 -12x+5; B)-12x-5; B)-4x-13; T)-4x-5.

O6umciTs 12 - 372,

M2; I) 1l M2,
7

1 1 1
A) —; B)1-; B) -1-; T) -16.
)16 ) 3 ) 3 )

x% —xy  x? - 2xy+ y?
TR )

Buxonaiite gijnenus

x xy
x —
A Y, B) B) y; I)x-y.
y x-y
SIke 3 unces e po3B’A3KOM HepiBHOCTI x2 — 2x < 0?
A) -1; B) 0; B) 1; ) 2.
fka i3 sampomonoBaHMX (GYHKITIH ciagae Ha TpoMisKKY (0; +00)?
2 2
A) y =+x; By==  By=x% Dy-—"

Ha pucyury £1 = /2, /3 = 110°. 3HaiigiTs rpagycuy mipy £4.

yJ \z
/ \

A) 70°% B) 80°; B) 60°; T) 90°.




BapiaHT 8

1.10. ¥ mpuxkyrHury ABC CK — 0GicekTpuca, iKa OiJIUTb CTOPOHY
AB ua Bigpisku BK = 8 cm, AK = 3 cm. 3HalAiTh BigHOIIEH-
Ha AC : BC.

A)1:8; B)1:3; B) 8 : 3; T)3:8.

1.11. 3uaiigiTs JOBKUHY AyTd KoOJia, I'pafycHa Mipa AKOi JopiB-
HI0€e 120°, akuio pagiyc Koma — 9 cMm.
A) 6 cm; B) 67 cm; B) 127 cwm; T) 91 cm.

1.12. Bucoru mnapaJiesaorpamMa JopiBHOOTE 6 cMm i 4 cm. Binbia

CTOpOHA IIapaJjiesorpama aopisuioe 12 cM. 3HANIITE MeHIITY
CTOPOHY IapaJjiejorpama.

A) 10 cwm; B) 4 cwm; B) 8 cm; T) 6 cm.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidsb y bnaHk eidnosided.

2_2
ud xy’ AKIO x = 2,5; y=i

2.1. 3HaigiTL 3HAUEHHS BUpPa3y —————— .
A pasy 3y? — 9xy 27

2.2. CkiaamiTh KBaJpaTHe PiBHAHHSA, KOPEHi SKOro IOPiBHIOIOTH

2-J6i2++6.

4x -y =2,
2.3. Po3B’suxiTh cucTeMy piBHAHD ¢ 1 N 3 1
x y )

2.4. 'pagycHa Mipa OgHOTO 3 KYTiB, YTBOPEHUX NIPU HmepeTuHi Oi-
CEKTPHCHU KyTa IapajiejiorpamMa 3 HOoro CTOPOHOI0, HOPiBHIOE
42°, 3HaUAITH TPAAYCHY Mipy TYIIOTO KyTa IapaJjejiorpamMa.

31
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MATEMAT_ OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 9

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

32

Tpu s6ayKa pO3SHiININ MOPIiBHY MiK II'ATbMa YUYHAMU. Ky
YacTHHY AO0JIyKa Oep:KaB KOYKeH YUEHb?

5 3 5 3
A) - B) —; B) —; I) .
) 3 ) 2 2 ) 5
Mapiuka npounTasia 154 cTOpiHKM KHMKKH, yV AKill ychoro
385 cropinok. CKiJIbKM BiflCOTKiB CTOPiHOK iii 3aJIHIIINIIOCS
npountatu?

A) 40 %; B)60 %; B) 50 %; ) 75 %.
Ha axomy 3 pucyHKiB 300paskeHO rpadik GyHKIil y = 2?
A) 17y B) Uk
o |2 X 0 x
-2
B) 17y ) Uk

S -
0 2\

RY
(=]
RY

Banumrite Bupas (3 + x)(x — 3) — (6 + x?) y BuUrIAAi MHOrOUJIE-
Ha CTAHJApPTHOT'O BUTJIALY.

A) 3; B) —15; B) 2x2 -15; T)2x2+3.
BuHeciTh MHOMKHUK 3-IIiJ 3HAKa KOpeHs /63.

A) 0VT; B) 3J7;  B) 74/9; T) 39.
-2
O0yncIIiThL (_12) .

4 7 9 9
A)1-; B) 2—; B) —; I —.
) 9 ) 9 )25 ) 25



BapiaHT @

1.7. Y norepei 3 350 6imerie 300 6Gimerie — 6e3 Burpamry. SIka
NMOBipHicTh BUrpaTH, KYOUBIINA OOUH OineT?

6 1 1 1
A) = B) —; B) —; I)=.
) 7 ) 2 ) 6 ) 7
1.8. Posp’axiTs HepiBHicTH 9x2 — 6x +1 > 0.
A) x € (-00; + 00); B) x € (—OO; éj U [%, + ooj;
1

B)xe[—m;—lju[—l;+aﬂ; I)x=—-.
3 3 3

1.9. YV npamorytHomy TpukyTHury ABC ZC =90°, ZA =30°,
BC =16 cm. 3HaliTh DOBKUHY TimoTeHy3u AB NIPAMOKYT-
HOro TpuKyTHuUKa ABC.

A) 16 cwm; B) 8 cm; B) 32 cwm; T) 22 cwm.

1.10. Hiaronami pomba mopiBHOIOTE 10 cM i 24 cm. 3HaWAITE IEepu-
MeTp pomba.

A) 68 cwm; B) 104 cwm; B) 136 cwm; T) 52 cwm.

1.11. 3uaiigiTh KOOPAWMHATH TOYKHU, CHUMEeTPUUHOI Touii (—5; 2)
BiJHOCHO IIOYATKY KOOPJAMHAT.

A) (05 2); B) (5; —2); B) (-5; —2); I) (-5; 0).

1.12. ¥V KBajgpaT, CTOPOHA AKOTO0 AOPiBHIOE 14 cM, BIIMCAHO KOJIO.
3HaUIiTh JOBKUHY I[LOTO KOJA.

A) Tn cm; B) 14 cwm; B) 287 cwm; T) 147 cwm.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8idrnosidb y bnaHk eidnosided.
a-3 a+3
a+3 a-3

2_9
2.1. 3HaligiTh 3HaYeHHsS BUPa3y ( j, AKIIT0

6a
a=117.
2.2. PosB’s:kiTh HepiBHicTh -1 < 3 —2 < 5.

2.3. BHaiifiTe 061acTh 3HAUeHb GYHKHIL y = —x2 + 2x + 7.

2.4. Y IpaAMOKYTHIiH Tpaliellii rocTpuii KyT nopiBHioe 45°. MeHIa
6iuHa cTOpoHA i MeHIIIa ocHOBa Tpamerii — mo 6 cm. 3HalAITH
cepenHIo JiHifo Tparmerrii.

33
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MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 10

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. ITlupuHa TPAMOKYTHUKA AOPiBHIOE 36 cM, 1110 cTaHOBUTH 0,25
MOro JOBKUHU. SHAUIITL HOBKUHY NPAMOKYTHUKA.

A) 9 cm; Bb) 14,4 cwm; B) 144 cwm; ') 90 cm.

1.2. Ha ckigbKM oamHUIL NMOTPiOHO mepemicTuty TOUuKy A(—4)
B3I0BIK UMCJIOBOI oci, 1106 BoHa mepeiimniia B Touky B(7)?

A) 3; B) 11; B) 10; ) 12.
1.3. Po3B’si3KoM AKOI i3 cucTem piBHAHL € mapa uucera (—1; 2)?
+y=1, +y=1,
A) x+y B) x+y
x-y=3 y-x=3
- = _31 - = _3’
B) x—-y T y—x
x+y=-1 x+y=1.
1.4. Po3B’s1:KiTh piBHAHHSA X X i
6 10 15
1
A) 2; B) 4; B) -2; I —.
) ) ) ) 15
1.5. VraxiTe MeHImINIT 3 KopeHiB piBHAHHA x2 + 3x + 2 = 0.
A) -2; Bb) 1; B) —-1; I 2.
2 _
1.6. CxopoTits apid .
5a+5
a-1 a-1 1-a
A)5(a-1); B ; B ; T .
) 5(a-1); B) 5 ) 10 ) 5

1.7. YoMy moOpiBHIOE 3HAMEHHMK TreoMeTpuuHOI mporpecii (b,),
akio b =24, b, = 6?
A) 18; B) 4; B) —-18; ) i

1.8. 3HalAiTh KiMbKiCTh IIiINX PO3B’A3KiB HEpiBHOCTI
-12<8x-4<12.

A) 4; B) 2; B) 1; T) 3.
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BapiaHr 10

1.9. Ha pucyury O — nieaTp kKoJjaa, LZABC = 40°, 3uaiigits rpagyc-
HY Mipy kyTa AOC.

B

A
C
A) 20° B) 80°; B) 40°; TI') BUBHAUUTH HEMOKJMBO.

1.10. OGuuciiTe IJIOINy Tpalmelii, y SKoi cymMa OCHOB JOPiBHIOE
20 cmM, a Bucora — 6 cMm.

A) 60 cm?; B) 120 cm2; B) 30 cm?; T) 12 cm?.
1.11. 3umanigite moxysab BekTopa M N, akmo M(3; —2), N(—1; —3).
A) V/29; B) V17; B) 17; T) 29.

1.12. ¥V tpurkyraury ABC cropouu AC i AB BigmoBigHO HOpiB-
HIOIOTB 7 ¢cM i1 5 cm, a croporna BC = 8 cm. 3uaiigits cos LA

TpukyTauka ABC.
2 1 1 2
A) —; B) ——; B) —; ) -
) 7 ) 7 )7 )7

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidb y bnaHk eidnosioed.
-3 -2
a -67,2 . .
-9a7°b® y Burssai Bupasy, AKUN He

3
2.1. ITonaii
ojaliTe BUpAa3 [41)_2

MiCTHUTB CTelleHs 3 Bil’'€eMHUM ITOKA3HUKOM.

2.2. CnpoctiTs Bupas 1,5v12 + %/27 - 0,6475.

2.3. 3HaliaiTh HaliMeHIIe IIijie YMCJI0, IIT0 € PO3B’SI3KOM HEepiBHO-
cTi 12 +4x — x2 > 0.

2.4. CTOpoHU TPUKYTHHKA BigHOCATBHCA AK 3 : 4 : 5. 3HaimiTe
HaNUOiNBITy CTOPOHY MOAIOHOTO TOMY TPUKYTHUKA, IEPUMETD
AKOro mopiBHIOE 36 cM.

35
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PO3AIN

MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 11

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

36

Copocrits Bupas 18x +13x —11x + 10.
A) 30x; B) 20x +10; B) 20x-10; TI)10x +10.

Cepen HaBeZleHUX Map YKUCceJ BUOEPITh mapy, IO CKJIaIaeThCA
i3 B3a€MHO IIPOCTUX UMCEJI.

A)14i21; B)39i65; B)14i39; TI)21i39.
SHAUTITH MMTUPUHY IPAMOKYTHUKA, JOBKUHA AKOr0 7 CM, IIIH-

puHa — X cM, a mepuMeTp — 25 cM. fIKe 3 HaBeleHUX PiBHAHD
BigmoBimae yMmoBi 3amaui?

A) x+7 =25 B) 14 + 2x = 25;
B) 7+ 2x = 25; T) 7x +x =25.

Bupasits i3 piBHAHHA X + 2y = 5 3MiHHY J Yepe3 3MiHHY X.

5 1 5 1
A)y=——=x; B)y=5-x; B)x=5-2y; Ny=—+—x.
Vy=5-5% By ) ys Dy =5+5%

. . a.3
3HalgiTh cymMy ApobiB 5 i .

3a+2b; 1;)a+3; B) ab+3; ) ab+6.
6 2+b 2b 2b
Ske 3 maHWX KBaApaTHUX PiBHSIHDb Ma€ IBa Pi3HUX KOpeHi?
A) x2 +10x + 25 = 0;
B) x2-9x+8=0;
B) x2 -2x+7=0;
T) x? —4x+20=0.

Yramits HaiibijabIlle Iijie YMCJIO, IO HAJEeKHUTH IIPOMIiMKKY

(-13; -3,5).
A) -13; B) -14; B) —4; T) -3.

A)

Apudmeruuny nporpeciio (X,) sagano GopMyJow0 n-ro daeHa
x, = —2n -1, 3HalAiTE CyMy HeCATH MEePIIuX YIeHiB Iporpe-
cii.

A) 120; B) —240; B) —120; T) 90.



BapiaHTt 11

1.9. YKaXiTh HA PUCYHKY IIPOMiHb, II[0 HE MAa€ CIiJFHUX TOYOK 3
Bimpiskom AC.

A) PS; B) BK; B) NM; T) BC.

1.10. diarouass pomba yTBOPIOE 3 HOTO CTOPOHOIO KYyT 35°. 3HAI-
IiTh rpagycHyY Mipy OiJbIIIOro 3 KyTiB pomoOa.

A) 145°; B) 110°; B) 130°; I') 100°.

1.11. 3uaiigiTs 3HaUEeHHS BUPa3y \/g cos150°.

A -3 B Y3, B) 2; n Y3
2 2 2 2
1.12. ITpu axkomy 3HaueHHi x BekTopu m(—2; 3) Ta n(x; —12) Kouri-
HeapHi?
A) -8; B) 8; B) —l; ) l
8 8

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0noesidsb y bnaHk eidnosioed.
2.1. Po3B’s:kiTh piBHAHHA 3\/§ -6=0.

2.2. Tlpu AKVX 3HAUEHHSX @ i ¢ Hyaamu QyHKIT y = ax? + 8x +ce
yncaa —6 i 2?

2.3. ¥V HameTi 3HaxXOAATHCA IIiCTh TYPUCTIB, CEPEeHIA BiK SAKMUX
craHoBUTH 23 poku. Ilicas Toro AK 3 HAMETY BUUIIIOB OJUH TY-
PHCT, CepenHill BiK TUX, XTO 3aJIUIIINUBCS, cTaB 24 poKu. CKiIb-
KM POKiB TypHCTy, SKUI BUUIIIOB 3 HAMETY?

2.4. 3HaNOiTh IJIOIIY KPyra, BONCAHOIO y KBaApaT, IIJIOIa SKOro

nopiBHIoe 12 cm2.

37

MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTAL|ISA



PO3AIN

MATEMAT_ OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 12

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

38

Busuaure macinrab KapTu, AKILO 1 ¢M Ha KapTi Bigmosimae
50 KM Ha MicieBocTi.

A) 1 :5 000 000; B) 1: 50 000;
B) 1 : 5000; I')1: 500 000.

2
3HalgiTh KOPiHb PiBHAHHSA X + 55 =10.

Ay 53, B) 43; B) 52 )42,
5 5 5 5

VraxiTh BUpas, SKUH € YaCTKOIO BiJl AiJIeHHA ymcja m Ha IIo-
TPOEHY PiBHUIIO Uumces n i k.

A" p 3, B " ) m-3(n - k).
3n-k n—~k 3(n-k)
I'padik akoi 3 GyHKIIiHT 300pakeHO0 Ha PUCYHKY?
A)y=x+3; B)y=-x-3; y
B)y=-x+3; Ty=x-38. 3
0 3N\ X
Y3
IeperBopits y mpi6 12x'% - .
8x
2 3y? 3 2
— B) ——0; B) —x8y3; I) =x8y3.
) 35,5 B o )3 ) 3*Y
a®?-5
Cxkoporits apid .
a-5
1 1
A)a+5; B)———  B)a-+5; T) :
a++5 a-+5

3anunriTh piBHAHHS Ooci cuMeTpii mapaboin, AKa € rpadikom
dysknii y = 8x2 — 6x + 5.

A) x = 2; B) x =-1; B) x = -2; Nx=1.



BapigHr 12

1.8.

1.9.

B ypui sHaxogurhea 35 KyJab, mpoHyMepoBanux Bimg 1 mo 35.
I3 miel ypuu HaBMaHHA BUHMAIOTH OOHY KYJ0. SHANIITHL iMO-
BipHiCTBL TOTO, IO HOMEP KYJi BUABUTHCA TAKUM, Yy 3alluci
AKoro € mudpa 3.

A) i; B) E; B) i; I) i.
35 35 35 35
Ha pucyuky O — touka nmepetuny npamux AC i BD. 3uaigits
Beanuuny ZBOC, skiio LZAOB =5- ZAOD. A B
)
A) 36°; B) 40°; B) 30°%; I') 20°. D ¢

1.10. 3HaiigiTh rpaAycHy Mipy BOIHCAHOTO KyTa, IO CIUPAETHCS

1.11.

1.12. Cxaazmits piBHAHHA KoJia, 300pasKe-

Ha OYyTY, II0 € TPETUHOIO KOoJIa.
A) 120°; B) 60°% B) 90°; I') 180°.

Y npaMOKYTHUKY OZHA CTOPOHA AHopiBHIoe 12 cm, a miaro-
HaJab — 13 cM. S3HAUIITE IJIOINY HPAMOKYTHHKA.

A) 30 cm2;  B) 60 cm?; B) 78 cm?; I') 300 cm2.

HOTO Ha PUCYHKY.

A) (x+22+(y-2)% =4
B) (x-2)2 +(y+2)? =4;
B) (x +2)2 + (y - 2)% = 2;
I) x? +y? =4.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0nosidsb y bnaHk eidnosided.

2.1.

2.2,

2.3.

24.

x-7.x+4
1

IIpu sxux 3sHaueHHAX X cyMa IpobiB nopisuroe 1?7

3agaiiTe opmMysIo0 PYHKI[iII0, KA € IPIMOIO IIPOHOPIIiHHiC-
TIO0, AKIIO ii rpadik mpoxoauTh yepes Touky A(—2; 3).

3HaliTh CyMy HeCKiHUeHHOI reomerpuuHoi mporpecii (b,),
Aaro by =6, b, = -3.

CropoHa TPpUKYTHHKA OOpPiBHIOE 12 cMm, a pamiyc ommcaHOro
KoJa — 4\/§ cMm. YoMy mopiBHIOE rpagycHa Mipa KyTa TPUKYT-
HUKAa, IPOTUJIEKHOTO M0 JAHOI CTOPOHM?

39
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PO3AIN

MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 13

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. YxkaxiTh piBHAHHA, OJI SKOTO YLCJIO 8 € KOpeHeM.
A) 0,7x = 5,4; B)10,5-x =1,5;
B)48:x-6=10; T)5x+12=52.

. . 1
1.2. fIka i3 yacTOK MOpiBHIOE E?

8 7 10 5
1.3. PoskianiTs Ha MHOMKHUKY a® — 64.
A) (a —4)(a? + 8a +16); B) (a — 4)(a? + 4a +16);
B) (a — 4)(a® - 8a + 16); ) (a — 4)(a® — 4a - 16).

B)i:g; I‘)i:
10 5 15

ot | 0o

1.4. IkoMmy MHOTOYJIEHY TOTOYKHO JOPiBHIOE BUPa3
—Tab + (5a + b)(2b — 3a)?
A) —-15a2 —14ab + 2b%; B) -15a? + 6ab + 2b%;
B) —15a2 + 2b2 + 3ab; T') 15a? + 2b°.
al?

-2
1.5. ITopaiiTe Bupas ( j y BUIJISAA1 CTeIleHA 3 OCHOBOIO d.

ad - a*

A) a'%; B) —al% B) a 10 I) af.
2c¢-10 . 2c+1
4¢2 +4c+1 ce-5"

1.6. 3HaligiTh JOOYTOK

a2l g 2 0 g 1 o pocsr
2 2c+1 2c+1
1.7. Ha pucyHky 3so0paxkeHo rpadik y
bysKIil y = x2 —4x. YraxiTs Haii-
OisplIre 1ijie YncyIo0, sKe € PO3B’AZKOM
HepiBHOCTI X2 —4x < 0.
1
A) 4 0 4 x
Bb) —4;
B) 3;
I') Takoro umcia He icHyE. —4
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BapiaHTt 13

1.8. YraxxiTp, rpadik axkoi 3 HaBemeHUX (MYHKIIIH OTPpUMAaEMO,
axmo rpadix GyHKNil y = x2 mapagelpHO IepeHeceMo Ha 2
OJUHUIIL Bropy i Ha 3 OOUHMUIIL IPaBOpPyY.
A)y=(x-32+2; B)y=(x-3>-2
B)y=(x+32+2;, Dy=(x+3)>2-2.

1.9. Ha pucyuky npsami a i b — mapajenbHi, ¢ — ciuma, Ipami a i ¢ me
nepreHAUKYyJsapHi. Tomi /2 = ...

YA
s

A) /5; b) Z1; B) Z£8; T) 6.

1.10. ¥V OpAMOKYTHOMY TPUKYTHUKY TilloTeHYy3a AOPiBHIOE 9 cM,
a OgWH 3 KaTeTiB — 6 cM. 3HAUAITHL IPOEKITiI0 JaHOTO KaTe-
Ta Ha TilIOTEeHYy3Yy.

A) 4 cwm; B) 6 cm; B) 1,5 cm; ) 3 cm.

1.11. ITepumeTp TIPaBUILHOTO IIECTUKYTHUKA NOpPiBHIOE 48 cMm.
3HaigiTE pamiyc KoJia, OOMCAHOTO HABKOJIO ITLOTO IITECTH-
KYTHUKA.

A) 8\/§ cm; B)8cm; B) 4\/§ cM; T) 6 cm.

1.12. ITroma pomba mopisHaIoe 200 cMm2, a ogHa 3 Horo miaroHamuei —
40 cMm. 3HaHAITL APYTY AiaroHasab pomba.

A) 20 cwm; B) 5cm;  B) 10 cm; T) 30 cm.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0noesiosb y bnaHk eidnosioed.

2 _
2.1. IlopatiTe y Burami npody Bupas 4 — x + x—?
x +
x2-9
2.2. Ckoporith Api6 ————.
POTITE AP 9%2 _4x 6

2.3. He Bukonyoun mo0ymaoBM, 3HAHMITE KOOPAMHATH TOUOK IIe-

. .. 4
peTuHy npAMOi x — 2y = 2 i rinepbosu y = —.
x

2.4.Y ANABC £C =90°, BC =12 cm, sin/ZB = % 3HaAUIITL TOBXKU-
Hy Karera AC.
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 14

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. Cepe, 00iB H é H Z § 3HAMOITEL Ti, IO € HEeIPABUJIb-
. . p I( ﬂp 16, 5’ 18’ 6, 8 I[ b ]'u p
HUMU.
A) E, Z; B) é, E; B) ﬂ, Z, §; I) E-
16 6 5 18 16 6 8 16

1.2. CraB mictuth 6 % migi. CkinbKu Kijmorpamis mizi B cmiasi
macoio 96 Kr?

A) 57,6 xr; B) 16 xr; B) 5,76 kr; T) 1,4 Kr.

1.3. 3HalgiTy 3HaueHHS QYHKII yzﬁ, AKIIO0 3HaAUEHHA
X+
apryMeHTy DOPiBHIOE —2.
2 2 2 2
A) —; B) —; B) ——; I —.
)3 ) b ) 3 )5

1.4. PoskagiTh Ha MHOKHUKYN MHOTOUJIEH 2x3 — 8x.

A) 2(x — 2)(x? + 2x + 4); B) 2x(x — 4)(x + 4);

B) 2x(x — 2)(x + 2); ') x(2x — 4)(2x + 4).
. V217
1.5. 3HaiigiTe 3HaUeHHA BUpPa3y ——.
V3
A) 3; B) 7; B) 9; I') 49.
2 _
1.6. Po3B’siokiTh piBHAHHA X 16 =0.
x —
A) 4; B) —4; B) xopenis memae; T') —4, 4.
1.7. Yxaxirs memiamy Bubipku 7, 12, 15, 17, 19, 23, 25, 31.
A) 17; B) 19; B) 18; ) 20.

1.8. CkinpKu minux poss’AskiB Mae HepiBHicTB 2x2 — x + 1< 0?
A) nBa; B) oqun; B) Tpu; I') :xomHoTO.

1.9. ¥V tpukyrauxky ABC /A = /C, AC =5 cm, BC =7 cm. 3uaii-
IiTh mepumeTp TpukyTHUKA ABC.

A) 17 ecvm;  B) 19 cm; B) 20 cwm; I') 18 cm.
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BapiaHTt 14

1.10. 3 TouKu 10 IpAMOI IPOBEIeHO MOXUIY, MJOBMKUHA AKOI I0-
piBHOe 12 cMm. 3HaAWIITHP NPOEKIiI0 MOXMJOI HA IPAMY,
AKIIO IIOXWJIA YTBOPIOE 3 MPAMOI0 KyT 30°.

A)6J3 cv; B)64/2cm;  B) 1243 cm; T) V2 cm.

1.11. YkamxiTs B3aeMHe posMmimieHHs Koja x2 +y2 =9 i npawmoi
y=-3.

A) He MaOTH CIiIBHUX TOYOK;

B) matoTh onHy cuigbHY TOUKy (—3; 0);

B) mators aBi cmoiabhi Touku (—3; 0) Ta (0; —3);
I') matoTs omuy cuinbHy TOuKy (0; —3).

1.12. Pagiyc KoJia, BIMCAHOTO B MPABUJIbHUMN TPUKYTHUK, HOPiB-
Hioe 2v/3 cM. OGumCIiTh mepUMeETP TPUKYTHUKA.

A) 12 cwm; B) 24 cwm; B) 6 cm; T) 36 cwm.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8idrnosidsb y bnaHk eidrnosided.

2x+1+2x—1j x2-9

x-3 x+3) 10x2+15

2.2. 3HaliiTh HaliMeHIIe I[ije YMCJ0, 110 € PO3B’SI3KOM HEepiBHO-
cTi

2.1. CopocriTh Bupas (

(x —8)(x+3)—4x < (x-1)%2 -5.
2.3. 3uaiiniTe npomiskok cuagaHHAa GYHKIIL y = —%xz +3x.

2.4. TIpu AKUX BHAYEHHAX m BeKTopw d(2m; — 1) i b(-8; m) Koi-
HeapHi?

43
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MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 15

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

44

Hna sxoi mapu umces uncyao 9 € cepegHim apupmerudyHuM ?

A) 3,5115,5; B)51il4; B) 13,51 4,5; rNi10io9.
Buxkomnatiite mii (6% - 8] : (-0,5).

A) 4,5; B) -3,5; B) %; T) 3,5.

Vramxits cmoinebHy TOUuRy rpadikiB ¢GyHKROii x+y =3 Ta
y—x=>5.

A) K(4; -1); B)L(-4;1); B)T(-1;4); T)F(@d;-4).
Poss’stakiTh piBHAHHSA |x| +4 =17,
A) 21; B) -21, 21; B) 13; ) -13, 13.
CKiIbKH pi3HMX KOpPEeHiB Mae KBaApaTHe PiBHAHHA

2x2 —9x — 26 = 0?

A) xxomnoro; B) Gesuriu;
B) nBa; I') onuH.

x—1 N 2—x
3x+12 2x+8

BuxonaiiTe gogaBaHHSA

A EL gL opL o p tfL
6(x +4) 6 5x + 20 6(x +4)

fAKa 3 JaHUX IIOCJiTOBHOCTEH € apu(METHUUHOIO IIporpecieio?

A) 3,6,9, 15, ...; B) 3, 9, 27, 81, ...;

B) 3,6, 9, 12, ...; I 3, 15, 30, 60, ....

SHAUAITL HAMEHIINH ITiINi Po3B’I30K CHUCTEMU HepiBHOCTEHN
x—3,5>5,

*>6.
2

A) 12; B) 8; B) 9; T) 7.



BapiaHr 15

1.9. VraKiTh reomeTpuyHe MicCIle TOUYOK, PiBHOBimmageHuUX Bifm
CTOPiH JaHOTO KyTa.

A) GicekTpuca ILOro KyTa;

B) nepnenaukynAap [0 onxHiel i3 cTOpiH KyTa;

B) noBinbHA TIpAMa, M0 MPOXOAUTH Uepel3 BEPIINHY KYTa;
I') xyT, 1110 DOPiBHIOE TaHOMY.

1.10. 3uaiigiTe mioiy pomba, y SKOTO CTOPOHA AOPiBHIOE 6 cM, a
roctpuii Kyt — 30°.

A) 18 cm; B) 9 cm?; B) 18 cm2;  TI) 36 cm2.
1.11. 3HaligiTe CKaIapHUN J0OYTOK BEKTOPIB d i b , IKIITO |é| = \/§ ,

6| = 4, (@@ b) =135°.

A) -8; B) —4; B) 4; I) 24/2.

1.12. V tpukytaury ABC Bimomo, 1o BC = 7x/§ oM, ZA =45°,
ZC = 30°. 3uaigiTh KOBXKUHY cTOPOHU AB.

A) 3,5 mm;  B) 14 am; B) 7 nm; T) 62 1.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximeb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidb y bnaHk eidnoeided.

2.1. Buxkonaiite Bignimanns 4,7 - 10! — 3,6 - 1010, Bigmosias samu-
IIiTh YKWCJIOM Yy CTAHZAPTHOMY BUTJIAMI.

2.2. BuHeciTh MHOKHUK 3-TIi 3HAKa KOpeHs y Bupasi v25a”.
2.3. Po3B’siskiTh HepiBHiCT 3x(x — 2) +1 < (x + 1)2.

2.4. Bigcraupy Mmik Touxkamu A(—3; y) i B(1; —2) mopiBHIOE 5.
SHalgiTh Y.
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 16

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

46

3HAWAITE CyMy HAWOiJIbIIIOTO0 TPUIMGPOBOTO Ta HAWMEHIIIOTO
4OTUPUIU(PPOBOTO UUCEI.

A) 1990; B) 1999; B) 10 099; I') 1900.
VKaxiTh KiJbKicTh HATYypPaJbHUX AiJBHUKIB umcia 23.
A) ogun; B) xonpmoro; B) nBa; I') Tpu.
O6uuncaiTs 3HAUEHHS BUpasy da — 2,5, akiio a = —0,2.
A) -1,5; B) -3,5; B) 1,5; I) 3,5.

fAxa 3 momaHMX cuCcTeM PiBHAHDL MAa€ JUIIE OAUH PO3B’SI30K?

6x + 6y = 18, +3y =1,
A»{x y B{} y

x+y=3; 5x + 15y = 35;
-y =295, 2x -3y =4,

B) x -y I) X — oYy

3x -3y =10; 4x + 6y = -8.

. . 3 5
Bukonaiite BizHiMmanga — — —.
x Oy

A) 9y—10x; B) - 2 : B) 9y—10x; r) - 2 .

4x — 6y 12xy 12xy 4x — 6y

KopeHsavu AKOro 3 faHuX PiBHAHB € uucyga —3 i 27

A) x> —x-6=0; B) x2 - 6x +1=0;
B) x2 +x-6=0; I) x2 +5x-6=0.

Ha akomy 3 puCyHKiB 300pasKeHO MHOKUHY PO3B’A3KiB CHUCTe-

. L lx <4,
MU HepiBHOCTE <32
A) O B) .
4 X -3 X
B) ' Z o} I) £ 0
3 4 X -3 4 X

3HaAUAITh CyMy YOTHPHOX MEPIINX UJIEeHIB reOMEeTPUYHOI Ipo-
rpecii —-0,5; 1; -2; ...

1 5 5 1
A) -2—; B) -2—; B) 2—; I 2-.
) 2 ) 6 ) 6 ) 2
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1.9. 3 BepmwmHU posropHyTOro Kyra AOB TpOBeIEHO ABa IIPOMEHi
OK i OM raxk, mo LAOM =162°, /BOK =135° (quB. pwuc.).
3HaigiTe rpagycuy mipy ZKOM.

K
M

A (0] B
A) 107°; B) 117°% B) 162°% ) 127°.
1.10. Hiaronani kBagpara ABCD neperuHaioThbea y Toulli O. 3Haii-
Iite BesmuuHy KyTa OBC.
A) 90°; B) 30°; B) 60°; T) 45°.

1.11. 3HailigiTe HeBiZoMYy CTOPOHY TpUKYyTHUKA MNK, AKIIO
MN =5 cm, MK =33 cm, ZM = 30°.

A) 7 cm; B) J7 cM; B) v97 cm; T') 97 cm.
1.12. BHaiiniTe KocuHyc KyTra Mixk BekTopamu d(0; — 3) i b(4; — 3).
3 5 3 5
A) —; B) —; B) —; r—.
) 5 ) 3 ) 5 ) 3

YacTtuHa gpyra
Po3e’sixximb 3a8daHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0nogidb y bnaHk gidnosided.

2.1. Cupocrits Bupas (5v/2 — 1)(v/8 +1).

2.2, BHaiiiTh KOOPAMHATH TOUOK Iapabonan y = x2 + x — 3, y AKHUX
abcruca Ha 2 6iybIa 3a OpAWHATY.

2.3. OgHouacHO TiAKMHYJIMN ABA I'PAJbHUX KyOuKu. SHAWAITE iMO-
BipHicTL TOroO, IO JOOYTOK OUOK Ha KYOMKAaX NOPiBHIOBATH-
me 12.

2.4. JliaromaJs mmapaJjejorpaMa 3aBIOBKKU 4 CM IIePIeHINKYIap-
Ha 10 oxHiel i3 cTopiH i yTBOpIoe KyT 60° 3 iHIIIOIO CTOPOHOIO.
SHaiIiTEL IOy ImapaJjejorpama.
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MATEMAT_ OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 17

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. O6uucaits sHauenHa Bupasy 0,5x + 10y, axiio x =3, y = 0,2.
A) 30,1; B) 15,5; B) 21,5; T) 3,5.

1.2. fxwuii 3 1po6iB GinmbInuii 3a %?

A) E; B) E; B) E; I) 24
28 23 35 47
1.3. fIka 3 ykasaHUX pPiBHOCTEH He € TOTOXKHiCTIO?
A) (-a) - (-b) = ab; B)a(b+c)=ab+c;
B) a + (-a) = 0; I'a-0=0.
1.4. Ha sxoMy 3 pUCYHKiB cxeMaTU4YHO 300paskeHo rpadik GpyHK-
mii y = 2x7?
A) 17y B) Ui
0 X 0 X
B) 77 I‘) Uk

AN
° N

KXY
(=]
&

1.5. Bukonaiire gimennsa 24m? : 16;”.
n
3m* 3 2 2n2
A B)Zmi% By Do
) 2n2 ) 2m " ) 3m2n2 ) 3m*
1.6. CupocriTh Bupas 153 —/27.
A)12J3;  B)3; B) 64/3; I) 44/3.

48
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1.7. 3naiigiTe opaMHATY BepIIMHU mapabosu, gxa € rpadikom
dysrnii y = —x2 + 2.

A) -2; B) 4; B) 2; ) —4.

1.8. Ilicas migBumienns miau Ha 10 % cTin craB KolrTyBaTu
1760 rpH. 3HaliAiT, MOYATKOBY I[iHY cToJIa.

A) 1500 rpu.; B) 1600 rpu.; B) 1550 rpu.; I') 1540 rpH.
1.9. ObepiTh mpaBUIbHE TBEPIKEHHI.

A) piBHiI KyTH, 110 MaIOTh CIIJIbHY BEPIIUHY, € BEPTUKAJb-
HUMUY;

B) akmio cyma KyTiB gopiBHioe 180°, To BOHM — CyMiKHi;

B) aKIIIO KyTHU PiBHi, TO BOHU — BePTUKAJbHI;

I') k1o cyMiskHI KyTH piBHi, TO BOHH — IIPAMIi.

1.10. OcHoBu IpAMOKYTHOI Tpamnelrii mopiBHOIOTL 12 cMm i 20 cm, a
rocTpuii KyT Tpamerii — 60°. 3HaiigiTh GiabIny O0iuHy cTOpPO-
HY Tpamnerii.

A) 16 cwm; B) 8 cm; B) 12 cwm; T) 20 cm.

1.11. ¥V piBHOGEIPEHOMY TPUKYTHUKY OCHOBA JOPiBHIOE 43 cMm, a
MegiaHa, mpoBeAeHa n0 Hei, — 6+/3 cM. 3HAHAITE IOy TPHU-
KYTHHKA.

A) 72 cm?;  B) 3643 cm?; B) 36 cm2;  T) 7243 cm2.

1.12. CxiaziTh piBHAHHA IPAMOI, AKA IPOXOAUTH Uepe3 TOUKU

A(-5; 3) i B(1; —3).
A)yx—-y-2=0; B)x-y+2=0;
B)x+y-2=0; MNx+y+2=0.
YacTtuHa gpyra
Po3se’sximb 3a80aHHs 2.1-2.4. 3anuwimse 8idnoegidb y briaHk gidrnosioed.
2x%2 -9x +10
2x2% —bx

2.2. 3agaiiTe (popMyJIoI0 0OepHEHY IMPOIOPIiNHICTE, AKINO il rpa-
¢dik mpoxoauTh uepesd Touky B(4; —2).

2.1. Po3B’a:KiTh piBHAHHA 0.

2.3. 3HaHAITH, CyMy TPUAIATH MEPINTUX YICHIB apuPMEeTUIHOI IPo-
rpecii (a,,), axkmo ayy =17, a pisaunsa mporpecii d = 2.

2.4. KaTterT IpsMOKYTHOI'0 TPUKYTHUKA BiTHOCUTHCS IO TillIOTEHY-
3u Ak b : 13. 3HAHAITH IepuUMeTP TPUKYTHUKA, SAKIIO HOT0
IPyruil KareT AOpiBHIOE 24 cM.
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 18

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

50

Aximo sagymaHe YMCIO HOMHOMKUTH HA 2 i IO OTPUMAHOTO pe-
syabTaTy gomatu 12, marumemo 46. ke umcio sagymaamn?

A) 29; B) 17; B) 32; 7.
3HaNAiThF KOPiHb PiBHAHHA 1% Yy = %

1 17 32
A) E; B) lﬁ B) 2; ) 19"
OGuucairs 752 — 252,
A) 5000; B) 100; B) 2500; I') 4500.

IMigzeciTs g0 cremensa (—3m*n3)2.
A) 9m®n®  B) 9m3nb; B) -9m®nb;  T) -3m8nS.

SIka 3 maHUX piBHOCTEH € IPaBUIBHOIO?

-2
1 1 9 1 1

A)(-3)2=-=; B)|1= ; B)52=-—3 I)— =-27.
) (=3) 9 )[ 3) 6 D 25 13
CopocritTs Bupas 4x2—x. x+3

P Pas~2 9 ax-1
A2 B)x®+3x; B)x2-3x; TI)—.

x+3 x—-3

SIki i3 yncen —2, 0, 2 € pos3B’a3Kamu HepiBHOCTI Xx2 + x — 6 < 0?

A) yci Brkasani ymucia; B) rinpku -2 i 0;
B) Timbxku 0 i 2; I') rinbrku —2 i 2.

Ha pucyury sobpaskeHo rpa-
bix Qyurnoii y = f(x), BusHa- y__4 y = f(x)
YyeHU# HaA IPOMiXKKY [—2; 6].
VKamiTh IpOMiKOK 3pocTaH-
HA gaHoi (pyHKIIii.

1_-
) sz : 4 : 6x
A) [2; 6]; B) [-2; 4]; _9

B) [1; 4]; I) [-1; 4].



BapiaHTt 18

1.9. YKaXiTh PUCYHOK, HA AKOMY NpPAMi a i b mapaJiesnbHi.
A) a
45° 145°

I)

122°

48°

1.10. Tpurkyrauku ABC i A;B;C, — moxi6Hi. Ix mepumerpu Bign-
MOBigHO HOpiBHIOIOTL 12 cM i 48 cm. 3HaligiTe AB, AKIIO
A,B; =20 cm.

A) 6 cwm; B) 5 cm; B) 4 cm; T) 20 cm.

1.11. 3uaiigiTs JOBKUHY CTOPOHM KBajJgpaTa, BIMCAHOI'O B KOJO,
pamiyc sSKoro JOpPiBHIOE 5 cM.

A) 5 e B) 2,582 cm; B) 2,5 cm; T 542 cm.

1.12. Kyt npu ocHOBi piBHOOEIPEHOro TPUKYTHHUKA AOPiBHIOE 45°,
a BUCOTa, IPOBeJEHA 0 OCHOBW, — 8 cM. SHAWIITHL MJIOITLY
IIbOTO TPUKYTHUKA.

A) 128 cm2; B) 64 cm%;  B) 6442 cm?; T) 12842 cm?.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0rnoesidsb y bnaHk eidnosioed.

ab+2b-3a-6
2.1. CkoporiTh apid .
PoTHT: AP Ta+14
2.2. Bigomo, mo x, i x, — xopeHi piBHaHHa x%-2x-T7=0.

He poss’asyioum piBHAHHA, 3HAWAITL 3HAYEHHS BUPas3y
DXy Xy — X1 — Xo.
) ] x+2y =3,
2.3. Po3B’sikiTh cucTeMy PiBHAHB 9
x¢ —3xy ="1.
2.4. Bucotu, mpoBeleHi 3 BepIIMHU TYIIOTO KyTa pomba, yTBO-
poioTh Mixk coboro KyT 140°. 3HaiifiTh PiSHHUIO TYIIOTO i
TOCTPOTO KYyTiB pomba.
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MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 19

YacTtmHa neplua

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

52

fAka 3 piBHOCTeI € IPABUJILHOIO?
A)Z=1§; B)Zzgg; B)Z:lg; I‘)Zzlg.
5 2 5 5 5 5 5 7

YV Kopobi1i JexaTh b yepBoHUX, 4 3ejeHi i 3 cuHi KyapKu. IKa
MMOBipHicTE TOrO, 110 HABMAHHS BUOpaHa KyJIbKa He Oyae uep-
BOHOIO?

5 7 1 1
A) —; B) —; B) —; T —.
)12 )12 )2 )3

KyroBuii KoedimieHT sikol 3 HaBeJeHHUX NPAMUX [TOPiBHIOE
-5?

Ayy=x-5 Bly=- By=5 Dy=-bx
Cupocrits Bupas (a + 2)(a? — 2a + 4) — 8.

A) a® -16; B) a?; B) -a® -16; T)a®-8.

. . - . . 8
3BinbHITHCA Bif ippallioHaIbHOCTI B 3HAMEHHUKY IPO0Y ﬁ

A) 42; B) 82; B) 24/2; T) /8.

SHAUAITh 3HAUEHHSA BUPA3 6—23
pasy 2. (2t
1 1
A) -2; B) —; B) 2; ) J——
) ) 7 ) ) 3

Ckinbru coui posumnueno B 20 Kr 15-BiicOTKOBOTO PO3UUHY?
A) 3 kry B) 5 xr; B) 2 kr; I') 3,5 xr.

ITroma TpAMOKYTHUKA fopiBHIoe 20 cM2, a Horo giaroHanb —
18 cm. 3HalAITHL CTOPOHU IPIMOKYTHHKA. IKa 3 HaBeJeHUX
CUCTeM PiBHAHBL BiAmOBiZae yMOBi 3amaui, AKIIO CTOPOHU
MIPAMOKYTHUKA IIO3HAYUTU Yeped X ¢M Ta Yy cMm?

xy = 20, B x? +y? =20,
x? +y? =18; x+y=18;
= 20, xy = 20,
B Xy r Yy
x+y=18; x2 +y? = 324.
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1.9. fIxoro 3 HaBeleHMX TPIHOK BEJIWYWH MOKHA BUPASUTU KYTHU
piBHOOEAPEHOr0 IPAMOKYTHOIO TPUKYTHHKA?

A) 90°, 60°, 30°; B) 90°, 50°, 50°;
B) 45°, 45°, 90°; ') 90°, 40°, 40°.
1.10. 3HafigiTe giaroHaab KBajgpaTa, AKIIIO pagiyc KoJia, BIIMCAHO-
ro B Ilell KBaaparT, SJOpiBHIOE 6 cM.
A)6y2 cv; B)24y2 cem; B)1242cm; T) 12 cm.
1.11. ITapanenbHe IepeHeCeHHA 3aJaHOo (opmyaamMu X = x —2,

y' =y +1. Yraxite KoopauHatu Touku A', y AKy mepeiize

Touka A(—2; 3) Ipu TaKOMYy IIapajieJIbHOMY IIepeHeCceHHi.

A) A'(4; —4); B) A'(0; 4); B) A'(-4; 4); TI) A'(4; 0).
1.12. 3waiiniTe pagiyc Kpyra, ILIOIIa SKOr0 AOPiBHIOE 367 cM2.

A) 18 cwm; B) 36 cwm; B) 6 cm; ) = cm.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

) 1 m+4 m? -16
2.1. CopocrTiTh Bupas - : .
m-4 m?2-6m+9 m-3

2.2, Po3B’a:KiTh cucTeMy HepiBHOCTEH
(x-2)(x+1)-2x = (x—-3)(x+3)+1,
x+2 b-x
>
3 4

2.3. BHaiigiTe HaOiTbIIe 3HAUeHHA QYHKINI y = 6x — x2.

2.4. Y piBHOOiIuHi# Tpamerii giaroHa/ b TOPiBHIOE GibINiii OCHOBI i
yTBOpIOE 3 Heio KyT 50°. 3HAHAITL rpafycHy Mipy TYIIOTO KyTa
Tpamerrii.
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 20

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

54

3a sxuii yac Bejiocuneguct nomosiae 30,75 KM, pyxaouuch 3i
mBuaKictio 20,5 Km/Tox?

A) 1 roxg 5 xB; B)1rox 50 xB; B) 1 roxg 30 xB; I') 15 xB.
SIke 3 HaBeIeHUX TBEPAKEHDb € IIPABUJILHUM?

A) moxyap umcaa —7 OGiAbIINE 3a MOAYJb UmMcja 5;
B) mopyns uncia 5 gopiBHIOE —5;

B) moayans unciaa 10 mopisuioe 10 a6o —10;

I') Mmogysib uncia —6 MeHIIWHA Bifg MOAYyJId Uucia 5.

Ckismbku posB’A3KiB Mae cucrema

IBOX DiBHAHB, rpadikm AKMX 300pa- y--4
sKeHi Ha pUCYHKY? | /
A) onun; 2
B) nBa; 1+
B) Gesiu; | |
I') sxoxHoOTO. Ao 0/1 X
3a mepmmit gens 3opanu 40 % Toro, / __1
10 30paju 3a ApPyruii geHb. CKijab-
KM TreKTapiB 30pajii 3a APYTUH eHb,
AKINo 3a aBa AHi 3opaau 250 ra? ke 3 HaBegeHUX PiBHAHB
€ MaTeMaTUYHOIO MOJeJIIIO 3a/aui, AKITO IT03HAYNUTH UYepes X
ILJIOINY, AKY 30paju APYroro AHsA?
A) x +40x = 250; B) x + 0,4 = 250;
B) x + 40 = 250; I') x +0,4x = 250.
Posp’axiTh piBHAEHES X2 — 9x —10 = 0.
A) -1, 10; B) -10, 1; B) 1, 10; ) -1, —-10.
. . 2x2
BuxoHnaiiTe BigHiMaHHSA - 2x.
x J—
4x? - 4x% +
A) - 8x : B) x Sx; B) 8x : ) x Sx.
x-—4 x—4 x—4 x—4
O6GuuncIiTy CyMy HecKiHueHHOI reomerpuuHoi mporpecii (b,),

ko b = -27, g = i
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A) 36; B) —21§; B) —36; ) —201.
b 4
1.8. 3HaiifgiTe MHOMKUHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI —1 < 1-x < 4.
A) (-11; 4]; B) [-4; 11);
B) [-11; 4]; I) (-4; 11].

1.9. Ha pucynky O — IIeHTp KoJia, BIIcaHoro B TpuKyTHuUK ABC.
3HaligiTe rpagycHy wMmipy kKyta BAC, akmo ZOBC = 30°,
Z0CB = 35°.

B
O
A C
A) 40°; B) 70°; B) 60°; ') 50°.

1.10. YKaxiTe KiJgbKicTh BCcix miaroHajeil m’ATUKYTHUKA.

A) 5; B) 7; B) 4; I) 6.
1.11. 3HaiigiTs cKaNAPHUN 100YTOK BeKTOPiBM in, aKiom(4; — 3),

n(-3; 2).

A) —6; B) —18; B) 18; I) 6.

1.12. 3uaiigits rpagycuy mipy Kyra C TpukyTHuKa ABC, AKIIO
BC =2 cm, AC = 2J3 cm, /B = 60°.

A) 30° B) 60°; B) 90°; I') 45°.
YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

3\ 1)?
2.1. 3HaiigiTe 3HAaUEHHS BUPa3y (l?j - (3§j .

2.2, 3BiIbHITHCS Bim ippamioHaJbHOCTI B 3HAMEHHHUKY IPO0OYy
2

x/ﬁ+3'

2.3. BHaiiiTh 06gacTh BusHaUeHHA QyHKIIT y = V18 — 9x — 2x2,

2.4. O — Touka nepetuny miaroHasei Tpamerii ABCD 3 ocHOBaMu
AD i BC; BO =6 cm, OD =9 cm. 3HalIiTh JOBXKUHY MEHIIIOI
3 OCHOB TparmeIii, axio ii cepenus Jiuia gopisuroe 10 cm.
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MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 21

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. 3ualigiTs, 3HaueHHA BUpasy 56 + 42 : 14 — 7.
A) 0; B) 49; B) 52; I) 50.

1.2. Yomy mopiBHIOE HaliMeHIIe CITiJibHe KpaTHe uucesa 12 i 16?
A) 48; B) 2; B) 96; I) 4.

1.3. ke 3 HaBemeHUX PiBHAHDb € JiHITHUM?

A) x2=Tx; B) —5x=_%§ B) x + 7:x2;r)é_7:4.
X

2x -3y =4,
3x+2y="T?
A)(2;1); B)(-1;-2); B)(-1;2); TI)(@;2).

.. 7 bx
1.5. Bukonaiite BigHiMaHHSA Y _ —_—
x

y
Ty? — 5x? Ty —5x __ Ty? —5x>
) 4 ; B) L% 1) Y :

xy xy x-y’ x-y

1.4. fIxa mapa umces € Po3B’AZKOM CUCTEMU {

A) 7y—5x; B

1.6. Yomy mopiBHIOE HO6YTOK KOpeHiB piBHAHHA x2 — Tx — 6 = 0?
A) 6; B) 7; B) -7; I) -6.
1.7. Bigomo, 1o a > b. fIka 3 HepiBHOCTEI € XMOHOIO?

Aya+T7>b+T; B) —7Ta < —b;

B) ~Ta > —7b; 1.t
T
1.8. 3HaliAiTh cyMy HECKiHUeHHOI reOMeTPUYHOI IIporpecii
-6; 1; —l;
6

1 1 1 1
A) -T=; B) 5=; B) 7=; ) -5=.
) 5 ) 7 ) 5 ) 7
1.9. fAxuii KyT yTBOPIOIOTHL MisK CO00I0 CTPiIKM TOAWHHUKA O

16 roguui?
A) 100°; B) 110°; B) 120°; T) 130°.
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1.10. Oguua 3 KyTiB mapajenorpama mnopiBHioe 60°. 3HamiTH

1.11.

1.12.

peITy #oro KyTiB.
A) 150°, 30°, 30°%; B) 100°, 100°, 60°;
B) 60°, 60°, 60°; ') 120°, 60°, 120°.

Y rpukyraury ABC /A = 20°, /B =60°, ZC =100°. Busuau-
Te Hal6iJabIlly CTOPOHY TPUKYTHUKA, AKIIO IIe MOYKJIUBO.

A) AC; B) BC; B) memo:xauBo BusHauutu; I') AB.

IIpu axomy 3HaueHHi X BeKTOpU C(3; 9) Ta &(3; X) IepIeHau-
KyJIapHi?

A)l; B)9; B)-1; I) 3.

YacTtuHa gpyra

Po3se’sxximb 3a8daHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0nogidb y brnaHk gidrnosided.

2.1.
2.2

2.3.

24.

O0YMCIIiTL 3BHAUEHHSI BUPAa3y (\/5 - 2\/5)2 ++/240.

3HaUAIT, KOOPAWHATH TAKUX TOYOK Iapabosu y = x% +8x — 5,
y AKHUX abciimca i opAuHATA € IPOTUICKHIMU YNCJIAMMU.

Y 6puragi 6yso 5 pobiTHUKIB, cepenHiii BiK AKNX CTAaHOBUB
35 pokis. Ilicaa Toro sx Opurajga MONOBHUJIACHL OSHUM PO-
OiTHMKOM, cepenHill Bik poOiTHHKIB Opuragu ctaB 34 POKH.
CKiTbKM POKiB POOITHUKY, AKUIH IIOMOBHUB Gpurany?

Xopaa, OOBKUHA SKOI 8\/5 cM, cTarye ayry xoaa y 90°.
3HaNIiTh JOBXKUHY KoOJIA.
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MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 22

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

58

3uaigite pisauiipo 16 xr 300 r — 8 xr 500 r.

A) 8 kr 200 1} B) 8 xr 800 r;
B) 6 kr 800 1} T) 7 xr 800 r.

. . 1 1
3HalgiTE cymy 3 +=.

7
1 1 10 2
A) —; B) —; B) —; I —.
) 10 ) 5 ) 21 ) 21
ITepeTBopiTs Bupas 2a(b — 3¢) y MHOTOUJIEH.
A) 2ab — 3c; B) 2ab — 3ac; B) 2ab - 3c; I') 2ab — 6ac.

Slxa 3 HaBeleHUX NMPAMUX HapajejbHa Opamin y = 2x — 57
Ay=x-5B)y=10+2x; B)y=—-2x-5; TI)y=-5x.

15 5
. . a’ a
BukonaiiTe gijennsa ? : ?

A) 4a3; B) ilo; B) 4a10; I) 13

a a
O0uncaiTh, 3HaUEeHHA BUPasy (\/5 - \/5)2 + 2\/5,
A) 8; B) 2 + 44/15; B) 8 + 44/15; I) 2.
3HaliiTh KOOPAMHATH BepIIMHM mapadonu y = (x — 1) + 2.
A) (-1; 2); B) (1; 2); B) (2; -1); I (-2; 1).
Axuit BigcoTKoBUil BMicT 3akaisa B pyxai, Arkmo 300 T pygu

micTurs 24 T 3asaiza?
A) 8 %; B) 87,5 %; B) 12,5 %; )92 %.

Tpu mpsami mepeTHHAIOTLCS B ONHIN TOUIIL M N
(muB. puc.) ZKOM = 100°, £SOQ = 30°. %
Smaiigite L POS. K 0 p

S
A) 100°; B) 130°; B) 30°; I) 70°. 4(9




BapigHT 22

1.10.

1.11.

1.12.

TocTpuii KyT mpAMOKYTHOI Tpamellii BTpWYi MeHIIIUHA Bif
TYIOro KyTa. SHAUAIThL IPagyCcHi Mipu Iux KyTiB.

A) 45°1i 135°;B) 60°i 120°; B) 10°1i 30°; TI) 30°i 60°.
Y npamMoxyTHOMY TPHUKYTHHKY OAUH 3 KaTeTiB JOPiBHIOE
4 oM, a rimoTenysa — 5 aM. S3HAHAITEH IJIOMY TPUKYTHUKA.
A) 10 1m2;  B) 12 gm?; B) 6 1m2; I) 20 gm2.

Touka C — cepenmua Bigpiska AB. 3HalIiTh KOOpAMHATH
Touku B, akmo A(—3; —2), C(1; —3).

A) (-1; =25); B) (=2; —5); B) (=55 4);  I) (55 —4).

YacTtuHa gpyra

Pose’sxime 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8idrnosidb y bnaHk eidnoeided.

2.1.
2.2,

2.3.

24.

Posp’saxiTh piBHAHHA

x4—x2—12_
x+2

0.

Ha npawiit y = 12 — 1,5x suaiigiTe TOUKy, abcimuca AKoil yaBi-
yi OisbIlIa 3a OPAUHATY.

3HAUIITHL CYMY OBAIIIATH IIEPIINX UIEHIB apu(METHUUHOI IIPOo-
rpecii (an), SKIO Ay = 14, a0 = 29.

IBi CcTOPOHM TPUKYTHUKA IOPiBHIOIOTH 62 cm i 10 cM, a
KYT, IIIO JIEKUTH IPOTHU OiJbINOI 3 HUX, — 45°. 3HAUIITEH Tpe-
TIO CTOPOHY TPUKYTHUKA.
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MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 23

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

60

Axe 3 uncen 3; 12; 14 € KopeneMm piBHaHHA 4x — 5 = 7?
A) 3; B) 12; B) 14; I') »xonme.

BurkonaiiTe MHOMKEHHS 2% . 12.

5
1 11

1 2
A) 2=; B)1—; B) 3=; I 2—
) 5 ) 14 ) 2 )

10

Iogaiite Bupas (x + 2y)? y BUIIAAI MHOrO4JIeHA.

A) x? + 4y?; B) x2 + 4xy + 2y%;

B) x2 + 2xy + 2y?%; T) x2 + 4xy + 442

Cupocrits Bupas —2x(2y — 3x) — 4x(2x — y).

A) —14x% — 8xy; B) —2x%; B) —2x2 + 8xy; I) 2x2.
Sanumnrite uncao 328 000 000 y craHgapTHOMY BUIJIAII.

A) 3,28 - 108%; B) 0,328 - 109%;

B) 328 - 106; I) 32,8 - 107.
X8 ’
IligHeciTs MO cTemeHs {——2] .
3y
6x° 8x%7 8x° 8x°
A0 B B Do
9y 27y 2Ty 27y

Posp’sa3kom saK0i 3 HaBemeHUX HepiBHOCTel € umcao 17

A) 3x2 + 6x < 0; B) —x2+ 2x— 2> 0;
B) x2 —4x +4<0; I)-3x2-6x<0.

Bepinuna akoi 3 HaBeneHUX mapaboJ HaJIeKUTh oci adbcruc?

A)y=x2+1; B)y=x%-1;

B) y = (x + 1)% Dy=(x-172+1.

3a pHUCYHKOM YVKa)KiTh mapy BHY-

TPilIHiX PiBHOCTOPOHHIX KYTiB. /1 2\
A) /1122, B)Z1is3; /4 3\

B) /41 /3; ) «z21i Z3.
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1.10. Ha pucysky AB = BC = CD = 5cm, BK | CM | DN,
AK = 7 cm. 3HaigiTe JoBKUHY Bigpiska MN.

D
C
B
4 K M N
A) 5 cm; B) 8 cm; B) 6 cm; T) 7 cm.

1.11. JloBkuHa KoJia mopiBHIoe 67 cM. 3HAUAITH Moro pamiyc.
A) 3 cwm; B) 6 cm; B) § cM; ) 9 CcM.
i i
1.12. 3HaigiTe Moy pomoa, IepuMeTp SKOTo JOPiBHIOE 16+/2 cM,
a oguH 3 KyTiB — 135°.
A) 82 cm?; B)16V2 cm?; B) 16 cm?;  T') 8 cm2.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.
a®-4a+4 24°-18
a®+6a+9 12-6a’
2.2. CkiamiTh KBaJgpaTHe PiBHAHHA i3 I[iIuMu KoedimienTaMu, Ko-

2.1. CpocTiTh

PeHAMH SKOT0 € YHcJa —3 ib.

:1,

x
2.3. Po3B’sKiTh cucTeMy PiBHAHBD 3 1
x

S| Ot

-y
1
L=
y

2.4. YAABC £C =90° tg/B= %, AB =26 cMm. 3HAILITEH JOBXKU-

HY MEHIIIOI'O KaTeTa TPUKYTHHKA.
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BAPIAHT 24

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

62

O0uuciitTe 5 — 3%.

2 7 7 7
A) 2—; B)1—; B)—; I 2—.
) 9 ) 9 )9 ) 9

VKaxiTh, AKa 3 HaBedeHUX PIBHOCTEH € IIPAaBUJILHOIO IIPO-
TIOPITi€To.

A)25:20=10: 2; B)2:6=3:9;

B)18:2=6: 3; rNi12.:3=27:9.

3HalgiTe sHaueHHA QyHKIII y = —2x + 8, mo Bigmosinmae
3HAUEHHIO apryMeHTy 3.

A) 2; B) 2,5; B) -2; I -2,5.

IopaiiTe y BUTVIAAL KBaApaTa ABOUWIeHA Bupas 9a2 — 6ab + b2.
A) (3a + b)%; B) (9a + b)%;B) (3a — b)(3a + b); I) (3a — b)2.

Cepen HaBemeHUX YKCEJ YKAXKITHL ippallioHajbHE YHCIO.
A) —V25; B) v40; B) \/0,04; ) ,/%

3HaiiniTs 3Hauenna Bupasy 3° + 374 - (372)3 — (0,5)2.
A) 5; Bb) 14; B) 6; ) 10,25.

AKuii BiACOTOK KHUPHOCTI MOJIOKa, AKIIo 3 250 Kr mMoJoOKa
orpumannu 15 xr xKupy?

A) 8 %; B) 6 %; B) 9 %; )15 %.
Posp’skiTh HepiBHicTh (2x + 4)(x — 3) < 0.
A) (=2; 3); B)[-3; 2]; B) [-2; 3]; I') (05 —2] U[3; +0).

3HalgiTe 6iUHY CTOPOHY PiBHOOEAPEHOrO TPUKYTHUKA, SIKIIO
ioro mepumerp AopiBHIOE 58 cMm, a ocHOBa — 18 cm.

A)40 cm;  B) 22 cm; B) 20 em; T) 44 cwm.
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1.10. Kopucryoounuch pUCYHKOM, 3HAUAiTH cTOpoHY BC TPHUKYT-

Huka ABC.
A
8
C B
. 8 8
A) 8sina; B) —; B) ; T') 8cosa.
sina cosa

1.11. SanumiiTs piBHAHHA OpAMOI, AKa mapajejabHa oci Ox i mpo-
XOOuTh uepe3 Touky (2; 1).

A)x=1; B) y = 2; B)y=1; I x=2.

1.12. 3Ha#igiTh KiIbKIiCTh CTOPiH MPaBUJIBHOTO MHOTOKYTHHUKA, 30-
BHIITHIN KyT AKOTO HopiBHIOE 60°.

A) 8 cropiu; B) 5 cropiu; B) 7 cropin; I') 6 cropin.

YacTtuHa gpyra

Po3se’sxximb 3a8daHHs 2.1-2.4. 3anuwimse 8i0nogidb y braHk gidnosioed.

a+5b  a-5b )251)2 - a’
a?-5ab a® +5ab 502
2.2. 3uaiigiTh yci HaTypasabHi pO3B’A3KW HEPiBHOCTI
1-x _2x-7 7Tx-2
> + .
6 3

2.3. 3HaliaiTh 06sacTh 3HaUeHb GYHKIT y = —2x% + 4x.

2.1. CopocTiTs BUpas [

3-—

2.4. Tano sexTopu m(—3; 0) i n(—2; 2). 3HaliAiTe KyT MiX BeKTO-
pamu m i n.
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BAPIAHT 25

YacTtuHa nepwa

BaedarHs 1.1-1.12 matomb no Yomupu eapiaHmu 8idrnoeidi, 3 AKUX MIifbKU
O/LHA gidnoeiob NNPABUJTIBHA. Obepimb npasgurnbHy, Ha Balwy dymky, 8idrnogiob
i nosHayme ii'y 6naHky sidnosided.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

64

3anuniiTe gecAaTKoBuii Apid 3,07 y BUrIAAi MilllaHOTO YMca.

A) 31; B) SL; B) ﬂ; | D] ﬂ
10 100 100 10

O6uncJaits 3HaUYeHHs Bupasy (—7,5 — 3) *+ (-1,2 + 1,5).

A) 3,15; B) -1,35; B) -12,15; T)-3,15.
VRKaxKiTh mapy uncesi, sKa € PO3B’A3KOM PiBHAHHA X + Y = 5.
A)(=2;-3);  B)(=2;3); B)(2;3); I) (=3; 2).

3HaUAITH 3HAUEHHA 3MiHHOL X, IPU AKOMY 3HAUEHHS BUPAa3iB
2x - 0,51 2,5 - 1,5x pismi.

6 7

A) 4; B) —; B) —4; I —.

) ) 7 ) ) 8
Posp’axiTs piaanHa x2 — 16 = 0.

A) 4; Bb) —4; B) —4; 4; ) 2.

3a-1
T2

Bukomnaiite BigHiMaHHsa

a+l a®+a
1 4 —-3a
A) 3 B) 54—

2-3a 1
a+a’ a’+a B)E; r a(a+1)
3HalIiTh PiBHUITIO0 apUPMETHUHOI mporpecii

8; 3; —2; —7; ...
A) 5; B) —5; B) 8; r) 11.
5+x <2,

Posp’sikiTh cucTemy HepiBHOCTEIH
x —6 < 2x.

A) (=65 =3); B) (-0; =2); B) (=6; =3]; T) (-5 —6).

SIKka 3 TOYOK € IIeHTPOM BIIMCAHOTO B JAOBiJIBHUN TPUKYTHUK
KoJa?

A) Touka mepeTuHY OiCeKTpUC TPUKYTHUKA;

B) Touka mepeTMHY BHCOT TPUKYTHUKA;

B) Touka mepeTHHY CepeIUHHUX IIePIeHANKYISIPiB 0 CTOPiH
TPUKYTHUKA;

I') Touka mepeTuHy MeAiaH TPUKYTHUKA.
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1.10. Pagiyc koma — 15 cm. 3HalIiTh JOBKUHY XOPAH, IO 3HA-
XOoouThesA Ha Bimcrami 12 cMm Bing menTpa KoJa.

A) 9 cm; B) 18 cwm; B) 10 cm; T) 20 cwm.

1.11. VKaKiTh KOOpAMHATU BEKTOpa M, IIPOTUIECHKHOIO BEKTOPY
n(-7;5).
A) (-7;-5); B)(5;-T7);  B)(7;5); I)(7;-5).

1.12. Y AKMN /K = 80°, /N = 40°, KN = 6 cMm. 3HaiiTs paji-
yC KO0JIa, OIMCAHOTO0 HAaBKOJIO TPUKYTHUKA.

A) 3 cvm; B) 243 cv; B) 6+/3 cvm; I) 3
sin40° sin80°

YacTtuHa gpyra

CM.

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

2.1. Bukownaiite gomasauusg 3,2 - 1072 + 2,1- 1073. BiamoBigs 3amm-
IIiTh YHCJAOM Yy CTAHAAPTHOMY BUTJIAII.

x —6x \Jy+9y

x -9y

2.2. CxoporiTs aApid

2.3. 3maiiniTe yci 1mini poss’asku HepiBHocTi 2x2 + x — 6 < 0.

2.4. Touxku A(4; —2), B(—2; 6), C(—6; 10) — Bepiuuu napaJjejorpa-
mMa ABCD. 3HaygiTh KOOPAWHATH BepInuHU D IIHOTO mapaJie-
JorpaMa.
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BAPIAHT 26

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

66

3anunIiTh HaMeHIIIe YOTUPUIN(PPOBE UUCIIO0, ¥ 3AIUCY AKOTO
BUKOpucTaHo nudpu 9; 5; 0; 3, 1110 He TOBTOPIOIOTHCA.

A) 3590; B) 3095; B) 3509; I') 3059.

fAxe umcio € KpaTHuUM yucay 247

A) 36; B) 72; B) 60; ) 12.

Kopenem skoro piBHAHHSA € unciyo 77
A)x+13=30;B)6:-x=56; B)49 : x=7; I') 25 — x = 19.

fxa 3 momaHMX cuCTEeM PiBHAHBL He Ma€ Po3B’A3KY?

x+y=2, x+y=2,
A) B)
xX-y=-2 x+y=-2
x+y=3, x—y=2,
By Y Y
0-x+y=38; x+0-y=2.
. 3a b5b
Buxowuaiite gomaBanusa > +—.
a
2 2 2 2
A) 3a+5b; B) 3a+5b; B 3a“ +5b : I) 3a” + 5b .
ab a+b a+b ab

Cxinpku KopeHiB Mae piBHAHHA 3x2 — bx + 2 = 07

A) nBa; B) onuHn; B) :xommoro; I') 6esuiu.
OwiHiTh 3HAUeHHA BUPa3y x + 3, Ao 2 < x < 7.
A)b<x+3<T; B)5 <x+ 3 <10;

B) 2 <x+ 3<10; I') 5 <x<10.

SHaAUAITh MOPALKOBUY HOMED UJleHa @, apu(PMeTUIHOI mporpe-
cii, AW a, = 5, d =3, a, = 29.

A) 8; B) 9; B) 7; I 10.

ITpomins OM mpoxoauThb Mixk croponamu LAOB = 56° Tak, 110

ZAOM na 18° menmuii Bix LMOB. 3HaigiTh TpagyCcHy Mipy
/ZAOM i Z/MOB.

A) 10°1i46° B)19°i37° B)47°i29° TI)12°i 44°.
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1.10. fAxwuii i3 YOTUPUKYTHUKIB 3aBKAU Mae PiBHI miaroHai?

1.11.

1.12.

A) mapasesorpam; B) pom©0;
B) npaAMOKyTHUK; I') Tpamemis.

3HaimiTe pamiyc KoJia, OIIMCAaHOI0 HaBKOJIO TpukyTHUKA ABC,
akmo AB = 3V2 cm, £C = 45°.

A)3cw; B)6cm; B)/6 em; T)3V2 cwm.
3HaWIiTE MOIYJIL BEKTOpPA E, akmo A(3; —1), B(3; —4).

A)\61; B)3; B)\5; D)1l

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

2.1. CupocriTs Bupas (3v/2 + 2v3)% — (32 + 24/3)(32 — 2V3).

2.2, T'padikom kBagpaTuuHOoi GyHKIIII € mapabosa, 110 Ma€e BEPIIH-

2.3.

24.

"y y Touri A(0; 2) i npoxoauts ueped Touky B(1; 6). 3agaiite
mio (pyHKITiI0 (hopMyIoI0.

OpHouacHO MiZKMHYJIN ABA I'PAJbHUX KyOuKu. SHAUIITE iMO-
BipHicTB TOroO, IO CyMa OYOK Ha KyOMKaxX, AKi BUIALyTh,
nopiBHiOBaTuMe 9.

IlepnenguKyaap, IPOBEIEHUN 3 BEPIIIUHU IIPAMOKYTHUKA IO
Woro miaroHaJi, miJUTHL AiaroHasib Ha BiAPiSKHM 3aBIOBXKKU
4 cm i 9 cM. S3HAHAITE MJIOINY HPAMOKYTHHKA.
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BAPIAHT 27

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. 3anumriTe 3 rox 24 XB y XBUJIWHAX.
A) 27 xB; B) 324 xB; B) 204 xB; I') 54 xs.

1.2, 3uaiigiTe pisaumio 13 - 2%.

A) llé; B) 11§; B) 10é; I) 10§.
7 7 7 7
1.3. fAkuii 3 HaBeJeHUX OAHOUJEHIB 3alMCAHO y CTAHAAPTHOMY
BUTJIAi?
A) 154307, B) —7a - ab?;

B) %a?’ Tab?  T)-18xy - 3.

1.4. Suatigite myai pysrnii y = xT_S
A) 5; B) 3; B) 5i 3; ) -3.
53(,'9 3
1.5. BukonaiiTe ginenusa y 1 9x
3 6 3 6
A) 5x Y. B) 5x . B) S5x . T 5x y
12 12y 12y 12
3-+/3
1.6. CkopoTiTh apid .
23
ayB-L B 3, B) 1; VS
2 2 2 2

1.7. I'pa¢ix akKoi 3 PpyHKIIiH 300paskeHo Ha PUCYHKY?

Ay=@x+1% By=x>+1
B)y=(x—-1?% T)y=x*-1

Ry

68



BapiaHT 27

1.8. IIpoBiBImIM ONMUTYBaHHA AECATH *KiHOK IIPO pPO3Mip iXHBOTO
B3yTTs1, oTpuMaau Taki gami: 38; 39; 37; 39; 38; 38; 40; 37;
35; 38. 3HaligiTL MOAY OTPUMAHUX JaHUX.

A) 37; B) 39; B) 40; T) 38.
1.9. fIxuii 3 KyriB BepTukagbuuii 3 kyrom AOB (nuB. puc.)?
A B
@)
D C

A) ZCOD; B) ZAOD:; B) £ZBOC; ) LAOC.

1.10. 3HaiigiTh MEHIIly OCHOBY PiBHOOiuHOI Tpamelrii, AKII[O BICO-
Ta, IPOBeJeHa 3 BePIIIUHU TYIIOro KyTa, JiJIUTh OiJIbIITY OCHO-
By Ha Bifpisku 3aBHoB:KKU 4 nm i 16 gMm.

A) 10 awm; B) 12 nwm; B) 16 mgm; ) 8 om.

1.11. Croponu nmapaJiesorpama gopiBHo0OTE 10 cm i 15 cm, a ogun
3 fioro xyTiB — 150°. 3HalmiTh ILJIOITY MapaJieJorpaMa.
A) 50 cm2;,  B) 37,5 cm2; B) 75 cm?;  T) 7543 cm?.
1.12. Bincraus Bix Touku A(1l; 2) mo Touku B(—2; y) mopiBHIOE 5.
3HAWAITH 3HAYEHHA Y.

A) —6; 2; B) —2; B) 6; I -2; 6.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8idrnosidsb y bnaHk eidnoeided.
4  x*+15
x5 x+5 x2-25

2.1. Po3B’A:KiTh PiBHAHHA

2.2, TTo6ynytiTe rpadiku GyHKIIN iy = \/; iy=2-x.VY 6naukK Bix-
TMOBiieN 3amuIIiTh 3HAUYEHHA X, IPU AKUX SHAUEHHS QYHKIIT

y= \/; MeHIIIle 3a 3HAUYeHHS QYHKIHI y = 2 — x.

2.3. 3uaiifiTh 3HAMEHHUK reoMeTpudyHOi mporpecii (b,), y AKoi
b, = 386, b, = 4.

2.4. OguH 3 KaTeTiB MPAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA AOpiBHIOE 12 cM,
a iHmuit — Ha 8 cM MeHIIUiH 3a rimoTeHys3y. SHaAUIITL mepu-
MeTp TPUKYTHUKA.
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1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

BAPIAHT 28

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

3HaUAiTh KOPiHb piBHAHHA 2x — 17 = 53.
A) 18; B) 72; B) 35; I) 40.

2 3
3HaugiTHL TOOYTOK — - —.
bl A00Y 9 4

1 8 3
A) 6; B) —; B) —; I)3—.
) ) 6 ) 27 ) 8
SKi BUpasu € TOTOKHO pPiBHUMMI?
A)a®-b%2i(a - b B) (x — 3)2i (x + 3)%
B) (x + y)(y — x)i x%2 - y% I) x2+ 8x + 16 i (x + 4)2.

Cupocrits Bupas (0,2ab%)? - 5a2b.

A) 0,2a*7; B) 0,2a*b%;,  B) a3b*; T) a*blO.

SKe i3 yKces MOJAHO B CTAHZAPTHOMY BUTJIAML?

A) 1,7 - 519, B) 18,25 - 1019 B) 1,24 - 10°7%; T) 53,7012.

2
. . a’
ITigHeciTe mo cTemeHs (_EJ .

10 10 25 10
_9a6; B) 9a6; B) 9a9; I,)6a6'

16b 16b 16b 8b
Ha pucysKy 306paskeHo rpadik pyakmii y = x2 + 2x. 3HaiigiTs
MHOKHHY DO3B’fA3KiB HepiBHocTi x2 + 2x < 0.

A)

A)(-2;0); B)[-2;0]; B)[-1;0]; T)(—0; —2] U[0; +0).



BapiaHT 28

x% -1
1.8. 3naigite Hyai QysKIii y = T
x p—
A)1; -1; b) 1; B) -1; ) 0.

1.9. Ha pucyHKy 300paskeHo mapaJejbHi opaMi a i b, aki neperu-
Hae ciuna c¢. Kopucrtyounuch pUCyHKOM, 3HAUIITL L1, AKIIO

Z2 = 50°. c
. A
./
/1
A) 50°; B) 140°; B) 40°; I') 130°.

1.10. 3HaiigiTe rpagycHy Mipy BIMCAHOTO KyTa, AKUI COUPAETH-
cdA Ha OyrYy, IO CTAHOBUTH % KoJIa.
A) 60°; B) 15°; B) 30°; ) 120°.

1.11. Pagiyc xosa mopiBHIOE 2\/§ cM. S3HAUITE CTOPOHY IPABUJIb-
HOTO TPUKYTHUKA, OIMCAHOTO HABKOJIO IILOTO KOJA.
A)12 cm; B) 6 cm; B) 6+/3 cm; I) 343 cm.

1.12. ¥V piBHOOEIpEeHOMY TPUKYTHUKY OCHOBA AOPiBHIOE 12 cMm, a
b6iuma cropoHa — 10 cMm. 3HAHWAITE ILJIOIY TPUKYTHUKA.

A) 96 cm?; B) 48 cm?; B) 60 cm?; T) 120 cm2.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

a®+2a+4 ad*-8

3a-4 942-16

2.1. O0uncIiTL 3HAUEHHS BUPAa3y

a=10.

, SKIIO

2.2. Kopewi x; i x, piBHAHHS x? —3x + q = 0 3aI0BOJILHAIOTH YMOBY
2x; — x5 =12, 3uaiiairs q.

2.3. He BuKoHyOUHN MOOYHNOBU, 3HAWAITh KOOPOUHATH TOYOK IIe-
petuny npamoi x —y + 2 = 0 3 Kosiom x? + y2 =4.

2.4. 3HAHAITh KYT Mi’K MEHIIIOIO CTOPOHOIO i JiaroHAaJIII0 IIPAMO-
KYTHUKA, AKIIO BiH Ha 70° MeHINIMI 3a KyT MiK AiaroHasisd-
MH, IO JIEKUTh IIPOTU OiJIBIITOI CTOPOHH.
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BAPIAHT 29

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. dky yacTuHY Kpyra 3alllTPUXOBaHO Ha PUCYHKY?

1 1 1 3
A)=; B)=; B) —; ) —.
)2 )3 )4 )8

1.2. Ckinbku KimorpamiB cyieHunx rpubiB oTpuMaioTh 3 18 Kr cBi-
JKUX, SKIT0 3 12 Kr cBiskux rpubiB orpumanu 1,8 Kr cyrenux?

A) 0,9 kr; b) 5,4 xr} B) 3,6 xr; ) 2,7 xr.

1.3. 3HaiifiTh 3HAUEHHSA apryMeHTy, IPU AKOMY (PYHKI[is
y = —5 + 4x nabyBae 3HaUYeHHs, ITI0 JOPiBHIOE 3.

1 1
A) _E; B) 2; B) 7; | B 5
1.4. Cupocrits Bupas (3a — b)(3a + b) + b2.
A) 9a2 + 2b2; B) 9a2 — 202 B) 9a2; I) 3a2.
1.5. CopocrTitTs BUpas J6 - 56 - 36.
A) -7-/6; B) -86; B) 7/6; r) /6.

1.6. IToxaiiTe uncmao 0,0000125 y crangapTHOMY BUTJISII.
A)12,5-1075; B) 125 - 1074;
B) 125 - 1077 I) 1,25 1075,

1.7. Y amury € 20 npouymeposanux Bifg 1 mo 20 xetomis. fAka

MMOBipHICTH TOTO0, IIT0 HOMEP HaBMaHHSA B3ATOTO JKETOHA Oyne
KpaTHUM yucay 6?

1 6 3
A) —; B) —; B) 1; ) —.
) 6 ) 20 ) ) 20
1.8. Po3B’s:xiTh HepiBHicT x2 — 25 > 0.
A) (-5 =5] U[5; +); B) (—o0; —=5) U (55 +o0);

B) (5; +x); I') (—5; +x).

1.9. Bigomo, mo AABC = AMNK, /A = 46°, /K = 54°. 3HaigiTh
rpagycHy mipy ZN.

A) 100°; B) 46°; B) 80°; I') 54°.
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1.10. 3HaiigiTe rpagycHi Mipm TrocTpMX KYTiB IPAMOKYTHOTO
TPUKYTHUKA, AKIIO0 CUHYC OJHOTO 3 HUX JAOPiBHIOE 73
A) 45°; 45°; B) 60°; 45°;
B) 45°; 30°; I') 30°; 60°.
1.11. 3uaiigits Bigmcranp mixk Toukamu A(6; —3) i B(2; —1).
A)4v5;  B)2J5;  B) 20; T) 80.
2

1.12. Ilmomia Kpyra, BOMCAHOTO B KBajJpaT, AOPiBHIOE 41 cM?.
3HalIiTh JOBXKUHY CTOPOHHN KBaapara.

A) 4 cM; B)2cm; B)4cm; T) 2 cM.
T T

YacTtuHa gpyra

Pose’sxime 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

. x —2y x+ 2y 4y2
2.1. CopocriTs Bupas | —; -— s
x“+2xy x°-2xy) 4y° —-x

9.

2.2, 3maiiTe HaWbiabIIe ITijle 3HAUEeHHA X, IIPU SIKOMY Pi3HUILA
16 - 3x i 3x+7
4

2.3. 3HaiigiTe obsacTk 3HaUeHb QYyHKIT y = 3x% —6x +1.

IpobiB

€ IOJATHOIO.

2.4. Y piBHOOGiuHilI Tpamerii 6iuHa cTOpPOHa IOPiBHIOE MEHIMii
OCHOBi, a miaroHaJb yTBOPIOE 3 IIi€l0 OCHOBOIO KyT 30°. 3Haii-
IiTh TPAgyCHY Mipy rOCTPOTO KyTa Tpamerrii.
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BAPIAHT 30

YacTtuHa nepwa

BaedaHHs1 1.1-1.12 maromb o Yyomupu eapiaHmu 8i0roeidi, 3 SKUX MIfbKU
O/LJHA gidnosiob NMPABUJTIbBHA. Obepimb npasurbHy, Ha Bawy dymky, 8idrnogiob
i no3Hayme ii y 6rnaHky gionosioedu.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

3 moJs mioielo 6,4 ra sziopaaum 320 11 3epHa. 3HAUIITH ce-
PEeIHIO0 YPOXKAWHICTh 3 OTHOTO reKTapa.

A) 50 1; B) 20 1; B) 25 1; I') 64 1.
Ska 3 HepiBHOCTEH € MPABUIBHOIO?
A) -37,5 > 3,5; B) —-5000 > —400;
B) 475 < -375; ) 0 <-20,7.
o . . {x +y =2,

3HAUAITh PO3B’A30K CHUCTEMU PiBHAHD

x—-y=-6.
A) (4; -2); B) (2; —4); B) (—4; 2); T) (-2; 4).

Posp’sokiTe piBHAHHA 2 — 4(x — 1) = 2(x + 3).

A) -2; B) 0; B) —6; I 2.
BHaiigiTe 6igbpmuil 3 KopeHis piBHAHHA x2 + 4x — 5 = 0.
A) 5; B) -1; B) —5; 1.
2
Cxkoporits apibd w.
a“-9
A48, pats B)a-3; TDa+3.
a+3 a-3

- . 2 2
3HalIiTh 3HAMEHHUK IeOMEeTPUYHOI mporpecii 6; —2; g; - 5;
1 1
A) =; B) —; B) 3; ) -3.
) 3 ) 3 ) )

1.8. OuiniTh 3HaUeHHA BUpasdy 2x + ¥y, Ak 1,6 <x <3i3 <y <5.
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A) 4,5 <2x +y <8;
B)8<2x +y<9;
B)6 <2x +y <11;
IN6<2x+y<8.
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1.9. Koso 1oTMKAaeThCA O BCiX CTOPiH Pi3HOCTOPOHHBOTO TPUKYT-
Huka ABC (muB. puc.). IkomMy 3 HaBeIeHUX BimpisKiB mopiB-
HI0O€ AK?

A) MC; B) KO; B) AN; I') MB.

1.10. CropoHu IpAMOKYTHUKA NHOPiBHIOIOTHL 16 cm i 12 cm. 3Haii-
IiTh MOBXKUHY MOTr0O miaroHaJri.

A) 20 cwm; B) 40 cwm; B) NG cm; D) 2J7 cw.
1.11. 3HaliAiTE KOOPAUHATH CyMU BEKTOPiB aib, akmo d(-2;1),

b(3;-4).

A) (-5 5); B)(1;-3); B) (5 -5); T)(1; -5).

1.12. CropoHu mapaJjejorpamMa AOPiBHIOIOTh 5 ¢M i 22 CcM, a OIUH
3 Horo KyTiB AopiBHIOE 45°. 3HAIITh HOBXKUHY OiJbIIIOl 3
IiaroHaJsiedl mapaJsejiorpama.

A) \/ﬁ cm;  B) \/ﬁ cM; B) \/% cM; ) \/ﬁ CM.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0rnoesidb y bnaHk eidnosioed.

9773 .3710
2.1. O6uuciTh 3HAUEHHS BUPA3y T
. 2 (4 2,4
2.2. CopocriTh Bupas 3a ga b*, axkmio a < 0.
T 2—x —x?
2.3. 3uaiiniTes o61acTh BUBHAUEHHA QYHKIN y = ————.
x

2.4. [IoBKUHU CTOPiH TPUKYTHUKA BigHOCATBHCA AK 6 : 7 : 8.
3HaAWAITh mMepUMeTp IOAiIOHOTO MOMY TPUKYTHHKA, CepemgHs
3a JOBXKMHOIO CTOPOHA AKOTO mopiBHIioe 21 cMm.
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BAPIAHT 31

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

76

O6uwuciaiTs sHaueHHs Bupasy (1865 — 365) : 50.
A) 300; B) 75 000; B) 30; I') 7500.

SHANUAITh, HAMOLIBINNHI CHiIBHUN NIIbHUK umces (2 i 48.
A) 12; B) 8; B) 48; ) 24.

Ske 3 piBHAHL Mae 0e3sriu KopeHiB?

A)O:-x=3; B) 3x —3=0;
B)3(x-1)=3x-3; TI)3x—-3=3.

I'pagik aKoro 3 piBHAHb IPOXOAUTH uepes Touky A(2; —2)?

A)O-x-0-y=4; B) 2x + 0 -y =—4;
B) 0 - x + 2y = —4; I') 2x + 2y = 8.
CKoporith api6 ———.
P P 15y%x*
3 8 6 s 3.4
A) 2i4; B) 2x_y; B) ziﬁ; T) 2x_y
3y 3 3y 3

YoMy [IOpiBHIOE CyMa KOPEHIB KBaJApaTHOTO PiBHAHHSA
x2+9x - 5=0?

A) 9; B) 5; B) —9; ) -5.
ITopiBHsAlTe uncaa x Ta y, AKmo x — y = (—1)°.
A)x<y; B)x>y; B) x = y; rx=>y.

3HaliTh MEPINUN YJeH reOMeTPUYHOI mporpecii (b)), AKIIO
S, =52, q=3.
1

A) 2; B) 4; B) Z; ) —4.

CkinmpKu BimpiskiB so6paskeHO
HA PUCYHKY?

A)5; B)6; B)T7; T)d4.



BapiaHt 31

1.10. ¥V nopamoryTHuKy ABCD O — TOUKa NEepeTUHY AiaroHamei,
ZCOD = 50°. 3uaigitres ZLCBD.

A) 25°; B) 50°; B) 130°; T) 45°.

1.11. 3maiigite goBxkuHy cropouu AC tpurkytauka ABC, AKIIO
/B =60°, AB =5 cm, BC =3 cMm.

A)19cm; B)49cm; B) Tem; T)+/19 e

1.12. ITpu aKOMY 3HAUEHH] X CKAJIAPHUI JOOYTOK BeKTOPiB d (2; —2)
i E(x; 5) mopiBuioe 10?
A) 5; B) 0; B) 10; ) 5.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.

2.1. Obumcaits 3, fl% . ,/1% - \l(—4)6.

2.2, 'padikom KBagpaTUUIHOI PYHKIIII € mapaboJia, 10 MA€ BEPIIU-
HY B MOYATKY KOOPAMWHAT i MPOXOAUTH uepesd Touky A(2; —8).
3agaiiTe 110 PYHKIIIIO (OopMYyI0IO0.

2.3. Cmuias mictuts 60 % wMmini, a pemrry 200 r cKiaazae 01080, SHAM-
IiTh Macy CILIaBY.

R 1
2.4. 30BHIIIHINT KyT IPaBUJIbHOTO MHOTOKYTHUKA CTAaHOBUTH =

BHYTPIIIHBOr0. SHANAITE KiJIBKICTh CTOPiH I[HOTO MHOTOKYT-
HUKA.
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BAPIAHT 32

YacTtuHa nepwa

3aedaHHs1 1.1-1.12 marompb o Yyomupu eapiaHmu 8iGroeidi, 3 SKUX MifbKU
OLHA sidnoeids NPABUTIbHA. Obepimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nogiob
i nosHayme ii'y 6naHky gidnoegided.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

78

. 1
3HalIiThL CymMy = M + 35 ¢cM y caHTUMeTpax.

A) 37 cm; B) 35% cm; B) 40 cm; T') 55 cm.

SHaANAITh PiBHUIIO § - l
7T 4
2 2 5 1
A) —; B) —; B) —; ry—.
) 3 ) 28 ) 28 ) 28
Cupocrits Bupas 7x — (2a — x).
A) 6x — 2a; B) 8x — 2a; B) 6x + 2a; T') 6xa.

3HalaiTh TOuKy mepetuHy rpadika dyHkmii y = 5x — 20 3 Bic-
cro abciuc.

A) (0; 4);  B) (0; —20); B) (4; 0); T)(-4; 0).
. 9y% 2x*
BuronaiiTe MHOKEHHS xTS_yz .
3 4
A) 628y B) L B) 6x°y°; r) %
x x

O6uuCITiT, 3HAUEHHS BUPA3y (\/§ - 2)2 ++/48.
A) T+~48; B) -1++48; B) 7; ) -1.

Ha pucynky 3so0pakeHo rpadik
dysrnii y = x2 + 4x + 3. YKaxiTs
HafiMeHIIle 3HaUeHHa (PYHKILiI.

A)-1; B) -3;
B) -2; r) 0.

IIpoTsAroM BOCBMHUTOAUHHOTO POGOYOro AHSA POOITHUK II[OTO-
nuHu Burorosaas 12; 10; 8; 11; 9; 12; 10; 8 geraseii. 3Haii-
IiTh cepenHe 3HaUEeHHA JaHOI BUOipKHU.

A)11; B)9; B)10; ') 12.



BapiaHr 32

1.9. BicexkTpuca KyTa A yTBOPIOE 3 HOT0 CTOPOHOIO KyT 25°. 3HAI-
OiTh IpagyCcHY Mipy KyTa, CYMisKHOT'O 3 KyToM A.

A) 25°; B) 50°; B) 130°; ) 75°.
1.10. KyTu piBHOOiuHOI TpameIrii MOXXYyTh JOPiBHIOBATH...
A) 120° i 150°; B) 40° i 50° B) 155°1 35° I) 70°i110°.
1.11. 3maiigite miomy TtpukyTHuka ABC, arkmo AB = 3 cwm,
BC =6 cm, ZB = 120°.

A) # cm?; B) 9v/3 cm2; B) g cm?; I') 9 cm2.

1.12. Cxaanits piBHAHHS KoJia 3 meHTpoM y Touri M(—3; 1), mio
IPOXOoAuTh ueped Touky K(—1; 5).
A) (x + 12 + (y — 5)% = 20; B) (x + 38)2 + (y — 1) =52;
B) (x + 3)2 + (y — 1)% = 20; ) (x + 12+ (y — 5)% = 52.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0noesidsb y bnaHk eidnosioed.
2.1. Po3B’s:kiTh pPiBHAHHSA (x2 + x)2 + 2(x2 +x)—-8=0.

2.2. 3agaiiTe popMmyJio0 JiHiMHY (QYHKIiI0, rpadik AKoi mpoxo-
nuTh uepes Touku (1; —5) i (—3; —13).
2.3. 3HaiifiTh CyMy HECKiHYeHHOI reomerpumvHOi mporpecii (b,),

AKIO by = 5, ¢ =%.

2.4. Y AABC AC =22 cMm, AB = 2\/§ cM, ZB = 45°, 3uaiigite rpa-
nycuy mipy £C.
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3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob

BAPIAHT 33

YacTtmHa nepwa

i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

80

Posp’skiTh piBHAHHA X : 65 = 910.
A) 5915; B) 59 150; B) 14; I') 131.

O0umcaiTh 5%-10.

A) 50%; B) 50; B) 14; I') 56.
IlopaiiTe y BUraaai MEorouseHa supas (3a — b)2.

A) 9a2 - b?; B) 9a2 — 3ab + b?;

B) 942 — 6ab + b%; T) 9a? + 6ab + b2.

PoskaanmiTe Ha MHOKHUKU Bupas 3m + mk — 3n — kn.
A) B + E)(m — n); B) (m + n)(3 - k);

B) m(3 + k) — n(3 — k); I (m - n)38 - k).
O6uncaiTs 3HaueHHA Bupasy 80 - 278 — 22,

A) 40; B) 636; B) 14; I) 6.

x2—1.x+1

Buxkownaiite mieHHsa 5

5 «x
A) 5 . B) x—l; B) x(x—l); T) 5x .
x(x-1) 5x 5 x-1

PosB’siskoMm AKO0I 3 HepiBHOCTEH € umcao —27
A)—x2-2x+8<0; B)2x2-3x+ 1> 0;
B) x2 — 6x + 8 < 0; ) x2+ 5x—7>0.

Yraxits popmyny GyHKII, rpadik axoi 300paskeHO Ha puU-

CYHKY.

A)y=—(x - 1)(x + 3);
B) y = (x — 1)(x + 3);
B) y = (x + 1)(x - 3);
I y=—(x+ 1)(x — 3).




BapiaHT 33

1.9. fIxoro mae OyTu rpagycHa Mipa KyTa X, 11100 npami ¢ i d 6yau
napajienbHuMH (IUB. puc.)? a
fr

A) 15°; B) 105°; /<75° d
B) 150°  T) 75°. /
1.10. IIpami MN i PK mapanenbHi. Bigpisku PN i KM mepe-

TUHAThBCSA B Toulli O, npu nbomy MN = 4 cm, PK = 6 cMm.
3Hangite Biguomenua NO : OP.

A) 2: 3; B)1:2; B)1:3; TI)3:2.

1.11. 3uaiigiTs JOBKUHY AyTd KoJia, I'paJycHa Mipa AKOi JopiB-
HiI0€ 60°, AKIIO pajiyc KoJja 3 cM.

A) 1 CcM; B) 2n cm; B) w cwm; ) g CM.
oL

1.12. ILroma rocrpoxkytaHoro AABC nopisHioe 20+/3 cm2. Bmaii-
IiTes rpamycHy Mipy /B TpukyTHuKa, Ao AB = 8 cwM,
BC =10 cwm.

A) 30°; B) 45°; B) 90°; I') 60°.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidsb y bnaHk eidnosided.
a’ b

2.1. Copocrits BUpas —— + ——.
P DA b—b2 b-a

2.2. O0UYHnCIIiTL 3HAUEHHSI BUPAa3y —5 - AKINO X = 2,001.
x“-5x+6

L y=1,
2.3. Po3B’sikiTh cucTeMy PiBHAHD
yi—xy="1.
2.4.Y AABC ZC =90°, BC = 6 cMm, cos ZA = 0,8. 3uaiigiTe nepu-
MeTp TPUKYTHUKA.
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BAPIAHT 34

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

82

. . . 3
SHalmiTL rPpagycHy Mipy KyTa, IO CKJIAmac = PO3rOpPHYTOrO
KyTa.

A) 118°; B) 54°; B) 108°; T') 150°.
3HaligiTe HeBimoMuil ujgeH mpomopiii x : 5 =8 : 10.
A) 16; B) 4; B) i; I') 6,25.

Kopucryrouncs rpadikom, sHAHIITH 3HaUEHHA QYHKILiI, SKIITO
3HAUEHHS apryMeHTy JopiBHIOE —1.

y

1 0_/2 x
/—2

A) 1; B) 0; B) —-1; ) -3.

Poskiamits MmHOTOUIEH 52 — 5d% HA MHOKHUKH.
A) 5(c —d)(c — d); B) 5(c — d)(c + d);
B) 5¢(c — d)5d; ) (5¢ — 5d)(5¢ + 5d).

3HalgiTh 00/acTh BUsHAUEHHSA GYHKINI y = +/—x — 5.

A) [-5; +o0); B) (-x; =5];  B) [5; +x);  T) (-5 5].
Skwuii maax nmogosae ceitio 3a 0,5 + 108 ¢, axmo mMBUAKiCTE
cBiTsa popisHIOE 3 + 108 Mm/c?

A)15-10% m; B)1,5- 10" m;

B)1,5-10 m; T)1,5-10'7 gm.

I3 uncen 2; 4; 6; 8; 10 HaBMaHHA BubOpaau oxme. SIka HMO-
BipHiCcTH TOTO, IIT0 HUM BUABUTHCSI UYUCIO 47
1 4 1
A) = B) —; B) 1; r)-—.
) 1 ) 5 ) ) 5



BapiaHT 34

1.8. flxa 3 HepiBHOCTE! € MPABUJIBHOIO NPU OYAb-IKUX 3HAUEH-

HAX x?
A) x2 + 10 < 0; B) (x — 1)2> 0;
B) (x — 5)2 > 0; T) —x2 + 10 < 0.

1.9. 3HaiAiTh KyT IPHM BepIINHI PiBHOOEAPEHOTr0 TPUKYTHUKA,
AKIIO KYT IPH OCHOBi mopiBuioe 30°.

A) 60°; B) 120°; B) 40°; T) 90°.

1.10. Karet mpsAMOKYTHOI'O TPUKYTHHKA JOPiBHIOIOTL 6 cM i 8 cwM.
3HANIITh TAHTEHC KYTa, IIPOTUJIEIKHOTO 0 OiJIBITIOrOo 3 KaTeTiB.

3 4 4 3
A) —; B) —; B) —; I)=.
) 4 ) 5 ) 3 ) 5
1.11. 3maiigits Bigcranb Big Toukum A(—8; 6) a0 moUaTKy KOOp-
IUHAT.
A)J14; B)/28; B) 9; I) 10.

1.12. HaBKOJIO PiBHOCTOPOHHBOTO TPUKYTHUKA OIMCAHO KOJIO pa-
giyca 4 cm. 3HAHAITH IJIOMIY I[LOIO TPUKYTHUKA.

A) 12 cm2;  B) 1243 cm%; B) 643 em?; T) 16+/3 cm2.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidsb y bnaHk eidnosided.

. . 4a a+2 a-2
2.1. 3HaigiTe 3HAUEHHS BUPa3y 5 : - , SKIIO0
a‘ -4 a-2 a+2
a =—-2013.
2.2, 3gaigiTe 1iii po3B’sA3KM CUCTEMHU HepiBHOCTEI
X _xX- 1
5 6

2(1-x)+5>14 — 3(x +5).

2.3. Ilpu AKKUX 3HAYEHHAX p i ¢ rpadik dyskmii y = x2 + px + ¢
npoxonauTtsb ueped Touku (1; —2) i (—4; 3)?

2.4. CTOpOHU YOTHUPUKYTHUKA BifHOCATHECA AK 2 : 3 : 3 : 4. 3Hai-
IiTh IepuMeTp MOAiOHOTrO MOMY YOTUPUKYTHUKA, HANOiIbIIa
CTOpOHA AKOro mopisHIoE 20 cMm.
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BAPIAHT 35

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

84

OxpyriaiTe g0 miaux uwmcyao 28,75.

A) 28; Bb) 28,8; B) 28,7; T) 29.
O6uwucaits 3HaueHHa Bupasy (—3,5 + 15) : (-10,8 + 5,8).
A) 2,3; B) -3,7; B)-2,3; TI)3,T.
fIka 3 HaBegeHUX CHUCTEM € JiHilTHOI0?

x? 2 2

- = 5’ X — = 5,
Ay B {2 +g =1

x+y=1 Trey=45

-3y =10, =3,

) R 1Y

2x+3y =7; 3x+ 7y =8.

3HalIiTh 3HaUeHHS 3MiHHOI X, Ipu AKoMy Bupasu —2(x — 0,5)
i —8x + 6 piBHi.

2 2

A) 5; B) 7; B) -1—; rNi-.

) ) ) = ) =
SHaiifiTh IUCKPUIMIHAHT KBaApaTHOrO piBHAHHA 2x2 — 3x + 1=0.
A) 17; B) 1; B) —1; ) o.
Croporits apib w

x° +3x
A) 5: B) 5x+15; B) 5ux; T) 2x42—6.
X+ 3x X

SHAUAITh CyMy IEepIINX BOCBMH UJEHIB apu(PMEeTHUYHOI IIpo-
rpecii (a,), Axkmo a, = 2,5, d = —2.

A) 56; B) 72; B) —36; T) -72.

SIka 3 HaBemeHWX CHUCTEM HepiBHOCTell He Ma€ PO3B’A3KiB?

x=-2, x <=2, x <=2, x=-2,
A) B) B) I)

x > b x > 5 x < b; x < b.

3HaiIiTL reoMeTPHUYHE MicIle TOUOK, PO3TAIIIOBAHMX HAa OJHA-
KOBili BifcTaHi Big maHoi Touxku A.

A) xpyr; B) nmpsawma; B) Bigpisok; T') Kouro.



BapiaHT 35

1.10. Cropona pomba mopiBHIOE 8 cM, a ¥oro 6inbIia giaroHanab —
12 cm. 3HaANIITE JOBKUHY MEHIIIOI AiaroHasi pomba.

A) 247 em;  B) 10 cm; B) 47 cm;  T) /10 cm.
1.11. OGuucaits a - b, axmpo |d@|= 5, |b|= 4, £(a@;b) = 30°.
A) 104/2; B) 10+/3; B) 20+/3; T) 10.

1.12. BusHauTe BUJI TPUKYTHUKA, CTOPOHU SKOTO JIOPiBHIOIOTH
13 cm, 12 cmi 5 cMm.

A) rocTporyTHUII; B) npamMoryTHUIH;
B) TynoxkyTHMii; I') BUBHAUNTU HEMOIKJIUBO.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidrnosided.
1 -2
2.1. CopocriTh Bupas (4a’p™3)1 ~£§a_2b5j .

2.2, 3BinbHiTECS Bifg ippallioHaJabHOCTI B 3HAMEHHHUKY IpPO0OY
4

Vi3 -5’

, . . |2x% —5x-18<0,
2.3. Po3B’s:kiTh cucTeMy HepiBHOCTEI

—4x+8>0.

2.4. 3uaigite pnoB:xuHy memianu AM tpuryTHuKa ABC, SAKIIO
A(5; —1), B(—4; 3), C(6; 1).
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BAPIAHT 36

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

86

3HaUAiTHL 3HaUeHHA BUpasy 789 — (289 — 25).

A) 525; B) 475; B) 575; I') 485.
VYraxits yci crninbHi ginbHuUKY uncea 12 i 18.

A) 2, 3; B) 1, 2, 4, 6; B) 2, 4, 6; N1, 2 3,6.

Poss’sikiTh piBHAHHA 11 — 4x = 27.

A) 4; B) -9,5; B) —4; I) 9,5.
fxa 3 HaBemeHUX cUCTeM PiBHAHB Mae 0e3Jiu pos3B’A3KiB?
+y=2>5, +y=2>5,
A) x+y B) x+y
x—y=25; x-y=2
+y=295, 0-x+y=5,
B) x+y I) x+y
3x + 3y =15; x—y=>5.
6a°p®
CKopoTiTh Api6 ————.
14a°b"
3 4,10 4 373
A) 32, Bt p  piLt
7w’ 7 b 7

fxe 3 piBHAHL He Mae KopeHiB?

A) x? —8x + 7=0; B) x2 — 4x + 4 = 0;
B) x2 — 7x — 3 =0; INx2-38x+5=0.
OminiTek 3HaUeHHA BUpPaA’y da, armo 1 < a < 3.

A)b5<a<15; B)1<ba<3;B)b<ba<15; TI)6 <ba<S8.

3HaliiTh TepInii YwieH apudMeTndHoi mporpecii (a,), AKIIO
a, =35,d=6.

A) 10; B) 11; B) 5; I') 15. C
Ipomias OM - 6icekrpuca /COB, M
AKu# gopiBuioe 60°. 3HaiigiTs rpagyc-

uy mipy LZAOM, saxio LAOB — pos- B
TOPHYTHUA. A o

A) 160°; B) 120°; B) 150°; I') 30°.




BapiaHT 36

1.10. YKaxiTh mpaBuJIbHE TBEPKEHHA.

A) cyma KyTiB YOTUPUKYTHUKA AopiBHIOE 180°;

B) miaronani pomba, AKWIA He € KBaJApPaTOM, PiBHi;

B) giaronasi npAMOKYTHUKA, AKWUH HE € KBaJPaTOM, IIEPIEH-
IVUKYJIAPHi;

T') xBagpaT — 1le IPAMOKYTHUK, y AKOTO BCi CTOPOHU PiBHI.

1.11. O6uuciaires sin120°.

V3. 1. V3. 1
A) _?’ B) Ea B) 77 F) E-

1.12. 3uaiigite moxyas BekTopa MN, akmio M(4; —1), N(2; —2).
A5 B)V3;  B)5 D).

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8idrnoesidsb y bnaHk eidnosided.

12
2.1. Po3B’s:KiTh piBHAHHA —— = 6.
V3x+1

3x+1

2.2, IIpu axoMy 3HaueHHi b Biccio cumeTpii mapabosu y = 2x% +bx -7
€ upsama x = —2?

2.3. 3 HarypanbHuUX umcea Bim 1 mo 24 HaBMaHHSA BUOMPAIOTH
onume. SIka HMMOBipHiCTH TOro, IO IIe YMCJIO BUABUTHCA
OiIbHUKOM umciya 247

2.4. YV mUpaMOKYTHili Tpaielii MeHIIIa OCHOBa Ta MeHIa OiuHa

CTOpPOHA OOPiBHIOIOTH IO 8 cM, a OijbIna GiuHa cTOpoHA —
10 cm. 3maigiTe maomly Tpamerrii.
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BAPIAHT 37

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

88

ITopiBusatiTe 24 xB i % Tof.
A) 24 xB > 3 roj; B) 24 xB < 3 roj;
10 10

3 3
Bb) 24 xB < — rox; I') 24 xB = — rop.
) T ) T

5 1
3uanigite cymy 5—+1-—.
bl ymy 6 8

A) 62; b) Gi; B) 6§; | D) 65.

14 48 24 24
fAxuii 3 BUpasiB € MHOrOUJIEHOM CTAHIAPTHOTO BUTIALY?
A) (2a — 4)?; B) 8a* — 5a? + a?;

B) 3x2- 2 + Tx; I) 7x2 — 3xy — 4.
Ha axowmy 3 pucyHKiB 300paskeno rpadik GpyHrmii y = x — 2?
A) y B)
N
_2 I
N\ 0 x 0 2\X
-2
N
B) y ) y
P #4 ,
1..
0] 1.2 x -2 0 x
-2
/]
. 5mé 3
BuxownaiiTe MHOMKEHHSA —
m
3 4
NP ML YL DY
2m 2 2m?

BHeciTb MHOMKHUK IIiJl 3HAK KOpeHsA —3a\/§, axmo a > 0.

A) —/9a; B)—274®; B)+27Ta; T)V27a?.
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1.7. 3HaiigiTh KOOPAMHATH BepIIMHH mapabonu y = x2 — 2x — 3.
A) (=45 1); B) (-1; 0);  B)(0; -1); I)(1; -4).
1.8. ¥V KopoO11i JexkaTh 5 3e1eHUX, 7 JKOBTUX i 3 UePBOHI KYJIBKH.

fka fiMoOBipHIiCTHL TOro, 1[0 HABMAHHSA BUTATHYTa 3 KOPOOKM
KyJbKa He Oyne 3eJIeHO0?

1 2 7 1
A) —; B) —; B) —; .
)15 )3 )15 )5

1.9. fAxumu € Kytu 1 Ta 2, 300parkeHi Ha PUCYHKY?

A) mpavmumu; B) ryoumun; 2 1

B) cymizkaumu; I') BepTUKAIbLHUMUA. 3 4

1.10. 3uaiigiTe JOBKUHYU BiapiskiB, HA AKi AiIUTH cepemHIO JiHii0
JiaroHasp Tparmellii, oOCHOBHU siKOi HopiBHIOIOTE 4 cM i 10 cMm.

A)2cmib cwmy B)3cmi b cmg
B)2cmi4cwm; IMN4cmibecewm.

1.11. YV piBHOOeApEeHOMY TPUKYTHUKY OiuHA CTOpPOHA [IOPiBHIOE
8 cM, a KyT mmpu ocHOBi — 30°. S3HANAITE ILJIOIY TPUKYTHUKA.

A) 16 cm?; B)32Y3 cm?;  B)32cm?;  T) 1643 cm2.
1.12. 3madigiTe BiAcTaHb Biff MOYATKy KOOPAWHAT A0 CepeIuHU

Bigpiska AB, akmio A(3; —2), B(—1; 4).

A) 2; B) 13; B) V2; I)/13.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8idrnosidsb y bnaHk eidnosided.

12 -x 3 6

2.1. Po3B’siskiTh piBHAHHA 3 +— =— .
x“+6x x°-6x x“-36

2.2, 3HanmiTh yci 3HAUYEHHA X, OPU SAKUX 3HAUEHHA (QYHKILIT

8 _. .
y = — Oinbmi 3a ymcio 4.
x
2.3. Mixx uncaamu 8 i —1 BcTaBTe ABa TaKUX UMCJa, II[00 BOHU
pasoM 3 OAHMMM YTBOPHUJIN UYOTHPU IIOCHiZOBHUX UJIEHU
apudMeTHUYHOI mporpecii.

2.4. Y mpukytaury ABC Kyt C — tynuii. BC = 15 cm, AB = 20 cMm.
BK — Bucora TpukyTHuUKa, BK = 12 cMm. 3HalAiTh TOBXKUHY
cropouu AC.
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BAPIAHT 38

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. BHaligiTh KOpiHp piBHAHHA 84 — 3x = 12.

A) 32; B) 288; B) 24; I') 216.
1.2. BukoHnaiite gijneHHs é : i
7 14
1 2 4
A) = B) 8; B) —; ) —.
) 8 ) ) 49 ) 49
1.3. Bamumrite Bupas a — 8ab + 16b2 y BursaAi KBagpara IBOUYJIeHA.
A) (a — 4b)% B) (a + 4b)?;

B) (a2 — 16b%)2; T) (a — 4b)(a + 4b).
1.4. Copocrits Bupas xy(2x — 3y) — 3y(x? — xy).
A) 5x%y; B) —x%y — 6xy?; B) —x2%y + 6xy?; T) —x2y.

1.5. fIxa 3 piBHOCTell € MPaBUILHOIO IIPU BCiX AONYCTUMUX 3HA-
yeHHAX X7

A)x3-x3=x; Byx®: x5 =x; B) (x2)3=x5 TI)(x2)*=x8

1.6. BuxoHnaiiTe MHOXKEHHSA 2x -8 . 3x+6 .
x+2 x2-16
A)2E=D. By + ) B) -9 . -5
x+4 x—4 x+4

1.7. Ha pucyHKy 306paxceno rpadik ¢yknii y = —x2 + 6x — 5.
3HaiifiTh MHOKUHY po3B’A3KiB HepiBHOCTI —x2 + 6x — 5 > 0.

yh

A) (1; 5); B) [1; 5];
B) (03 1) U (35 t0); T (—o0; 1] U [55 +<0).
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1.8. Bepmuna Akoi 3 mapabos HaJIeXKUTh oci opauHaT?
A)y=(x-2)% B) y = (x + 2)%
B)y=x% - 2; Dy=(x—-22+1.

1.9. Ogun 3 KyTiB, [0 YTBOPUJINCS IPU IIEPETUHi ABOX Hapasiesib-
HUX IIPAMHUX CiuHOI0, mopiBHIoe 25°. AKUM MoOKe OyTU JTedKUui
3 PeIlTu ceMu KyTiB?

A) 145°; B) 155°; B) 90°; T) 165°.

1.10. Bigpisku AB i CD neperunarmoThbes B Tourri O. Bigomo, 1o
AO =9cm, OB =6 cm, CO = 3 cm, OD = 2 cm. 3HaAHAITH
rpagycHy mipy ZCAO, axmo ZDBO = 45°.

A) 55°% B) 40°; B) 45°; T) 50°.

1.11. ITeuTpanbHU#l KYT TPABUJIBHOTO MHOTOKYTHUKA IOPiBHIOE
30°. BusHauTe KiJbKiCTh CTOPiH MHOTOKYTHUKA.

A) 12 cropin; B) 6 cropir; B) 18 cropiu; I') 10 cTopiH.

1.12. 3uaiigiTs 6iuHy CTOPOHY PiBHOOEIPEHOTO TPUKYTHUKA, AKIIIO
KyT IIpu BepiInHi nopiBHIoe 30°, a #ioro mroma — 24 cm?2.

A) 2\/6 cm;  B) 8\/§ cM; B) 4\/?: cM; T) 4\/5 cM.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0rnoesidb y bnaHk eidnosioed.

2 2
2.1. OGuucCIiTh 3HAUEHHS BUPa3y W +a + 6ab , AKImo a = 2013,
1 a-3b 3b—-a
b=2-.
3

2.2. OpuH 3 KOpPEeHiB KBaApaTHOTO TpUUJIEHA x2 +3x +q mopis-
HI0€ 5. 3HAUITL ¢ 1 APYyruil KOPiHb TpUUYJIEHA.

2x2 +y =9,
3x? — 2y =10.

2.4. 3HaliAiTh TpagyCcHY Mipy TYIOro KyTa pom0a, SKIIO HOTO CTO-
poHa YyTBOPIOE 3 MiaroOHAJNAMU KYTHU, PIBHUIIA AKUX TOPiBHIOE
20°.

2.3. Po3B’s:kiTh cucTeMy PiBHAHD {
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BAPIAHT 39

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

92

IIpu sxoMy i3 3aIPONIOHOBAHUX 3HAUEHb X APi0 g € IPaBUJIb-
HUM?

A) 5; B) 7; B) 10; 1.

Hos:xuHa aBToMOOiIbHOI Tpacu 180 kM. 3HAUAITL HOBKUHY
miei Tpacu Ha KapTti 3 macmiTabom 1 : 5 000 000.

A)36cvm; B)9cm; B) 3,6 cm; ') 90 cMm.

Kopucryiouucs rpadikom, 3HAHAITL 3HAUEHHSA apryMeHTY,
AKINO 3HaueHHA PYHKIIII gqopisuioe —1.

y
1
ZELER
A) 1; B) -3; 3; B) -1; 1; ) 0.

PosxkiamiTs MHOTOUWIEH X3 + 27 HA MHOKHUKH.

A) (x + 3)(x2 - 6x + 9); B) (x + 3)(x2 — 3x + 9);
B) (x2 + 9)(x + 3); T) (x + 3)(x + 3)(x + 3).

O0uncaiTh, 3HaUeHHS BUPasy —2,5\/472 .

A) -10; B) —5; B) —40; I) 10.
3\-2

CupocriTs Bupas (Z—zJ cat v,

A)a®9 B)a?3 B) al%5; I) a2b3.

3 20 Kr HaciHHA COHAIMIHUKY MOYKHA OTPUMATHU 3,5 KT OJIil.
Ckinbxu oxii mo:xkHa orpuMatu 3 400 Kr Taxoro camoro
HacimHa?

A) 7 kr; B) 17,5 kr; B) 70 kr; I') 175 xr.



BapiaHr 39

1.8. fIka 3 HepiBHOCTEH € TPABUJIBHOIO NPU OYAb-IKUX 3HAUEH-
HAX Xx?

A)—(x+1)2<0; B)x2+9>0; B)(x+38)2>0; I)—x2+9<0.
1.9. Busuaure Bug AMNK, axkimo £M = 35°, LN = 25°.

A) TOCTPOKYTHUI; B) BUBHAUUTY HEMOIKJIUBO;

B) npaMoryTHUIA; I') rynoryTHMIIA.
1.10. YxkaxiTh NpaBUIbHY PiBHICTE.

B

A) cos0° = 0; B) sin90° = 0; B) sin150° = %; ) cosd5 = .
1.11. Touxa M — cepenuua Binpiska AB. 3HAHAITh KOOPLUHATHU

Touku M, armio A(2; —3), B(—6; 7).

A)(4;-5); B)(-2;2); B)(2;-2); TI)(-44).
1.12. Koso BOMCAHO B IPABUJILHUH IIECTUKYTHUK 3i CTOPOHOIO

4\/§ cM. SHAWIITH ILIONIIY KPyra, 0OMesXeHOr'o JaHUM KOJIOM.
A) 671 cm?; B) 36m cm2; B) 48m cm?; T) 167 cm2.

YacTtuHa gpyra

Po3e’sximb 3a80aHHs 2.1-2.4. 3anuwimse 8idnogidb y braHk gidrnosioed.
a b ab

2 = ' .
b —ab a“—ab) b+a

2.1. CopocriTs BUpas (

2—3x<3.

2.2, 3uaigiTe migi poss’asku HepiBHocTi 0 <1+
2.3. Ilpu axux 3HaUeHHAX a i b rpadik QyHKIHI iy = ax® +bx -5
TpoxXoauTh uepes Touku (1; —4) i (—=2; 11)?

2.4. Y npAMOKYTHil Tpamelrii roctpuii Kyt mopisuioe 60°. Binbima
O0iuHa cTOpoOHA i OiJMbIlIa OCHOBA JOPiBHIOWTH o 12 cM. 3Ha-
IiTh cepenHIo JIiHiio Tpamerrii.
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BAPIAHT 40

YacTtmHa nepwa

3aelaHHs 1.1-1.12 maromb 1o Yyomupu eapiaHmu 8i0noesidi, 3 SKUX MinbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Obepimb npasurnbHy, Ha Bawy 0ymKy, 8i0nogiob
i no3Ha4yme ii y brnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

94

O0uuciirs 48,5 - 0,1 + 48 : 1,6.

A) 515; b) 34,85; B) 7,85; I') 351,875.
Kopucryouncs pUCyYHKOM, 3aIlUIIiTh KOOPAUHATH TOUKKU M.
y
14
-y 1 i >
___________ oM
A) (-2; 4); B) (4; 2); B) (-4; -2); I) (4; -2).
YraxiTs mapy umces, Ka € po3B’sIBKOM DIiBHAHHA X — Y = 7.
A) (6; 1);  B)(1; 6); B) (6; —1); I) (-1; -6).
SKe 3 piBHAHB piBHOCHJIbHE piBHAHHIO —10x — 7 = 13?
A)-5+Tx=1; B) —4x - 2=-11;
B) 2x +5=09; T) 3x — 9 =10.
SHalAiTh KOpeHi KBagpaTHOro piBHAHHA —x2 + bx — 6 = 0.
A) -2; -3; B) 2; 3; B) —6; 1; I -1; 6.
. 3
BukxomnaiiTe momaBaHHs 3 +—.
x“-bx x
18 3x 3 18
A ; B ; B ; r .
)x2—4x )x—5 )x—5 )x2—5x

Hano reomerpuuny nporpecito (b, ). 3HaiiTh b,, Axmo b, = -32,

q=—§.

A) —4; B) 4; B) —-2; ) 2.

JoB:XWHA CTOPOHY PiBHOCTOPOHHBLOTO TPUKYTHUKA AOPiBHIOE
a oM. Omi"iTh 3HaUeHHA iioro mepumerpa P, akmo 4 <a < 7.

A) 8 <P <14 B) 16 < P < 49;
B) 16 < P < 28; )12 < P < 21.



BapiaHT 40

1.9. fIke BsaemMHe po3TallyBaHHA OBOX KiJ 3 pamgiycamu 5 cm
i 10 cMm, AKINO BigcTamb MiK IXHIMM IIeHTpaMHu QOPiBHIOE

20 cm?
A) He MalOTh CIiJIBHUX TOYOK; B) s306iraroTscd;
B) mepeTnHAOTHCA ¥ IBOX TOUKAX; T') noTukatoTncs.

1.10. 3 Touku M mo mpsMoi a MpoBeAeHO mepHeHAUuKyadap MN i
noxuny MK. 3HaUIiTh HJOBKUHY IIPOEKINil mMOXMJIoi, AKIITO
MN =12 cm, MK =13 cm.

A)lcm; B)bcm; B)25cm; I')6 cm.

1.11. OGumcaiTh cKamapHUil 06YTOK BeKTODiB d(6;—5) i b(3;4).

A) 38; B) 2; B) -2; T) V2.
1.12. V AABC smaiinite /B, axmo AB = /3 cm, AC = /2 cm,
ZC = 60°.

A) 75°% B) 45°; B) 135°; T) 65°.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidsb y bnaHk eidnosioed.
2.1. O6umcrits 0,752 — 1,572 - (-3)°.

. 2x% | a®
2.2. CopocrTiTh BUpa3 —5 4|7 g, AKO0 a < 0.
a® \16x

- 1
2.3. 3uaiifiTe 001acTh BUBHAUEHHSA (QYHKINII i =

\/—x2+3x+4.

2.4. TIpsama, sika mapaJjieabHa cTopoHi AB TpukyTHUKa ABC, miepe-
TuHae cropoau CA i CB 1poro TpUKyTHUKA B ToukKax M i N
Bimmosimuo. AB = 15 cm, MN = 6 cm, AM = 3 cm. 3HAUOITH
noB:uHy croponu AC.
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BAPIAHT 41

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

96

fka 3 HaBegeHUX HePiBHOCTell € MPAaBUILHOIO?

A) 3031 < 3021; B) 44 371 > 44 381;
B) 2591 > 2501; T) 780 325 > 783 025.

Yraxits umcio, Ake ginurtbed i Ha 5, i Ha 3.

A) 8253; B) 2585; B) 2358; I') 2835.
CkinmbKu KopeHiB mMae piBHaHHS 0 © x = —15?

A) 6esniu; B) omum; B) :xommoro; T') mBa.
PosB’si3koM AKOro 3 piBHAHL € mapa uucera (1; —1)?
A) x? + y? = 2; B)2x —y=1;
B)0-x—-0-y=2; IN3x+0-y=2.

. 2x |y
BuxonaiiTe gogaBanaa — + Z
y

2x+y. B) 8x+y2. B)
4y ’ 4+x 4y

2
2
A) 8x+y’ . py2xty
4+y

CkJaamiTh 3BeleHe KBaJApaTHe PiBHAHHS, KOPEHi SKOT0 AOPiB-
HIOIOTH 5 i —3.

A)x2+2x+15=0; B)x?2+ 2x-15=0;
B)x2-15x+2=0; T)x?-2x-15=0.

Ha axoMy pHCYHKY 300pakeH0 MHOYKHUHY PO3B’sA3KiB HepiB-
HOCTi —2x > 8?7

A) & B) %
—4 X 4 X

B) & T) %
4 x -4 x

. . . w1
3HaNAiTh YeTBepPTHil YeH reOMeTPUYHOI Iporpecii 5; -1; 3; ...

A) -9; B) 9; B) 27; I) -27.



BapiaHT 41

1.9. AB = 84 cm. Ha Bigpisky gaHo Touky M, 1110 HOAiJis€ ¥OTO
Ha JIBa Bigpisxu, mpudyomy AM wmeninuii 3a BM y 3 pasu.
3uangite BM.

A) 28 cm; B) 42 cm; B) 56 cm; T) 63 cm.

1.10. [JoB:xXmMHM CTOpPiH IapaJiejiorpamMa BigHocAThCA AK 3 : 4, a
oro mepumeTp nopiBHIOE 70 cM. 3HAUAITH CTOPOHU TIapaJie-
Jiorpama.

A) 5 cMm, 5 cMm, 5 cMm, 5 cMm; B) 15 cm, 20 cMm, 15 cm, 20 cm;
B) 30 cm, 40 cm, 30 cMm, 40 cm; I') 60 cm, 80 cm, 60 cm, 80 cMm.

1.11. [IBi cTopoHM TPUKYTHUKA AOPiBHIOIOTH 6 AM i 8 M, a KyT
Mixk HuMu — 60°. 3HAKAITHL HEeBiZOMY CTOPOHY TPUKYTHHUKA.

A) 2437 om; B) 2419 av;  B) v118 am; TD) 2413 M.

1.12. 3HaiifiTh KOOPAWHATH BEKTOPA C, AKIIO C = 34 — 2b,d(-1; 1),
b(2; - 3).

A) (75 9); B) (=7;9); B)(-7; -9); D) (7; -9).

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. 3anuwims 8i0noesidsb y bnaHk eidnosioed.

2160

2.1. O6uucaiTs (—’7)4 - .
2,5

2.2, 3HaligiTe KOOpAMHATH TOYOK mmapabojiu, 0 € rpadikom
dysKNii y = x2 — 2x — 4, y akux abcrucu il OpAMHATH PiBHI
MiK co0oI0.

2.3. Bkaagauk nokJjas go 6auky 10 000 rpuBens mig 16 % piu-
HuX. CKiTBKY BifICOTKOBUX TpoIleil MaTuMe BKJIAAHUK Uepes
IBa poKu?

2.4. 3HaligiTey pamiyc Kpyra, AKIIO ILJIOIA CEKTOpa IIOTO Kpyra
nopisHioe 207 CMZ, a IeHTPaJIbHUMN KYT, 1110 BiIIOBigae IbOMY
CeKTOopy, JAopiBHIOE 72°.
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BAPIAHT 42

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.
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3HanaiTe pisaumiio 16 rog 26 x8 — 9 rox 52 xB.
A) 6 rox 26 xB; B) 6 rox 34 xB; B) 7rox 34 xB; I') 7 roxg 26 xB.

. 3 1
3HalIITL cymMy 1 +=.

6
4 1 2 11
A) —; B) —; B) —; I —.
) 10 ) 3 ) 5 ) 12
Axuii 3 BupasiB € ogHOUIEHOM?
A) Tx%y3; B)x?2-1; B)b + a; I') 3ab? — 2b.

O6sracTio BU3HAUEHHA K01 3 (QYHKI[IN € MHOYKWHA BCixX mili-
CHUX umces?

x 3 4
A)y-= ; B)y= + ;
)Y x2-9 )Y x-1 x+1
10
B)y = ;i Dy=———.
)Y x%+1 )y (x+1)(x-4)

2
. . a’
ITligHeciTs mo cTemeHs {4—sz .

6 3 9 6

sa. g2, g,

4b 16b 16b 16b

3BinbHiITHCA BiA ippallioHaJAbHOCTI B 3HAMEHHUKY OPOOY
4

5B
A)2(5-3); B)2(5++3); B)2Y8;  T)10++6.

Ha axomy 3 pucyHKiB 306paskeHo rpadik ¢yHKIil y = (x + 3)2?
A) b)

A)

Ry




BapiaHT 42

1.8. fIka iiMoBipHiCTB TOrO, 1110 IPU OJHOMY IIiAKMAAHHI IPaJIbLHOTO
KyOuKa BUIlafie KiJIbKiCTh OUOK, 1110 JOPiBHIOE TAPHOMY UHCITY?

1 1 1
A) =; B) —; B) —; 1.
) 5 ) 2 ) 3 )
1.9. OxuH i3 cymikHUX KyTiB y 4 pasu Oinbmwuii 3a Apyruii.

3HaHAiTh TPagyCcHY Mipy MEHIIIOTo i3 IIUX KYTiB.
A) 144°; B) 45°; B) 135°; T') 36°.

1.10. OcuoBu Tpameriii mopiBuioloTs 4 cm i 10 cm. 3maigite ii
cepenHIo JIiHiio.
A)l4cem; B)7cm; B)6cem; T) 3,5 cm.

1.11. BuszauTre KyToBUiH Koe(dillieHT IpsaAMOi, 3aaH0]l PiBHAHHAM
3x +y=1.

A)-3; B)3; B)Y-1; I)1.

1.12. 3HaliaiTe IOy TPUKYTHUKA, CTOPOHU SAKOT0 JOPiBHIOIOTH
13 oM, 14 om i 15 gm.
A) 42 nvm2; B) 126458 nm2; B) 84 nm?2; T) 6358 mm2.

YacTtuHa gpyra
Po3e’sximb 3a80aHHs 2.1-2.4. 3anuwimse 8idnoegidb y briaHk gidrnosided.
2.1. Po3B’s:KiTh piBHAHHSA 2 +2x% —x-2=0.

2.2. Ha npawmiit y = 10 — 3x 3HaNAiTH TOUKY, OpAMHATA AKOI yaBiui
OinmbIria 3a abciucy.

2.3. 3uaiifiTh CyMy MepIInX ceMH UJeHiB TeOMeTPUUHOI mporpecii

1 1
(b,), Ao b, = —, by = —.
n 2 9 3 4
2.4. JIBi cTOpOHM TPUKYTHHKA BiTHOCATHCA AK 5 : 3, a KyT MiXK
HuME gopisuioe 120°. 3HAAIITh TPETIO CTOPOHY TPUKYTHUKA,
AKIITO HOT0 IepuMeTp AOopiBHIOE 45 cM.

99

MATEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTAL|ISA



PO3AIN

MATEMATV- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIS

BAPIAHT 43

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

100

Posp’sikiTh piBHAHHA 35x = 2100.
A) 73 500; B) 6; B) 60; I') 7350.
Bukonaiite gijenns 4% : 5.

5 2 2 5
A) 20—; B) —; B) 16—; I —.
) 6 ) 3 ) 3 ) §]

ITogmaiiTe mob6yToK (4 + x)(x — 4) vy BUIJISIAI MHOTOUJIEHA.
A) 16 — x%; B)x2-16;B) x2-8; I') x2 — 4.

Posp’axiTe piBHAHHES (x — 3)(x + 4) = x2.

A) -12; B)3i-4; B)12; I -3id4.
8  2\-3
CupocriTs Bupas %.
a
A) a% B) a5 B) a’; T)a”.

az—bZ' 3a

a®>+ab b-a

a——b; B) 3(a+b); T) -3.
3(b-a) a-b

BukonaiiTe MHOKeHHSA

A) 3; B)

SIke 3 umces € po3B’sA3KOM HepiBHOCTi x2 + x — 2 > 0?
A) -2; B) 2; B) 1; ) -1.

o . x? +5x
SHanaiTe Hyni yHKRIII y = .
x

A) 0; —5; B) —5; B) 0; ) 5.

Ha pucyuky 300pakeHo mapaJjebHi a [
npami a i b, AKki mepeTuHae ciuHa c.
Kopucryounch puCyHKOM, 3HAUIITh x
rpagycHy Mipy KyTa X. b 30°

A) 60°; B) 120°; B) 70° T) 150°.




BapiaHT 43

1.10. HaBkoyi0o Kosa OmMHMCAaHO YOTUPUKYTHUK ABCD, y AKOTO
AB =7 cm, BC =8 cm, AD = 9 cMm. S3HAHAITh JOBXKUHY CTO-
pouu CD.

A) 7 cm; b) 14 cwm; B) 10 cm; T) 3,5 cm.

1.11. JliaroHaap KBaJpaTa JOPiBHIOE 6x/§ cMm. Yomy mopiBHIOE pa-
Iiyc KoJjia, OmMCcaHoTo HaBKOJIO IILOTO KBaapara?
A) 62 cvm;  B) 342 cM; B) 6 cwm; T) 3 cm.

1.12. 3HaiiaiTe oIy mapaJejgorpaMa, y AKoro giaroHaji gJopis-
HI0I0Th 8 cM i 10 cM, a KyT misk HUMu 150°.

A) 40 cm2;  B) 4043 cm2; B) 204/3 cm?; T) 20 cm?.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8idrnosidsb y bnaHk eidnosided.
x-3 3-y

xy—x2 xy—yz.

2.1. CopocTiTh Bupas
2.2. OguH 3 KOPEeHiB PiBHAHHSA x% + px — 6 = 0 nopiBHioe 1,5. 3Haii-
IiTh p i Apyruii KOpiHb PiBHAHHSI.

2 2 _
2.3. PosB’axiTh cucTeMy piBHAHB X -2xy+y” =9,
2x —y =5.

2.4. YAABC /C =90°, AC=8 cm™, sin LA = g 3HaNIiTh JOBXKUHY

rinoTeHy3m TPUKYTHUKA.
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BAPIAHT 44

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

102

BuxonaiiTe momaBanHsa 2% + 3%.
A) 52; b) 5H; B) 61; | D) 51.
16 8 2 2

. . . 5
3HalgiTh BiZcoTKoBe BimHomeHHA unciaa 0,2 mo umciaa 1
A) 6,25 %; B)16 %; B) 62,5 %; TI)1,6 %.
VEKaxiTh QPYyHKIIiI0, AKA € IPAMOIO IPOIIOPIIifiHiCcTIO.
A)y:é; B) y = 5; B)y:é+4; I') y = b5x.

x x
Cupocrits Bupas (8x — 2)2 + 12x.

A) 9x2 + 4; B) 9x2 — 4;
B) 9x2 + 24x + 4; T) 9x2 + 12x + 4.

OGuucaits V5% — (xﬁ)2.
A) 18; B) -2; B)5—+7; T)12.

4
3 (1
BHaiiAiTh 3HaUeHHS BUpasy (-2)° (Ej .
1 1
A) ——; B) 1; B) —; I) -2.
) 16 ) )16 )

Ha pucynky so6pakeHno rpadik pyxy Typucra. CKinibKu uacy
TPUBAB IIPUBAJ?

S, KM
A) 1rox;  B) 2,5 rog; 10 4--mmmmmmmmmemmnes :
B) 3,5 rox; TI') 5 rox. '
5 -

1 2 3 4 5 t, TOR



BapiaHT 44

1.8. Po3p’axiTh HepiBHicTb X2 < 49.
A) (05 71; B) (=05 TJU [T5 +o0);  B) (=03 =7]; D) [-75 7].

1.9. ¥V mpurkytaury ABC ZC = 43°, /B = 100°. 3uaiigiTe rpamyc-
HY Mipy 30BHIIIHBOTO KyTa IPU BepIIWHI A.

A) 37°; B) 143°; B) 100°; T) 137°.

1.10. ¥V 1paMOKYTHOMY TPUKYTHUKY OAUH 3 KaTeTiB 4 cM, a KOCH-
HyC npuJjerjioro no Hsoro Kyra 0,8. 3HaigiTs rinorenyay.

A)3cm; B)bcm; B)6cem; T)7cwm.

1.11. 3maiigits Bigcrans Big Touku M(—2; —3) mo oci opauHAaT.
A) -3; B) 2; B) -2; ) 3.

1.12. Pagiyc xosa gopiBHioe 6 cM. 3HANIITH TpagyCcHY Mipy Ayru
IIbOTO KOJIa, JOBXKUHA SAKOI T CM.

A) 30°; B) 45°; B) 15°% I') 60°.

YacTtuHa gpyra

Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidsb y bnaHk eidnosided.

x-1 x+1j 4x% + 4
+

2.1. CopocTiTh Bupas (

x+1 x-1) x2-2x+1
x+8 <9,
2.2. PosB’ i i i
O3B AMI1Tb CHUCTEMY HEPIBHOCTEU 5 n 5x 1- x
4 - >1- .
3 2

2.3. 3HaiiziTe HalbinbIIe 3HaUeHHA (QYHKIII y = —2x% + 8x — 5.

2.4. Monynb BekTopa a(p + 1; —3) mopisHioe 5. 3HaHAITE p.
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BAPIAHT 45

YacTtuHa nepwa

BaedarHs 1.1-1.12 matomb no Yomupu eapiaHmu 8idrnoeidi, 3 AKUX MIifbKU
O/LHA gidnoeiob NNPABUJTIBHA. Obepimb npasgurnbHy, Ha Balwy dymky, 8idrnogiob
i nosHayme ii'y 6naHky sidnosided.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

Buaiigite 25 % uwmcaa 500.

A) 12,5; B) 375; B) 125; I) 37,5.
Cupocrits Bupas 2(—1,5x + 3) — 3(1,3 — x).

A) —6x + 2,1; B) 3,1; B) -6x - 2,1; TI) 2,1.
Po3B’a3K0OM AKOTO 3 HaBeIeHUX PiBHAHL € mapa uuces (2; —1)?
Ayx-y=-3; B)x+y=1; B)2x —y=3;T) x + 2y = 4.
VEKaxiTh piBHAHHS, IKe PiBHOCUJIbHE piBHAHHIO 3 — bx = 18.
A)-Tx-4=3; B)-6x+ 5=238;

B)2x - 7=11; T)-6x—5=22.

BHaiiniTe KopeHi KBagpaTHOrO piBHAHHA x2 + 8x + 7 = 0.

A)-7i-1; B)1iT7T; B)-1iT; I -7il.
. 2a+b 1
BurkonaiiTe momaBaHHS — 5t
a‘ -b a+b
3a+2b. 2a° 2a+b 3a

A)

;. B ; B)—; T .
a® - b? )a2 b2 )az—b2 )az—b2

Hano apudmernuny mporpecito (a,). 3HAUAITS A, AKIIO a, = 6,
=—4,

A) -14; B) 10; B) —12; ) -10.

fxa 3 HepiBHOCTEH € MPaBUJIBbHOIO, AKINO X < y?

A x-3>y—-3; B)-3x>-3y; B)§>§; T) 3x > 3y.

CKiJIbKY CIIJIBHUX TOYOK MAae€ mpsMa 3 KOJIOM, AiaMeTp SAKO-

ro JOpiBHIOE 8 cM, AKIO IPAMA PO3TAIIOBAHA HA BimcraHi
4 cMm Big menTtpa xoJsa?

A) oxny; B) nBi; B) :xommoi; TI') Tpum.

1.10. YV npaMOKyTHOMY PiBHOOEIPEHOMY TPUKYTHUKY TilIOTEHY3a
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IOpiBHIOE 42 cm. 3HaigiTL A0ro Karer.
A) 2\/5 cv; B) 4 cm; B) 2 cm; ) \/§ cM.
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1.11. 3HaligiTE KOOPAUHATH BEKTOPA E, akiio A(-3; 2), B(—1; —2).
A)(-4;0); B)(-2;4); B)(2;-4); T)(4;0).

1.12. Y AABC AB =5 cm, BC = 3 cm, ZB = 120°. 3uaiigits AC.
A)6cw; B)4V3em; B)5V2cem;  TI) 7 em

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3asdaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnosidsb y bnaHk eidnosided.
2.1. O6umcrits 1,252 + 2,572

a+5\/;
a-25"

2.3. 3HalgiTe yci 1miai poss’A3KKM HepiBHOCTL —2x% +5x-2>0.

2.2. CxoporiTs apid

2.4. 3HaliTh Ha oci abeIuc TOUKY, AKa piBHOBiAAameHa BiJf TOUOK
A(1; 5) i B(3; 1).
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BAPIAHT 46

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. 3uaiifgiTe 3HaueHHs Bupasy 432 - 48 — 38 - 432.

A) 8 941 536; B) 3420; B) 37 152; T) 4320.
1.2. fIxke yucyao € ginmbHUKOM umcaa 12?

A) 24; B) 48; B) 6; 7.
1.3. fIxe 3 piBHAHDL He Ma€e KopeHiB?

A)-5x=7; B)0:x=10; B)O-x=0; I)3-x=0.

1.4. Ha axomy 3 pucyHKiB 300pa:xkeHo rpadik piBHAHHA x + y = 3?

A) y B) Yy
/-8 0 x 0 3N\X
B) y I) Y
3/ \-3
0 / x Y x
-3 -3
/ AN
. . . . 7.5
1.5. 3HaiigiTe pisHHUIO ApO6iB — 1 —.
x Yy
n g2 gt X
x-y xy x-y xy

1.6. IIpu axux 3HaAUeHHAX X 3HAUeHHS TpudaeHa —2x2 + 3x — 1
IOpPiBHIOE HYJIIO?

A) 1; %; Bb) -1; - %; B) 2; 1; r-1; 2.
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1.7. Po3s’saxiTh HepiBHicTh —3x — 15 < 0.
A) (5; +x); B) (=5; +o); B) (05 =5); T) (=05 5).

1.8. 3HailifiTh cymMy mepiiux I’ SATU UYJeHiB apu@MeTUYHOI IIPOo-
rpecii (a,), axkmo a, = 3, d = 2.

A) —4; B) 20; B) -5; ) -10.

1.9. Ha akux BigcraHax Bij kimmis Bigpiska saBmoBxKu 70 cm
JEKUTh TOUYKA, sIKa MOMiJIs€e Horo Ha JIBi YacTHMHHU y BigHO-
mienHi 5 : 2?

A) 56 cm, 14 cwm; B) 50 cm, 20 cwMm;
B) 14 cm, 56 cwm; I') 50 cm, 70 cMm.

1.10. ¥V pomb6i ABCD /ABD = 75°. YoMy mopiBHIOE rpagycHa
mipa Kyra ABC?

A) 75°; B) 30°; B) 140°; T) 150°.

1.11. Y AMNK /K =45°, MK =6, /N = 60°. 3uatigite MN.
A) 64/2; B) 2V6; B) V6; T) 32.

1.12. dxwuii 3 BeKTOPiB KoJiHeapHuUii BeKTOpy d(2; 3)?
A)b(6;9); B)é3;4);  B)m(l;2);  T)d(9;6).

YacTtuHa gpyra
Po3se’sximb 3a8daHHs 2.1-2.4. 3anuwimsb 8i0nogidb y braHk gidnosided.
2.1. Posp’sukiTh piBHAHHA 54/8x — 20 —10 = 0.

2.2. Touka A(—2; 9) HamexkuTh rpadiky QyHKIil y = ax® +5x 1.
3HalgiTL KoedillieHr a.

2.3. Y xopoOmi jgexkaTh 16 cuHIX KYJBOK i KiJbKa UYepBOHUX.
CKiTbKY YepBOHUX KYJIBOK Y KOPOOIIi, AKIIIO TMOBipHICTE BH-

. 1
TATHYTH HABMAaHHS YE€PBOHY KYJIbKY JOPiBHIOE g?
2.4. Y piBHOOEApPEHOMY TPUKYTHUKY BICOTA, IIPOBeAeHa J0 Oiumoi
CTOPOHHU, IIOJisAE il Ha BiApisky 3aBAOBKKHN 8 ¢cM i b cm, paxy-

IOUY Bijf BEpPIIVHU KyTa IPU OCHOBi. 3HAWIITH IJIONTY TPUKYT-
HUKA.
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BAPIAHT 47

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2.

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

108

3anunritb % T + 150 Kr y Kismorpamax.

A) 155 xr; B) 650 xr; B) 150 % kr; TI') 200 xr.

3HanAiTE pisHUI0 9 — 4%.
A) 52; B) 4E; B) 4§; ) 5§.
5 5 5 5

Bukonaiire maosxenHsa (a + 3)(b — 4).

A) ab - 12; B) ab + 3b - 12;

B) ab — 4b + 3b; T)ab - 4a + 3b — 12.

fAxa 3 TOUOK HaNEKUTH Ipadiky QyHKIl y = —4x + 3?
A) (15 1); B) (2; 5); B) (1; -1); I)(1;1).

2
. . ( 4x3 j
IligHeciTh mo cremens | — | .
oY

16x° 165 8x° 4x°
A)—= B)—; B) —; ) —5.

S5y 25y 10y S5y
3BinbHiITHCA BiA ippallioHaJAbHOCTI B 3HAMEHHUKY OpPOOY

8

J3-1
A)4(3-1; B)VI12-4  B)8V2; T) 4(/3 + 1).
Ha pucysky sobpakesno rpadik 1
byskmIii y = x2 — 6x + 8. YKaxiTh y
IPOMIKOK CIaJaHHA PYHKILI. 47
A) [2; 4]; B) (—; 4]; 1
B) [3; +o0); I') (=5 3]. 1
———
Briagauk noksas 1o 6auky 1500 rpu. -1
Ilim axwuii BiZCOTOK piuHMX IIOKJIA-

IEeHO T'POIITi, SKIIO Yepes Pik Ha pa-
XYHKY BKJagHUKa crano 1725 rpH.?

A) 115 %; B)85 %; B) 15 %; TI)25 %.
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1.9. fIxoro € rpamycHa Mipa KyTa, SKIIO CyMiKHUHN 3 HUM KYT
mopiBHioe 110°?
A) 10°% B) 110°% B) 70°; T) 90°.
1.10. 3uaiigiTs cepenmio JiHiI0O piBHOOIuHOI Tpamelii, AKIO il
6iuHa cTopoHa mopiBHIOE 6 cM, a mepumeTp — 48 cMm.
A) 36 cwm; B) 18 cwm; B) 16 cwm; T) 19 cm.
1.11. ¥V rpamnernii mgiaromasi mopiBHOIOTH 8 cM i 5\/§ cM, a KyT
mixk HuMHu — 30°. 3HAHAITH IOy Tpalmelrii.
A) 20v/3 cm2; B) 60 cm?;  B) 30 cm2;  T') 104/3 em2.
1.12. 3HaligiTh KOOPAUHATH TOUKM IEPETUHY HMPAMUX Y — X = 2
Ta x +y=4.
A) (1; 3); B) (3; 1); B) (-1; 3); I)(-3; —-1).

YacTtuHa gpyra

Po3se’sxximb 3a8daHHs 2.1-2.4. 3anuwimse 8i0noegidb y braHk gidnosioed.

2.1. IIpu AKUX 3HaUEHHAX X cyMa ApobiB 1 i B IOPiBHIOE iX-
x a—

HBOMY HOOYTKY?

2.2. T'padix dyuKIil y = kx + b mapanenbHuii oci abecmuc i mpo-
XOauTh uepes Touky B(3; —2). 3HaumiTh 3HaueHusd k i b.

2.3. 3anumnriTe HecKiHUeHHi mepioguuHi Apodu y BUTIIALL 3BUUAM-
HUX Ta 00uuciaits 3HaueHHA Bupasy 0,2(3) — 0,(15).

2.4. Y npAMOKYTHi# Tpanerlii 6isbina giaronaab mopiBaioe 15 cMm,
Bucotra — 12 cM, a MeHIIa OCHOBa — 4 c¢M. 3HAUIITHL OiabIITy
O0iuHy CTOpPOHY Tpamerrii.
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BAPIAHT 48

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1. fIxe 3 piBHAHDL He Ma€ KOpeHiB?
A)3:x=0;B)3:x=0; B)x:3=0; I''3:x=1.

1.2. BukoHnaiiTe niro % - 10.

1 1
A) —; B) 25; B) 4; I —.
)25 ) ) )4

1.3. Banumits gBouseH 16 — p? y BUraagi mobyTKy.

A) (4 - p)4 - p); B) (16 — p)(16 + p);
B) (4 + p)% T) (4 — p)(4 + p).

1.4. Tlogaiite Bupas (a? — 2b)(b — 3a?) y BUrIsAAi MHOrOUJIeHA.
A) —3a* + 7a2b — 202 B) a2 — 2b2 + 6a2b;
B) —3a* — 5a%b — 2b?; I) a?b + 6a?b.

1.5. O6uuciits 3HaueHHA Bupasy 26 - 278 + 2,

1 1 1 1
A) 2=, Bb) 2=; B) -2=; Ni1-.
) 2 ) 4 ) 2 ) 2

a+2_a2+4a+4
a-2" 3a-6
a+2

3 3
A ; B) (a + 2)%; B ; T .
) 3 ) ( ) )a+2 )a—2

1.7. Ha pucysKy 306paxceno rpadik ¢yskmii y = —x2 — 2x + 3.
3HaliiTh MHOXKHUHY pO3B’A3KiB HepiBHOCTI —x2 — 2x + 3 < 0.

A) (mo0; =3) U (1; +0);
B) (=3; 1);
B) [-3; 1];
I') (=005 =3] U [1; +o0).

1.6. BukonaiiTe gijneHus

1.8. IIpu axomy 3HaueHHi X QYHKIIid
y = 2x? + 12x — 5 nabyBae Haii-
MEHIIIOTO 3HAYEeHHA?

A) -3; B) -5; B) 3; I) 5.
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1.9. Ha pucyHKYy 300paskeHO mapaJjieibHi npami a i b, aki meperu-
Hae ciuna d. Kopucryounchk pucyHKoM, 3HAUAITE L1, AKIIIO
£2 = 60°.

d
a
1
b
N
A) 60°; B) 120°; B) 30°; I') 150°.

1.10. 3uaiigiTey mMeHTpaIbHUN KYT, AKINO BiAmOBigHA oMy myra
CKJIQIa€ TPETUHY KOJIa.

A) 120°;  B) 60°; B) 90°; I') 30°.

1.11. 3HalgiTh, rpagycHy Mipy BHYTPIIIIHBOTO KyTa IIPaBUJILHOTO
IIECTUKYTHUKA.

A) 150°  B) 100°;  B) 90° I') 120°.

1.12. 3HaiigiTe nJjoly TPUKYTHUKA, mepuMerp axoro — 40 cMm, a
paziye KoJia, BINCAHOTO B Ieil TPUKYTHUK, HOPiBHIOE 3 CM.

A) 120 cm?;  B) 30 cm?; B) 240 cm?; T) 60 cm?.

YacTtuHa gpyra
Po3se’skimb 3a80aHHs 2.1-2.4. 3anuwime 8idnogidb y briaHk gidrnosioed.
: .. 12-6a+3a®
2.1. CxoporiTs apid —_—
a’+8

. . 1
2.2. Po3KkIagiTh Ha MHOKHUKY KBaJpPaTHUUA TPUUJIEH —§x2 - x+6.

2
-xy =2,
2.3. Po3B’sikiTh cucTeMy PiBHAHD y y
2y” + 3xy = 14.

2.4. Y mapanenorpami ABCD 0OicekTpuca KyTa A IiJIUTH CTOPO-
"y BC Ha Bigpisku BK = 3 cm, KC = 2 cM. 3HaUAiTh IIepu-
MeTp IapaJiejorpama.
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BAPIAHT 49

YacTtmHa nepwa

3aedarHs 1.1-1.12 matomb o Yyomupu eapiaHmu 8idrnosidi, 3 KUX MIifbKU
OLHA sidnosidb NMPABUTIbHA. Ob6epimb npasurnbHy, Ha Bawy OymKy, 8i0nosiob
i no3Ha4yme ii y 6rnaHky sionosioed.

1.1.

1.2,

1.3.

14.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

112

SKy YacTUHY rOAMHU CTAHOBUTH 17 XB?

1 17 17 17
A) —rog; B) — rog; B) — rog; I') — rox.
)17 A )100 A )60 A )360 A

Bigcramp Mixk mMicTamMu Ha Kapri mopiBuioe 6,4 cm. 3HAHIITH
BiicTaHb MiK MMM MicTaMU Ha MiCI[eBOCTi, AKIIIO MacIiITab
kaptu 1 : 2 000 000.

A) 12,8 kwm; B) 32 xwm; B) 128 km; T) 3,2 KMm.

YramiTs pyHKIIiI0, SKa He € JiHilTHOI0 (QPYyHKIliEO.

A)y=25; B)y:5+l; B)y=-5x; I)y=5x+1.
x

IognaiiTe mo6yTOK (3x — 2)(9x2 + 6x + 4) Yy BUTIIAAI MHOTOUJIEHA.

A) (8x — 2)3; B) 27x3 — 12x + 8;

B) 27x3 — 6x + 8; I) 27x3 — 8.

O6unciTh 3HAUEHHSA BUPA3y —16 ++/81 —121.

A) 2; B) 6; B) —V56; I) -6.

Cmpocrits Bupas 0,25a°b* - 0,4a7%73.
A) a*b; B) 0,1a*b; B)O0,la*1; T)0,la1%".

Axy cymy oTpuMae Ha paxyHOK BKJAIHUK Uepesd PiK, SKIIO
BiH mokJias mo 6anky 5000 rpu. mixg 15 % piunnx?

A) 5750 rpu.; B) 5015 rpu.; B) 5075 rpu.; I') 750 rpH.

Posp’skiTs HepiBHicTh (x — 5)(x + 3) = 0.
A) [-3; 5]; B) (—0; =3] U [55 +0); B) [5; +o0); T) (—o0; —3].

3a akumu enemeHTamMu piBHI TpukyTHUKU DOA i COB (nusB.
puc.), armio LADO = ZBCO i DO = OC?

c B

(0]
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A) 3a TphOMa CTOPOHAMU;

B) 3a cTopoHOIO i [BOMA TPUJIETIUMU KYTaMu;
B) BusHaUNTH HEMOKJIMUBO;

T') 3a g1BOoMa cTOpoHAMM i KyTOM MixX HUMHU.

1.10. YV OpaMOKYTHOMY TPUKYTHUKY 3 KyTOM o Ta A

KareramMu 6 cm i 7 cM B3HalmiTeL coso (ZuB.
puc.). 6
7 7 6 6 C B

A) — B) —; B)—; TI)

13 J85 13 J85°

1.11. SanunriTe piBHAHHA Koja 3 IeHTpoM y Tourii O(—2; 1) Ta
pamiycoM, 110 mopiBHIOE 4.
A) (x —2)2 + (y + 1)%2 = 16; B) (x + 2)2 + (y — 1) = 16;
B) (x + 2)2 + (y — 1)? = 4; ) (x-2)2+ @y -1)>%=16.

1.12. 3HadigiTe mJIONTy KPYroBOTO CeKTOopa pamiyca 5 ¢, IEHT-
pajabHUIl KyT AKOT0 JOPiBHIOE 72°.

A) 107 cm?; B) 201 cm?; B)  cm?; I) 51 cm2.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidb y bnaHk eidnosioed.
xy J x4y
xy-y? x*-xy) 4dxy’
2.2. 3HalaiTer HAHOIIbIIIe IIije YMCI0, IKe € PO3B’I3KOM CHUCTEeMU
HepiBHOCTeN

2.1. CupocriTh BUpas [

3-52x+1) > 7x - 2(x+1),
6(1l+x)+2>3(1—x)+7x.
2.3. 3HaliTh HaliMeHIle 3BHAUEeHHA QYHKILII y = 4x% —12x + 8.

2.4. Bucora, mpoBeieHa 3 BepIIUHU TYIIOT0 KyTa piBHOGIUuHOI Tpa-
merrii, miauTh i1 OCHOBY Ha Bimpisku 3aBHOBKEKH 4 cM i1 6 cM.
3HaAWIITh cepemHIo JiHil0 Tpamerrii.
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BAPIAHT 50

YacTtuHa nepwa

BaedarHs 1.1—1.12 matompb o Yomupu 8apiaHmu 8idrnoesided, 3 AKUX MifbKu
O/LHA gidnoeiob NNPABUJTIBHA. Obepimb npasgurnbHy, Ha Balwy dymky, 8idrnogiob
i nosHayme ii'y 6naHky sidnosided.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.

1.8.

114

O6uwncairs 23,8 — (3,45 + 2,17).

A) 22,52; B) 18,18; B) 18,22; I 22,62.
3BeniTh MoAiOHI momaHKHU y Bupasi —bx — 15 + 6x + 7.
A)—x-8; B)-11x—-22; B)x + 8; I')x-8.

fAxa 3 map yunces € po3B’A3KOM CHCTeMU PiBHAHDL {i ; Z z ;1’
A) (35 2);  B) (=35 2); B) (2; 3); I) (-2; 3).
Posp’sokiTs piBuanua —2(x — 1,5) = —3.

A) 3; B) -3; B) 0; ) 0,75.

VEKaxiTh MHOTOUJIEH, SAKWUUA TOTOKHO [IOPiBHIOE BUpPAa3y
—(x + 5)(x — 1).

A) —x2 + 4x — 5; B) —x2 — 4x + 5;

B) x2 — 4x + 5; ) —x2 — 4x — 5.
. - 2¢+1 2x+3
Buxownaiite BigHiMaHHs - .
x -3 3—x
A) 4 : B) 2 : B)4x—2; I,)4x+4.
x -3 3—-x x—-3 x -3

3HalAITh, CyMy NEepIIuX I’ ATH YIeHIB TeOMeTPHUYHOI Iporpecii
(b,), axmo b, =3, ¢ = 2.

A) -31; Bb) 11; B) 33; I) 31.

x
YramxiTh yci 3HaueHHsS 3MiHHOI X, IPpU AKUX BUpPa3 ———
Mae€ 3MicrT. V4 -2x
A) (—005 0) U (05 2); B) [2; +00);
B) (—o0; 2); I') (—o0; -2].
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1.9. Ha pucyaxky AM i AN — potuuHi [0 Koja i3 meHTpoM y Touti O.
Bimomo, mo LZAOM = 75°. 3uaiigite LMAN.

A) 15° B) 25°% B) 50°%; T') 30°.
1.10. 3uaiigiTe rimoTeHy3y IpAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA, AKIIO
oro KaTeTw AOPiBHIOIOTH 3 €M i VT em.
A) \/E cm; B)16cm; B)5cm; T4 cwm.
1.11. 3uaiigiTs MOAyJIb BEeKTOpA @(4; 3).
A)T; B) 1; B) 5; ) 25.
1.12. Y rocTpoKyTHOMY TPUKYTHUKY M NP LP:45°,MN:4\/§ cM™,

NP = 4\/§ cM. 3HaWAiTH rpagycHy mipy £M TPUKYTHHKA
MNP.

A) 75°; B) 45°; B) 30°; I') 60°.

YacTtuHa gpyra
Pose’sximb 3aedaHHs 2.1-2.4. Sanuwims 8i0rnoesidb y bnaHk eidnosided.

2.1. Cupocrits Bupas (x 2 -y 2): (x  +y ).

1 f27
2.2. BueciTh MHOKHUK IIiJl 3HAK KOPEHS y Bupasi gb b—z, SAKIITO
b<0.

2.3. 3HalgiTh yci HaTypaibHi Ymcsaa, 1o € PO3B’ A3KaMU CUCTEMU
) . [2¢-9<0,
HepiBHOCTEH! )
4x° —-4x -3 > 0.

2.4. O — Touka mepeTuny miaromaJjeii tpameiii ABCD 3 ocHOBa-
mu AD i BC, AD =9 cm, BC = 6 cM. 3HAUAITh JOBXKUHU Bif-
piskiB DO i BO, aKIIo iX pisHUIA JOPiBHIOE 2 CM.
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PO3AIN I

M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

PO3IIJ II
BAPIAHT 1

YacTtuHa TpeTs

Pose’sssaHHs1 3ag0aHb 3.1—3.3 nosuHHi mMamu 06rpyHmyeaHHsl. Y HuUX ro-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi f1oeiyHi dii ma nosiCHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Ur/UeaEe me 4Yu iHwe meepaoXeHHS. SKuio
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epagikamu, mabnuusmu.

3.1. Pisuuna mo/ioBUHK OZHOI'O YKCJA i TPETUHHU APYroro ymcja
mopiBuioe 2. SKImo K IIepIile YHCJIO0 3MEHIIUTH Ha IHOoTro
YBEpPTh, a APYre YKCJO 30iJBIINTHA HA IIOCTY HOT0 YacTHHY,
TO cyMa OTPUMAaHUX YKCe]J AopiBHIOBaTuMe 53. 3HAUAITH IIi
yucJa.

3.2. CpocTiTh BUpas

8x  (x+2)* 12 1
(x-2)2 16 ((x+2)2 x2-4 (x-2)2)

3.3. Kytu mapaJiesiorpama BigHOCATHCA AK 2 : 3. 3HAUIITL KyT
MiXX BHCOTaMH IIapaJjiejiorpaMa, IPOBeIeHNMU 3 BePIIHHU I'O-
CTPOro KyTa.

YactuHa YyeTBepTa

Pose’sa3aHHs1 3a80aHb 4.1Y, 4.2V noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHsi. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi f1oeiyHi dii ma nosiCHeHHs1, 3pobumu nocusaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueae me 4Yu iHwe meepdoXeHHS. SKuo
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

4.1, Po3B’aXKiTh pPiBHAHHA 7(x + lj - 2(9c2 + %j =90,
x x

4.2™, YV K0J0, pagiyc AKoro 8 cm, BIMCAHO PiBHOOEIpPEHUII TPU-
KYTHUK, OiuHa CcTOpOHa SKOTO BABiui OijbIlla 3a OCHOBY.
3HaWOiTh pagiyc Koja, BIKMCAHOTO Y Iieil TPUKYTHUK.
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BapiaHT 2

BAPIAHT 2

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Ilepia Gpuramza MoKe BUKOHATH 3aBIAaHHA Ha 6 roj IIBH-
e, HisK Apyra. Yepes 2 rop micyia Toro, AK movaJia IpaiioBa-
Tt apyra 6puraza, no Hei mpumemHanacs nepirna. Yepes 3 rofg

. . 2
CIiJibHOI POOOTH BUABUJIOCH, II[0 BUKOHAHO 3 3aBIAHHI. 3a

CKiJIbKU TOQWH MOKe BHKOHATH 3aBIAHHS KOKHa Opurasna,
IPAIoYn OKpeMo?

3.2. 3HaiiniTh 06sacTh BUSHAUEHHSI QYHKITIT

y =+x2 —3x—10—2L.
x“ -9
3.3. Hiaronasb piBHOGIUHOI Tpamelrii fiauTh HABILI i Tynuii KyT,
a cepenHIO JiHiro Tpamerrii Ha Bigpisku 4 cm i 5 cm. 3HAKAITE
mepuMeTp Tparerii.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3e’asaHHsA 3ae0aHb 4.1Y, 4.2 noguHHi Mmamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®oeHi rioeiyHi 0if ma MosiCHEHHS, 3pobumu nMocuiaHHs
Ha MamemamudyHi ¢hakmu, 3 SKUX 8UNIUBAE Me YU iHWe meepOKeHHs. SIKWo
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHs cxemMamu, epacbikamu, mabnuusamu.

4.1™, Cyma HecKiHUeHHOI reoMeTpuyHOI mporpecii 3i 3HaMeHHU-
KoM |g| < 1 nopiBHioE 4, a cyma Ky6iB ii uieHiB fopiBHIOE
192. 3naiigiTs q.

4.2¥, Jlamo TpukyTHUK ABC, y akomy AB = 15 cm, BC = 12 cwm,
AC =18 cm. CC, — GiceKkTpuca TPUKYTHUKA, | — EHTD KoJa,

.- . CI
BIIMCAHOI'O Y TPUKYTHHK. 3HaI/I,JI1TB B1OJHOIIIEHHA ——.
1
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PO3AIN I

M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 3

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. ¥V kinmorearpi 6yso 390 micib, posTamIoBaHMX OJHAKOBMMU
panamu. Ilicia TOro AK 4MCJIO MiCI[b Y KOKHOMY PAAY 301iJb-
muay Ha 4 i goganu mie oguH psan, Mmicob crajo 480. Cringb-
KU CTAJO PAXIB y KinoTeaTpi?

3.2. CkyianiTh KBaapaTHe PiBHAHHSA, KOpPeHi sKoro y 2 pasa 0iib-
mri 3a BigmoBizHI KopeHi piBHAHHS 5x2 —11x +3 = 0.

3.3. KareTn npsAMOKYTHOTO TPUKYTHHMKA OOPiBHIOIOTH 12 cm i
16 cm. 3HAHAITH HJOBKUHY OiceKTpUCH TPUKYTHUKA, IO IPO-
BefleHa 3 BEPIIUHU OiJbIIOro rocTPoro KyTa.

YacTtuHa 4yetBepTa

Pose’ssaHHs1 3aedaHb 4.1Y, 4.2¥ noguHHi Mamu 0brpyHmyeaHHs. Y Hux rno-
mpibHo 3anucamu nocnidosHi noeiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu rnocunaHHs
Ha MamemamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX 8UNIU8ae me 4Yu iHwe meepdXeHHs. SKuio
rnompibHo, npointocmpylime po38’sa3aHHs cxemamu, epagikamu, mabnuysmu.

. a b 2b-a
4.1™, IToBexniTk, 10 Koau a +b =1, To 3 -— = g 5 ).
b>-1 a°-1 a“b*+3
4.2M, HaBkoJ0 piBHOOIUHOI TpaIellii 3 TOCTPUM KYTOM O, OIIICAHO
KO0JIO, i B I[I0 TpaIlellilo BIIMCAHO KO0JI0. SHAUIITh BigHOIIIEH-
HS pajiiyca BIIMCAHOTO KOJa A0 Pajiyca OmMCaHOTO KOJa.
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BapiaHT 4

BAPIAHT 4

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. BuaiigiTh TPU IOCHiZOBHUX HATYPaIbHUX YKCJIA, AKIIO IIO-
TPOEHMI KBaJpaT MEHIIIOTO 3 HUX Ha 67 Oinbmuii, HisK cyma
KBaJpaTiB APYToTo i TPETHOTO.

, . . x+xy+3y=3,

3.2. Po3B’siKiTh cucTeMy piBHAHD

2x —xy -y =-2.

3.3. [liaronanp piBHOOIUHOI Tparmellii mepueHIUKYJIAPHA 10 ii 6iu-
HOI cTOpOoHMU. 3HANAITH MJOIITY Tpamemnii, aKImo ii ocHOBU I0-
piBHIO0OTL 12 c™m i 20 cm.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3se’sizaHHs 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HuUX ro-
mpibHOo 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu MocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urniueae me 4u iHwe meepoXeHHs. SKU,0
nompibHo, npoinrocmpyldme po3e’sa3aHHs cxemMamu, epacbikamu, mabnuusamu.

\/x—2\/§ 3 Vx+ 242
Jx? —4x2 +8 \x? +4x/2 18

JIiThL JOro 3HaYeHHdA, AKIIO X = 3.

i o0umc-

4.1™, CopocriTs Bupas

4.2M, Ycepenuui npamMoxkyTHoro TpukyTHuka ABC (£LC = 90°) B3s-
To Touky O Tak, mo Tpukyrauku OAB, OBC i OAC — piB-
HOBeJIMKi. SHAWAITL moBKUHY Bigpisxa OC, xoau Bimomo,
o OA2 + OB2 = d2, ge d > 0.
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PO3AIN I

M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 5

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. 3a 4 pyrbonpHUX i 3 BoJeiibobHMX M’ aui 3amaatuan 320 rpH.
ITicas Toro sk ¢yr6onabuuii M’ a4 moxeresmias Ha 20 %, a
BOJIEHOOMBHMME M’su momopo:KuaB Ha 5 %, 3a 2 GyTOOIBHUX
# 1 BoseiibobHME M’ aui 3ammatuau 122 rpu. fKoro Oy.Ja 1mo-
YaTKOBA I[IHA KOXHOro M’ sg4a?

+ 1 = 1 .
2x2+6 3x-12 12-3x+4x%2 -3
3.3. [IBi cTopoHU TPUKYTHUKA AOPiBHIOIOTH 7 cM i 11 cMm, a menia-

Ha, IpoBeJleHa IO TPeThOl CTOPOHM, Ha 8 CM MeHIIAa 3a III0
cTopoHy. 3HAHAITh HEBiJOMY CTOPOHY TPUKYTHUKA.

3.2. Po3B’siKiTh piBHAHHSA

YactuHa YyeTBepTa

Po3e’sa3aHHs1 3ae0aHb 4.1Y, 4.2¥ noguHHi Mamu 0brpyHmysaHHsi. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi f1oeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusaHHs
Ha Mamemamud4Hi ¢hakmu, 3 SIKUX 8UI/IUBAE me YU iHWe meepaeHHs. SKWo
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

4.1, Cepente apudMeTHyHe ABOX JOJATHUX unucea a i b (a > b) y
m pasiB OisbIre 3a ix cepemhe reomerpuume. JloBemiTh, IO

g:m+\/m2—1
b m-Im?-1

4.2™, JIoBKWHU OCHOB Tparerii 7opiBHOOTE a i b (a > b). 3uaii-
JiTh DOBXKUWHY BifpisKa ImpsaMoi, mapajieJbHOI OCHOBaAM Tpa-
merrii, 1m0 MicTUTbCA MixK il GiUHMMM cTOpOHAMHU i TiJINUTH
Tparmellilo Ha ABi piBHOBeauki ¢irypu.
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BapiaHT 6

BAPIAHT 6

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

. .. 1 .
3.1. ITorar mas nmpoixatu 300 kM. IIpoixaBiu 3 IAXY, BiH 3y-
ONUHUBCSA Ha 1 roj, a MOTiM HPOJOBXKHUB PYyX i3 IIBUAKICTIO

Ha 10 KM/rog MEHIIIOI0 3a MOYATKOBY. SHAHUAITh IIBUAKICTD
IOTATa 00 3YIMUHKM, AKII0 B OYHKT IPU3HAUEHHS BiH IpH-
O0yB uepes 8 rox micias Buismy.

3.2, 3HaimiTh 1iai po3B’A3KM CUCTEMMU HepPiBHOCTEH
x2 - 2x -8<0,
x2-4>0.

3.3. ¥ pom6i BHcOTa, IO IIPOBeIEeHAa 3 BEPIINHU TYIIOTO KyTa, Ii-
JIUTh CTOPOHY HaBHiJ. 3HaAWIiTh molly pomba, AKIIO HOro

OispIia giaroHajab JOPiBHIOE 4\/§ CM.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3seg’sizaHHs1 3a8daHb 4.1, 4.2Y noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HUX ro-
mpi6bHo 3anucamu nocnidosHi no2iyHi ii ma nosiCHeHHs1, 3pobumu NocunaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urniueae me 4u iHwe meepoXeHHs. SKu,o
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHs cxemamu, epagbikamu, mabnuusamu.

4.1%, PosB’skiTh piBHanHa 4x* —16x3 +8x2 +4x -1 =0.

4.2¥, YV npaMOKYTHUH TPUKYTHUK BIMCAHO K0Ji0. TOUuKa JOTUKY
IiIuTh TinmoTeHy3y y BigHomIeHHi 2 : 3. 3HAUIITH CTOPOHU
TPUKYTHUKA, AKIIO IIEHTP BOMCAHOTO KOJIa BimmajeHUi Big
BEPIIIMHY IPAMOTO KyTa Ha BificTaHb V8 cm.
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PO3AIN I

M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 7

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. OguH 3 pobiTHMKIB BUKOHYE TPETUHY IIeBHOI pobOTH Ha 5 rojf
MOBiJBHIiINE, Hi)K APYTUUl 4YeTBEPTY YaCTUHY Tiei camoi pobo-
Tu. SKIMo pobGiTHUKY TIpaIloBaTUMYTh Pa30M, TO BUKOHAIOTH
o pobory 3a 8 roxa. 3a CKiIbKH TOAWH MOXKE BUKOHATU ITIO
poboTy KOKeH POOiTHUK, IIPAIIOI0UYN CAMOCTIHHO?

3.2. ITapa6ona y = ax? + bx + ¢ Mae Bepmury B Toumi A(1l; 5) i
nepeTruHae Bick opauHaT y Touri B(0; 7). S3HAAIITL 3HaUeHHA
KoedirmieunTiB a, b, c.

3.3. lloBeniTh, 1m0 TpUKyTHUK KLM 3 BepuimHaMH B TOYKaX
K(—4; 16), L(6; —4), M(3; —5) € IpAMOKYTHUM i CKJIaIiTh
PiBHAHHSA K0JIa, OMMMCAHOr0 HABKOJO I[hOI'0 TPUKYTHUKA.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3e’sa3aHHsA 3ae0aHb 4.1%, 4.2 noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y Hux no-
mpibHo 3arnucamu nocnidosHi noeiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu rocunaHHs
Ha MamemamudyHi ghakmu, 3 SKUX eUrsiueac me Yu iHwe meepoeHHs. SKWo
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHsA cxeMamu, epaghikamu, mabnuusamu.

4.1™, g KoXKHOTO 3HAYEeHHS ITapaMeTpa a PO3B’siKiTh PiBHAHHSA
a®?-1 a-x
e =1.

ax -1 a

2M, H BagparT, ABi BePIIMHU SKOTO JI Th H JIi -

4.2¥, JlaHOo KBajpa i Be KOI'o JIesKa a KoJi pa
miyca R, a aBi immri — Ha oTHYHIN 10 11bOro KoJja. 3HAHAITh
IJIOIIY KBajapara.
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BapiaHT 8

BAPIAHT 8

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Pubanka BigmpaBuBcsA HA YOBHI 3 MyKTy A mpoTu Teuii piu-
Ku. [IpommBmu 3 KM, BiH KMHYB BecJja, i yepes 4 rox 30 xB
micsaa BigmpaBiIeHHA 3 TYHKTy A Teuid Horo BigHecsaa 10
IBbOI'0 IIYHKTY. SHAWAITH MIBUAKICTD Teduii, AKINO IIBUAKICTD
YOBHA Yy CTOAUiM Bomi mopiBHioe 2,7 KM/TO/I.

3.2. PosB’skiTh piBHAHHES (x2 + x —3)(x2 +x —1) = 3.

3.3. CTOpOHM TPUKYTHUKA JOPiBHIOIOTH J3 emi 2 em. 3HalgiTh
TPETI0O CTOPOHY TPUKYTHUKA, AKIIIO BOHA AOPiBHIOE paaiycy
KO0JIa, OIKMCAHOr0 HAaBKOJIO IILOI'0 TPUKYTHUKA.

YacTtuHa yetBepTa

Pose’asaHHsA 3as0aHb 4.1M, 4.2M noguHHi Mmamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpi6Ho 3anucamu nocnidosHi noaivyHi dii ma nosiCHeHHs!, 3pobumu nocunaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8uniueae me 4u iHwe meepOXeHHs. SKu,o
rnompibHo, npoirmocmpylime po3e’si3aHHs cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3, 33 3
a®+b > a+b .
2

4.2¥, Y mapamenorpami ABCD /A=60°, Touka E — cepeguma
cropoau AD. 3HaHAITP CTOPOHM IapajejorpaMa, SAKIIIO

BE = /3 cm, CE =7 cwm.

4.1, JToBexmiTh, 110 Koau a > 01i b > 0, To
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PO3AIN I

M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 9

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. ITorpoena cyma mudp IBOIM(MPOBOr0 HATYPAJBLHOTO UHCJIA
IOPiBHIOE cCaMOMy 4YHCIY. SIKIO NOMIiHATA MicIAMU HOTO
nudpu, TO OTPUMAEMO UMCJIO, sdKe Oinblte 3a maHe Ha 45.
3HaliTh JaHe YUCIO.

3.2. lloBeniTh, 1110 BUpPa3

3a+2 18d° —a-9 3a-2) a? +10a + 25
3a2 +1 9a% -1 3a2 -1 9a% -1

HaOyBae BiJ’eMHMX 3HaAUeHb JJdA BCixX a < —H.

3.3. 3H3fl,££in KyT MixX BeKTOpaMu d i 5, AKIITO |d| =2,
(@+2b)a-b)=-1"7.

5|:31

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3e’a3aHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2V noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3anucamu rocnidosHi noziyHi Oif ma MosSICHEeHHSs, 3pobumu nocusniaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueae me 4Yu iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompi6Ho, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

6 8
+ =1
(x+1)(x+2) (x—-1)(x+4)

4.2, YV TtpukyTHHK 3i cropoHamu 13 cm, 14 cm i 15 cm BOm-
CaHO TiBKOJO TakK, IO WOTO IEHTD JEKUTh Ha CepexHiil
3a JOBYKMHOIO CTOPOHI TPUKYTHHUKA i ITiBKOJIO JOTUKAETHCS
IBOX iHINIKX CTOPiH. 3HAWIITHL HOBXKUHY I[HOT'0 IIiBKOJIA.

4.1%, Po3B’s:KiTh piBHAHHS
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BapiaHrt 10

BAPIAHT 10

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Oguu omepaTop KOMII'IOTEPHOTO HAGOPy MOBUHEH HabpaTu py-
KOIIUC, IO cKJamaeTbed 3i 120 cTopinok, a gpyruit — 3i 100
cropiumok. Ilepmiuit moroguuy HaOupae Ha 1 CTOPIiHKY Oijb-
e, HisK apyruii. CKiJTbKM CTOPiHOK HabMpae IMOTOAUHYN KOXK-
HUII 3 omepaTopiB, AKIIO MEPIIni 3akiHuuB poboTy Ha 1 rof
MIBUAIIE, HidK APyruii?

2x -1, akmpo x < 2,

3.2. ITobynyiiTe rpadik GyHKIHII Y =< 6
—, AKIIo x = 2.
x

Kopucryouncsr modyzoBanuM rpadikom, 3HaAWIITE 00JacTh
3HaYeHb PYHKIII.
3.3. 3HaNAITh, WOy NPAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA, AKIIO OiceK-
Tpuca MOro roCTPOro KyTa IiJINTh IPOTUJIEKHUN KaTeT Ha
BiIpisKu 3aBIOBXKKMN 3 cM i b cM.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3seg’sizaHHs1 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHi Mamu 0brpyHmyeaHHs. Y HuUX ro-
mpibHo 3anucamu nocni@osHi noaiyHi dii ma NosiCHeHHs1, 3pobumu NoCcunaHHs
Ha MamemamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX 8unnueae me 4u iHwe meepoXeHHs. SKu,o
nompibHo, npoirmocmpylime po3e’si3aHHs cxemamu, epaghikamu, mabnuysamu.

4.1, JToBexiTs, o Koau a i b — Koperi piBEanHEa x2 + px +1 =0,
abic— kopeni piBaanna x2 +qx+2=0, To (b—a)b-c) =
= pq —6.

4.2¥, [leHTp KOJa, BIMCAHOTO V IPAMOKYTHY Tpamellito, BigmaJe-
HUM Big KiHIiB ii 6iunoi croporu Ha 3 cM i 9 cM. 3HalIITH
ImepuMeTp Tparelrii.
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M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 11

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. I3 gBox MicT, BimcTamp Mix AKuMu 24 KM, HA3yCTpiu OguH
OJHOMY BUPYIINJIM ABA IIIIOXOAM i 3ycTpiimcsa Ha cepeamui
MIJIAXY, IPUYOMY OOUH 3 HAX BUUIIIOB HA OHY I'OAUHY PaHi-
mre 3a immoro. AKOM mimoxoay BUAIILIN OJHOYACHO, TO BOHU
sycrpinucs 6 yepes 2 rox 24 xB. 3HAUIITH IIBUAKOCTI ITiIITO-
XOMiB.

3.2. CrpocTiTh Bupas \/11 + 447 - \/(1 - ﬁ)z .

3.3. Y piBHOOeapeHUit mpaMoKyTHUHN TpukKyTHUK ABC (LC = 90°)
Baucauo kBaapaT CMNK Tak, 1110 IpAMUAN KYT Y HUX CIIiJIb-
HUM, a Touka N Haxexutb AB. S3HAlIIThL IJIONIY KBaapara,
AKIIO KaTeT TPUKYTHUKA JOPiBHIOE 6 cM.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3e’sa3aHHsA 3ae0aHb 4.1%, 4.2 noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y Hux no-
mpibHo 3arnucamu nocnidosHi noeiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu rocunaHHs
Ha MamemamudyHi ghakmu, 3 SKUX eUrsiueac me Yu iHwe meepoeHHs. SKWo
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHsA cxeMamu, epaghikamu, mabnuusamu.
4.1, 3HaigiTe yci 3HaueHHA IIapaMeTpa a, IPH SKUX CHUCTeMa

) x2+y?-2x-8y+16 =0, . ,
PiBHAHD ) Ma€ €IUHUN PO3B’A30K.
Y+ |x - 1| =a°-1
4.2™, Y BHyTpimHi# obsacTti KyTa 60° po3TaiioBaHO TOUYKY Ha Bif-
cTaHAX \'( cM i Zﬁ CM Bim cTOpiH KyTa. S3HaWIITL BimcTaHb
Bif ITiel TOUKM IO BEPIIMHU KyTa.
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BapiaHTr 12

BAPIAHT 12

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Ins uamoBHeHHs OaceiiHy uepes IMepIry TpPyOy MIOTpiOHO
CTiILKM caMO dYacy, IO ¥ [Jid HAIlOBHEHHA Yepes APYyry i
TpeTio Tpyoy omHouacHo. CKinbKM uacy moTpi6bHO AN Ha-
MOBHEHHs OaceiiHy OKpPeMO KOJKHOI0 TPy0Oio, AKIIO uepes
MepIily HAIOBHIOIOTH OaceiiH Ha 2 roj INBUAIINE, HiXK uepes
TpeTio, i Ha 8 rox IIBUAIIE, HijK yepe3 Apyry?

3.2. Po3B’sukiTh piBHAHHA 4|7 — ,l|x| -5 =2,

3.3. OcHoBHU piBHOGiIUHOI Tpamerii mopiBHIOIOTHL 6 cm i 10 cm, a
miaroHaJib OiJINTL HABILI Tynui KyT Tpamernii. 3HaigiTe mo-
BIKUHY IIi€l miaroHaJi.

YacTtuHa 4yetBepTa

Pose’asaHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2M noguHHi Mmamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpi6Ho 3anucamu nocni@osHi noaiynHi dii ma nosiCHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha MameMmamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX eUnueae me Yu iHue meepOKeHHs. SIKWo
nompibHo, npointocmpyldme po3s’a3aHHsA cxemamu, epagbikamu, mabnuusamu.

4.1, Yucao 19 mopaiiTe y BUIVIAAL PisHUIL KyOiB ABOX HATY-
panbHUxX unces. IloBeniTh, 1110 TaKe MOJNAHHS €AUHE.

4.2¥, TliBKOJI0O BOMCAHO B MPSAMOKYTHUH TPUKYTHUK TaK, IO
MOTro IEeHTP JIEKUTH Ha TiloTeHy3i Ta miauTh ii Ha Bigpiskm
3aBHoBKKU 15 cm i 20 cm. 3HAKHAITH JOBKUHY AYTU HiBKO-
Ja, IO MiCTHUTBCS Mi)K TOUKaMHU HMOTO JOTHUKY 3 KaTeTaMU.
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BAPIAHT 13

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. YV nBox ANMKaX 3HAXOJATHCSA KOJbOPOBiI KyabKu. SAKIO 3
IPyroro AlMuUKa mepekJiacTu mo mepimoro 10 KyJanLok, TO B
000X AMUKAX KYJbOK CTaHe MOPiBHY. fIKIIO X 3 IIEPIIOro
AMUKA TepeKJgacTu no apyroro 20 KyJaboK, TO B IEPIIOMY
AIUKY KYJIbOK 3aJHUIINTBCA vV 4 pasu MeHIle, HijK y APyro-
My. CKiJIBKY KYJIBbOK JIEJKUTh Y KOKHOMY AIUKY?

(x+a)(x—2a-3)

x -7

3.2. IIpu AKMX 3HAUEHHAX 4 PiBHAHHS =0 mae

OIUWH KOPiHB?

3.3. Pazmiyc xoJia, BIIMCAHOrO y IPABUJILHUN MHOTOKYTHHUK, HOPiB-
Hioe 44/3 cM, a pagiyc Koja, OIMMCaHOro HaBKOJIO HbOTO, — 8 CM.
SHaAUAIT, KiJIBKICTh CTOPiH MHOTOKYTHHWKA Ta MOBKUHY HOTO
CTOPOHMU.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3e’sizaHHsA 3a8daHb 4.1, 4.2¥ noguHHi Mamu o6rpyHmyeaHHs. Y HuUx no-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi roeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8UrnIUeac me 4Yu iHwe meepaoXeHHS. SKu0
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

4.1™, IToBeniTs, 1o Koau x >0, y >0, 2> 0, To

ooz

4.2M, Opma i3 cTOpiH TPUKYTHUKA JOPiBHIOE 14 cM, BHMCOTA, IO
mpoBeneHa 1o Iiei cropouu, nopiBHIoE 12 cm. 3HalmiTL OBi
iHIITi CTOPOHM TPUKYTHUKA, AKIIO MOTO IEepUMETpP AOPiB-
HIoE 42 cMm.
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BapiaHTt 14

BAPIAHT 14

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. BmaiigiTe I’ATH MOCIiJOBHMX MHAPHUX HATYPAJbLHUX UYKCEJ,

KOJIM BifloMO, II0 CyMa KBaJpaTiB TPHOX HEPIINX UYUCEJ J[0-
piBHIOE cyMi KBaJpaTiB JBOX OCTaHHIiX.

3.2. Cripocrits BHpas (ﬁ % ﬁ J (J; Ay \Fr (j

3.3. Ilpu sxomy sHaueHHi a Touxku A(2; 3), B(—3; 5) i C(a; 9) mexa-
TUMYTb HA OFHIil IpaAMiii?

YacTtuHa yeTBepTa

Po3e’asaHHsA 3ae0aHb 4.1Y, 4.2V noguHHi Mmamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocrni®oeHi fioeiyHi 0if ma NMosiCHEHHS, 3pobumu MocuiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8Urnueae me 4u iHwe meepoXeHHs. SKu,o
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHs cxeMamu, epacbikamu, mabnuusamu.
x+y+xy="17,

4.1%. Po3B’sKiTh cuCTeMY PiBHAHB | ,
x“+y“ +xy=13.

4.2¥, Bucotu TpUKyTHUKa AOpiBHIOOTL 12 cMm, 15 cm i 20 cm.
HoBeniTs, 10 TPUKYTHUK IPAMOKYTHUH.
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BAPIAHT 15

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. I3 myuxTy A B myHKT B, BigcTamp MidK SKHMN TOPiBHIOE
180 kM, omHouacHO Buixau ABa aBTOMOOiIi. Yepes 2 rogmam
BUABUJIOCS, II[0 mepiiuii mpoixas Ha 20 KM Oinblme, HiX ApY-
ruii. SHAMAITh MIBUAKICTE KOXHOIO aBTOMOOLISI, KOJIM BiJOMO,
1[0 Ha Bech IILJISAX MEPIINi 3aTpaTuB Ha 15 XB MeHIIe, HixK
IpyTuUii.

3.2. 3HaigiTh HaliMeHINNi 4jaeH mociaizosBHocTi (@,), mo 3amaHa
dopmyI00 n-ro WieHa a, = n? —12n + 17,

3.3. HaBrkoso piBHOOiIuHOI Tpamellii, oCHOBU sSKOI AOPiBHIOIOTH
12 em i 16 cm, a Bucora — 14 cMm, ommcaHo KoJo. SHAWIITH
TOBXKUHY IIHOT'O KOJA.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3e’sa3aHHsA 3ag0aHb 4.1%, 4.2 noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y Hux no-
mpibHo 3arnucamu nocnidosHi noeiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu rocunaHHs
Ha MamemamudyHi ghakmu, 3 SKUX eUrsiueac me Yu iHwe meepoeHHs. SKWo
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHsA cxeMamu, epaghikamu, mabnuusamu.

2
a‘+4
4.1™. CopocTiTh Bupas

4.2¥, Y upsamokytHomMy TpukyTHuUKY ABC (LC =90°) BC =2,

AC = 24/2. HoBenitTs, 110 MemiaHu TpukyTHuKa BK i CM
HepHueHAnKYJISPHi.

130



BapiaHTt 16

BAPIAHT 16

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. IBa TpakTopucTH 30paju Ioje 3a 12 rox cmisbHOI poboTH.
3a CKiJTbKM TOOUH MOKEe 30paTH Iie IoJe KOKHUU TPAaKTOPUCT
OKpeMo, SIKIIO ImepIiuii Moxke 1e 3poouTtu Ha 10 roz miBualLe,
HiXK apyruii?

3.2. IIpu AKuUX 3HAUYeHHAX m HepiBHicTb x2 — (2m +1)x +m2 >0
BUKOHYETHCA AJIA BCiX AiMCHUX 3HAUYEHb X?

3.3. Hiaronasp piBHOOiuHOI Tpamerii posbuBae ii Ha nBa piBHO-
OeIpeHUX TPUKYTHUKUN. SHAUAITh KyTHU Tpalelrii.

YacTtnHa yeTBepTa

Po3se’sizaHHs1 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHi Mamu 0brpyHmyeaHHs. Y HuUX ro-
mpi6Ho 3anucamu nocnidosHi noaiyHi ii ma nosiCHeHHs!, 3pobumu NoCuaHHs
Ha MamemamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4u iHwe meepoXeHHs. SKu,o
nompibHo, npoirmocmpylime po3e’si3aHHs cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.
x 80
— +Jxy = —,
y XY

4.1™, Po3B’sKiTh cucTeMy PiBHAHDb
x+y=20.

4.2™, 3HaWAiTh IOy HPAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA, TiOTeHy3a
AKOTO OiJUTHBCA TOUYKOIO AOTHMKY BIIMCAHOTO KOJa Ha Bij-
pisku a i b.
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BAPIAHT 17

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. lesake mBomudpoBe HaTypajabHe uucJo B 4 pasu Ginblie 3a
cyMy i BTpuui OinbIie 3a JOOYTOK CBOiIX mudp. SHAUIITE 1€
YUCIIO.

3.2. JlloBeniTh, 1110 KOJIU A, b i ¢ — TpU MOCJIiZOBHUX YJIEHU apuUd-
MeTHuHOI Iporpecii, To (a+ 2b)2 = 8ab+c2.

3.3. Y tpurytaury ABC AM — meniama. Ha cropoui AB TpuKyT-
Huka ABC mosHaumau Touky K Tak, mo AK : KB=2:3. VY
AKOMY BigHomieHHi memiana AM ninuTth Bigpisox CK?

YacTtuHa yeTBepTa

Po3ze’sizaHHs 3a80aHb 4.1, 4.2 noguHHi Mamu 0brpyHmMyeaHHs. Y HUX rno-
mpibHo 3anucamu nocnidosHi noeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nMocuaHHs
Ha MamemamuyHi hakmu, 3 SKUX 8UNIU8aEe me 4Yu iHwe meepdxeHHs. SKuio
rnompibHo, npointocmpylime po38’sa3aHHs cxemamu, epagikamu, mabnuysmu.

4.1, PosB’sxiTeh piBHAHHA (22 + 2x — 2)2 + x(x? + 2x — 2) =
2x2.

4.2™, OcHOBU TpaIellii JopiBHIOIOTL 2 ¢M i 8 cM. 3HAUAITH pagiy-
CU IBOX KiJIi: BIIMCAHOT'O B TpAaMeIlil0 ¥ OIMMCAHOr0 HAaBKOJIO
Hel, KOJU BiloMO, IO TaKi KoJia iCHYIOTh.
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BapiaHr 18

BAPIAHT 18

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. OguH omepaTop KOMII’ I0TepHOT0 Habopy HabUpas MEeBHUN Py-
KOIIMC TTPOTATOM OAHi€l TOAMHU, HiCJA YOTO A0 HHOTO IPUE-
HaBcsa apyruii. Uepes 2 romg micad moyaTKy poOOTH IPYroro
omepaTopa 0yJj0 HaOpaHO MOJIOBUHY PYKOMNKCY. 3a CKIIbKU
rOAVH MOJKe Ha0paTy PYKOINMC KOMKEH OIepaTop, MPaIlloIun
CaMOCTifHO, SIKIIIO APYrOMY OIlepaTopy Ha Ile MOTPiOHO Ha
3 ropx Gisbirie, Hixk mepimomy?

3.2. flka i#iMoOBipHiCcTH TOTO, IO IIPH OJHOUYACHOMY IIiAKKITAHHL
TPhOX MOHET BUIIaJie ABa OpPJM i omgHa pemka?

3.3. IlepueHauKyIAp, MPOBeAeHNII 3 TOUKK Ko0JIa J0 Horo pajgiyca,
nopiBHIOE 24 cM. lleit mepneHAUKYJAAP OiIUTH pagiyc y Bin-
HOIIIEHHI b : 8, moumHarouM Bijg IeHTpa KoJa. SHAHIITHL I0-

BXKUHY KOJIa.

YacTtuHa yeTBepTa

Pose’asaHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2M noguHHi Mamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3arnucamu rnocnifosHi noeiyHi Oii ma MoSICHEHHS, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4u iHwe meepOXeHHS. SKU,0
rnompibHo, npointocmpylme po3e’a3aHHsA cxeMamu, epagikamu, mabnuuysmu.

x*+y® 10

) ) x+y 3’
4.1, Po3B’aKiTh cucTeMy PiBHSAHD 1 1 3
—+—=—
x y 4

4.2™, JloBinbHUII YOTUPUKYTHUK IIOAiJI€HO MiaTOHAJAMU HA YOTHU-
pu TPUKYTHUKU. ILmomi TphOX 3 HUX JOPiBHIOIOTH 2 AMZ,
4 gm2 i 6 gm2, i KokHA i3 IMX IJIOII MEHIIA 3a ILJIOIIY
YeTBEPTOr0 TPUKYTHUKA. SHANUAITH IJIONTY JAaHOTO YOTHUPU-
KYTHUKA.
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BAPIAHT 19

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. [IBi Gpuragm maau pasom Burorosutu 250 meramneit. o ob6igy
mepiita Opurajga BuKoHasa 60 % cBoro saBHamHs, a apyra —
70 % cBoro. IIpu 1boMy Tepiiia Gpuraja BUTOTOBMJIA Ha 6 me-
Tajieli MeHIe, HixkK Apyra. CKimbKu gerasieii moBuHHaA Oyja
BUT'OTOBUTH KOXKHa Opurazma?

3.2. lloBeniTh, 1110 3HAUEHHS BUPA3y
( 1,5x-4  2x-14 N 1 J 4
0,562 -x+2 0,5x°+4 x+2) x+2
He 3aJIeXKUTD BiJ 3HAUEHHSA 3MiHHOI.

3.3. Y mpaAMOKYTHY Tpallellil0 BIIMICAHO KOJIO, pagiyc AKOro I0-
piBHIOE 6 cM. Touka HOTHUKY mOmijisde OiMbITy GiUHY CTOPOHY
Tpamelrii Ha gABa BiApisku, HOBMKMHA OiJBIIIOTO 3 AKUX MOPiB-
HIo€ 8 cM. S3HAUAITH ILJIOIY TpaImelrii.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3e’sizaHHsA 3a80aHb 4.1, 4.2¥ noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HuUx rno-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi r1oeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnaueace me 4Yu iHwe meepaoXeHHS. SKu0
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

4.1, TIpu AxuX 3HAUEHHAX ITapaMeTpa k£ OJuH 3 KOPeHiB PiBHIH-
Ha 4x2 — (8k + 2)x + (k% —1) = 0 yrpuui 6inbmuit 3a Apyruii?

4.2, OcHoBa piBHOOEIPEHOr0 TPUKYTHUKA JOPiBHIOE 6 cM, a 6iuna
croporna — 9 cm. Jlo GiYHMX CTOpPIiH TPUKYTHUKA ITPOBEIECHO
BucoTu. OGUMCIITE JOBKUHY BipidKa, IO CIOJYUYaE€ OCHOBU
X BHCOT.
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BapiaHt 20

BAPIAHT 20

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. HobyTok 1udp IBOIMU(GPOBOrO0 HATYPAJILHOTO UKCJIA BTPUUL
MEHIIINH 3a caMe YMCJI0. SIKIIo 7o IIhoro umesaa goxatu 18, To
OTPUMAEMO UIKCJIO, IKe 3aIMCAHO TUMHU CAMUMU II(ppaMu, aje
Yy 3BOPOTHOMY IIOPSAAKY. SHANIITH I1e YMCJIO.

10
. . ——, AKImO X < -2,
3.2. IlobyayiiTe rpadik GyuKIii y = x
x2 - 2x — 3, akmo x > —2.
Kopucryouncy modymoBanuM rpadikoM, SHAUIITL HaliMeH-
I1e 3HaYeHHA Iiel QyHKILiI.

3.3. Tpu KyTu omyKJOro MHOTOKYTHHKA HOPiBHIOOTHL mo 120°, a
pemrta — mo 160°. 3HAWAITE KiJIBKIiCTh CTOPiH MHOTOKYTHU-
Ka.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3se’sizaHHs 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HuUX ro-
mpibHOo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu MocusiaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

4.1, Tlpu AKMX B3HAUYEHHAX IapaMeTpa a KOpPeHi piBHAHHS
x2—(a+1x+a+4=0e Big’ emauMu uncaamu?

4.2™, Tlepumerp npamMokyTHoro Tpukytauka ABC (£C = 90°) mo-
piBHIOE 72 cM, a pisHMIA MixK moBKuHOO Memianm CK i
Bucotu CM nopiBHIOE 7 cM. S3HAUIITH HJOBKUHY TiIOTEeHYy3U
TPUKYTHUKA.
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M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 21

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. Karep npomaue 40 kM 3a Teuieio piukm i 16 KM mpoTu Teuii,
BUTPATUBIIN HAa BeCh ILIAX 3 roj. fIKOI € BiacHa IIBUJ-
KicTb KaTepa, AKINO IIBUAKIiCTL Teuil 2 KM/Trom?

3.2. Bizomo, 1110 115 Oy Jb-AKOT0 HATYPAJIBHOTO 1. cyMa S, IepIimnx
n 4JeHiB esaKol apudMeTUUYHOI Imporpecii BupakaeTbca Gop-
MyJIoIo S, = 2n® + n. SHaUAITh, HepInuil ujaeH mporpecii Ta ii
pisHuUIIo.

3.3. IlenTp KoJia, OMMMCAHOTO HABKOJO Tpamerlii, HaJeXUTh 0ilb-
mIi#i ocHoBi. 3HAWAITL KyTH Tpamellii, SIKIO OCHOBHU BimHO-
cATheA AK 1 : 2.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3se’azaHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2 noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y Hux no-
mpibHo 3anucamu rocnidosHi noziyHi Oif ma fMosiCHeHHs, 3pobumu nocusnaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Uurnueae me 4Yu iHwe meepOKeHHS. SKui0
nompibHo, npointocmpydme po3e’a3aHHsa cxeMamu, epaghikamu, mabnuusamu.

4.1™, JloBeniTs, 1110 AJA OyAb-AKUX JOJATHUX YNCEJ @ i b BUKOHY-
1 1 a
€ThCA HEPiBHICTH (a2 +b)| —+ = |z 4\/:.
a b b
4.2, TlepuMeTp HNPAMOKYTHOT'O TPUKYTHHKA mopiBuioe 120 cm.

3HaNIiTh Oro CTOPOHU, AKIIIO BHCOTA, IIPOBEJEeHAa O Tillo-
TEeHy3H, HopiBHIOE 24 cM.
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BapiaHT 22

BAPIAHT 22

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. 3 micra B ceJo, BiscTaHp MixK axumu 450 kM, BUIXaau of-
HouacHO aBa aBTomoOiyi. IIIBuaKicTs omHOTO 3 HUX OyJia Ha
10 ¥M/rox OisbIlia, HidK MIBUAKiCTh iHIIIOro, i TOMY BiH mpu-
O0yB y ceso mHa 30 xB mBHAIINE. SHANIITH IMIBUAKICTE KOXKHOTO
aBTOMOOLIIA.

8
——, K0 X < —2,
x
3.2. ITobyayliTe rpadik GYHKIHL = —2x, AKIIO —2 < X < 2,
8
——,AKIo X > 2.
x

Kopucryounucs modymoBanum rpadixomM, sHAAAITHL IPOMiKKHT
3pocTaHHA (PYHKINI Ta 11 Haibiabille 3HAUCHHS.

3.3. Koyo, Bumcane y IpAMOKYTHY TpaIlellifo, JiJIUTh TOUKOIO IO-
TUKY OiJMBIITy OiYHY CTOPOHY Ha BiIpisKu 3aBAOBXKKHU 4 cM i
25 cM. S3HAHAITEL IJIOILY Tpamelrii.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3e’a3aHHsA 3ae0aHb 4.1", 4.2M noguHHi Mamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi 0if ma NMosiCHEHHS, 3p0bumu MocusiaHHs
Ha MamemamudyHi ¢hakmu, 3 SKUX 8UNIUBAE Me Yu iHUWe meepOKeHHs. SIKWo
nompibHo, npointocmpyldme po3e’sa3aHHs cxemMamu, epagbikamu, mabnuusmu.

4.1, Pos3B’sKiTh piBHAHHS (x + 1)(x —1)(x — 2)(x — 4) =T7.
4.2™, JloBeniTh, 1m0 B TpuKyTHUKY ABC TOuKa mnepeTuHy Oicek-
Tpucu KyTa A i3 cepeIUHHUM IEePIeHIUKYJIAPOM IO CTOPO-

Hu BC HaneXUThb KOJy, OIMCAHOMY HaBKOJIO TPUKYTHHKA
ABC.
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M TEMATM- OEP>KABHA MIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 23

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. ABToM006inp MaB mpoixatu 1200 KM 3 IIeBHOIO IIBUIKiCTIO.
ITicns Toro AK BiH mpoiXaB TPETHMHY MUIAXY i3 I[i€i0 MIBU-
KicTio, aBTOMOGiJIb BUTPATUB HA 3YNMUHKY 2 rof. 30iJIbITHUB-
mu mBuUAKicTs Ha 20 KM/roa, aBTOMOOiIb IPUOYB Yy IYHKT
mpusHaueHHs BuyacHO. fIKoro Oyja INBUAKICTL aBTOMOOGLIA
CIOYaATKY?

3.2. oBeniTs, 110 3HAUEHHS BUPA3y

( 3-a 2 ] a® - 3a 1
5 - +
a“-2a+1 l-a

a®+38a%2+3a+1 d®+2a+1

€ JOoOJaTHUM IIpH BCix JOIIYCTHUMUX 3HAUYEHHAX 3MiHHOI.

3.3. BicekTpuca rocrporo Kyra mapaJiejiorpamMa giJUTh HOTO CTO-
poHy y BimHomieHHi 3 : 4, paxymouH BiJ BepIINHU TYIIOI'O
KyTa. Ilepumerp mapajesorpama gopiBHioe 80 cMm. 3HaANIITH

MOT0 CTOPOHU.

YactuHa 4YyeTBepTa

Po3eg’a3aHHs 3ag0aHb 4.1Y, 4.2¥ noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y Hux rno-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi f1oeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urn/ueace me 4Yu iHwe meepdXeHHS. SKuo
nompibHo, npoinrocmpyldme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

3x% + 2y — 4xy =17,
y? —x% =16.

4.2™, 3HafgiTh IJIOINY TPUKYTHHUKA, AKIIO ABi I0r0 CTOPOHU J0-

4.1™, Po3B’aAKiTh cucTeMy PiBHAHB

piBHIOIOTL 1 cM i +/15 cM, a memiama, sKa IIpoBemeHa 0
TPeThOI CTOPOHU, HOPiBHIOE 2 CM.
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BAPIAHT 24

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. 3HaMeHHUK 3BMYAHOTO HECKOPOTHOTO APO0OYy Ha 3 OiibInumit
Bil unceJabHUKA. SIKIMO YMCEJIbHUK IILOTO APOOY 30iabIIuTHé

Ha 2, a 3HaMeHHHUK — Ha 10, To a1pid sMeHIIINTLCA Ha E 3Haii-
OiTh 1meu mpiod.

6x2 — 54

3.2. IlobynmyiiTe rpadik GyHKIT y = T

9x — x

3.3. IlepumeTp mapaJiesorpama mopiBHioe 26 cm, a iioro giaroma-

Ji mopiBHIOIOTE 7 cM i 11 cM. 3HaAWOITE CTOPOHU HapaJeso-
rpama.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3e’a3aHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2M noguHHi Mamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi 0if ma MosiCHEHHS, 3p0bumu MocusiaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8UNIUBAE Me YU iHUWe meepOKeHHs. SIKWo
nompibHo, npointocmpyldme po3e’sa3aHHs cxeMamu, epacbikamu, mabnuusmu.

4.17, Po3B’s:KiTh piBHAHHA ||x + 2| - |x - 6|| = |x‘

4.2™, JloBeniTs, 1110 B OyAb-AKOMY TPUKYTHUKY CyMa JAOBKUH Me-
IiaH MeHIa 3a IIEPUMETP TPUKYTHUKA.
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BAPIAHT 25

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. Ckinbku rpamiB 3-BiICOTKOBOIO i CKiJbKY rpamiB 8-BigcoTKO-
BOT'O PO3UMHIB coji Tpeba B3ATH, 1100 oTpuMmatu 260 r 5-Bifg-
COTKOBOT'O PO3UYUHY COJIi?

1 N 1 12
%2 -2x-3 x+3 xP+x2-9x-9
3.3. Koxa, pagmiycu AKuX OopiBHIOIOTL 4 cM i 9 cM, MaOTh 30-

BHimIHIN gotuk. o Kijm mpoBemeHO CHiJIBHY B30BHIIIIHIO J0-
THYHY. SHAUIAITEL BifCTaHh Mi)X TOUKaMU SOTUKY.

3.2. Po3B’sKiTh piBHAHHS

YactuHa YyeTBepTa

Po3e’sa3aHHs1 3a80aHb 4.1Y, 4.2V noguHHi Mamu 0brpyHmysaHHsi. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nociGoeHi f1oeiyHi dii ma nosiCHeHHs, 3pobumu nocusaHHs
Ha Mamemamud4Hi ¢hakmu, 3 SIKUX 8UI/IUBAE mMe YU iHWe meepaoeHHs. SKWo
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

(- *")y[-D _
1-x2
4.2", CTOpoHM TPUKYTHHKA JOPiBHIOIOTL 25 cM, 29 cm i 6 cm.

OG6GUMCIIiTE IO KOMHOrO i3 IIecT TPUKYTHUKIB, Ha AKi
PO30MBaETLCA JAHUM TPUKYTHUK MOro MemiaHaMU’.

4.1™, TlobyxayiiTe rpadik piBHAHHA 0.
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BapiaHTt 26

BAPIAHT 26

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. 3 micra A B micro B BuixaB BeJjocuieguct. depes 3 ropn
y TOMYy caMOMy HampaMi 3 micTta A BuiXaB MOTOIIMKJICT i
mpubyB y MicTo B OZHOYACHO 3 BEJOCUIENUCTOM. SHAWIITH
MIBUAKICTH BEJIOCUIIEANCTA, SKII[O BOHA MEHIIIa 34 MIBUAKICTD
MOTOIUKJIicTa Ha 45 KM/rom, a Bigcramb MixK MicTamMu [10-
piBaIOE 60 KM.

2 2
3.2. ITobynyiiTe rpadirk pysrmii y = X" +6x+8 2x-x .
X+ 2 x

3.3. ¥V TpukyTHUKY onmHa 3i cTOpiH mopiBHIOE 29 cm, a iHma
IiTUTHCS TOUYKOIO JHOTHKY BIIMCAHOTO B HBOTO KOJa Ha Bif-
piskm 3aBmoBxkKuU 24 cm i 1 cMmM, moumHamuYM Big KiHma
mepIIoi CTOpoHU. SHAWIITH IOy TPUKYTHUKA.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3e’a3aHHs 3as0aHb 4.1Y, 4.2V noguHHi Mamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocri®oeHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHS, 3pobumu MocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8Urnueace me 4Yu iHwe meepoXeHHs. SKu,0
nompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHs cxemamu, epacbikamu, mabnuusmu.

x+y+\/x_y:13,

4.1, Po3B’s:KiTh cucTeMy PiBHSIHbB . )
x“ +xy+y° =91.

4.2™ 3HalgiTh piBHAHHA KoJa i3 meuTpom B Touli O(1; —2), axe
IOTUKAEThCA 10 npamoi 3x —4y +9 = 0.
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BAPIAHT 27

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. IIsa aBTOMOGiJi OgHOUACHO BMIiXaJaMW 3 OJHOTO MicTa B iHIIe.
IIBuakicTs meprmmoro Ha 10 KM/Tox OinbIia 3a IMTBUAKICTH
IPYyroro, i ToMmy BiH BUTpaTwWB Ha BeCh IILIAX Ha 1 TOAUHY
MeHIlle, HiK apyruii. 3HAUAITL MIBUAKICTh KOXKXHOI'O aBTO-
MOO1JIsI, AKIO BimcTaHp MisK mictamu 560 Km.

3.2. 3HalAiThL 00JIaCTh JOMMYCTUMUX 3HAUYEeHb (PYHKITII

y=;+\/x—l.
V5x +9 — 4x2

3.3. Menianu mpAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA, TPOBE/IeHi 0 KaTeTis,
IOpPiBHIOIOTL 3 ¢cM i 4 cM. 3HAHAITH riMOTeHy3y TPUKYTHUKA.

YacTtuHa 4yetBepTa

Po3e’sazaHHsA 3ag0aHb 4.1Y, 4.2 noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y Hux rno-
mpibHo 3anucamu nocnidosHi noeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu rocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepOXeHHS. SKuio
nompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHsA cxeMamu, epaghikamu, mabnuusamu.

4.1™, Tlpu AKX 3HaUEHHAX IIapaMeTpa a PiBHAHHA
Wx—-1-a)(4x-5)=0
Ma€ eQUHUNA KOPiHb?
4.2™, JloBenmiTh, IO BifcTaHb BiJ OPTOIEHTPA TOCTPOKYTHOTO
TPUKYTHUKA IO MOTO BEePIIWMHU yABiUi OiyibIta 3a BimcTaHb

BiJl IleHTpa OmMCAHOT'O KOJia OO CTOPOHU, SKa MPOTHUJIEKHA
il BepIIIUHi.
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BAPIAHT 28

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Jlamo aBomu(dpoBe HATypaJIbHe UNCJI0, CyMa KBaaApaTiB mudp
AKoro mpopiBHoe 45. Ao mo mboro uwmcaa momatu 27, TO
OTPUMAEMO UMCJIO, II[0 3alMCaHe TUMU CaMUMU Iudpamu,
ajie y 3BOPOTHOMY IIOPAAKY. SHAWIITh JaHe YHCJO.

3.2. Po3B’sKiTh piBHAHHA x3 -8x%+8x—-1=0.

3.3. KareTn mpAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA BigHOCAThCA Ak 20 : 21,
a pisHUIA MiK paZiycaMy OIMCAHOI'0 Ta BIMCAHOIO KiJI TOPiB-
HIoe 17 cM. 3HAIITH TiOTEHYy3y TPUKYTHHUKA.

YacTtuHa yeTBepTa

Pose’asaHHsA 3ag0aHb 4.1Y, 4.2V noguHHi Mamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3arnucamu rnocnifosHi foeidHi Oii ma MosSICHEHHS, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnnueae me 4u iHwe meepOXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinrocmpylime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

4.1, JloBexniTh, 110 AJA OGYIb-AKOTO IiJIOTO 71 BUKOHYETHCS PiB-
2 n(n+1)2n+1)
6 .

4.2, Yepea Touky P miamerpa KoJia mpoBemeHo xopay AB, 1110
yTBOpIoE 3 miamerpom KyT 60°. 3HaligiTh JOBKUHY KOJa,
Ao AP = 8 cm, BP = 3 cm.

mictb 12 +22 + 3% +...+n
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BAPIAHT 29

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. 3Ha#IiTh YOTUPU IIOCTiJOBHUX HEeIlapHUX HATYPAJbHUX YUC-
Ja, SKIIo JOOYTOK Apyroro i Tperkoro Ha 111 Ginbmmumii, HiK
IIOTPOEHA CyMa IIEPIIIOTO i YeTBEPTOTrO.

i Y_95
3.2. Po3B’sKiTh cucTeMy PiBHAHB Y X o
x+y=6.

3.3. HoBenits, 1m0 4oTupukyTHUK ABCD 3 BepIInHaMU B TOUKAX
A(3; —1), B(2; 3), C(—2; 2), D(—1; —2) € IpAMOKYTHHUKOM.

YactuHa yeTBepTa

Po3e’sizaHHs1 3a80aHb 4.1, 4.2 noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y HUX rno-
mpibHo 3anucamu nocnidosHi noeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha MamemamudyHi ¢hakmu, 3 SIKUX 8UINIUBAE Me YU iHWe meepoeHHs. SIKWo
nompibHo, npointocmpylime po38’sa3aHHs cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

4.1v, Y amury jexarb 12 6inux i 18 uwopHuUX Kyabok. fIKa imMo-
BipHicTB TOrO, IO cepel TPhOX HABMAHHSA O0OpPAHUX KYJIbOK
O6yme 2 6imi i 1 yopua?

4.2", Megiama CM tpuxkytHuxa ABC nopiBHioOe m i yTBOpIiOe 3i
cropornamu CA i CB KyTu o i  BizmoBigHo. 3HAHAITH TOBMKHU-
Hu cropin CA i CB.
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BapiaHT 30

BAPIAHT 30

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. IIBi Gpuraau, mpaifoloun pasoM, 3opaju moje 3a 6 muiB. 3a
CKiJIbKM OHIB MOKe 30paTH IoJie KOXKHa Opurajua, Ipaiiooun
caMOCTiiiHO, SIKII[O APYTiii Opurami Ha Ie moTpibHO Ha 5 mHIB
MeHIIIe, HijK mepImiii?

1 1
3.2. Po3B’stokiTh piBHAHHSA [T - Ej(fl —4x® -5)=0,
x

3.3. 3HaAlAITh IJIOLIY IapaJjejorpaMa, JiaroHali SKOoro JOpiBHIO-
IoTb 8 cm i 10 cM, a ogHA 3 miaroHajiedl IEepIeHINKYJISIpPHA
IO CTOPOHH.

YacTtuHa yetBepTa

Pose’asaHHsA 3asdaHb 4.1Y, 4.2M noguHHi Mmamu 0brpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpi6Ho 3anucamu nocnidosHi noaiyHi dii ma nosiCHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha MamemamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX eunnueae me Yu iHue meepOKeHHs. SIKWo
nompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.
4.1", TIpu aKux 3HaAUEHHAX IIapaMeTpa a PiBHAHHSA

x® —4dax +3a®-2a-1
x—4

=0

Mae eTUHUN KOPiHB?

4.2 ™, BicekTpuca Kyra A TpukyTHuka ABC nepeTuHae oIucaHe
HaBKOJIO HBOTO KoJio B Toulli K. Touka I — 1eHTp BIIMCAHO-
ro B TpukyTHUuK ABC kKoia. JloBexiTs, o KI = KB = KC.
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BAPIAHT 31

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. Bigcramp MiK ABOMA IPUCTAHAMMN B3JOBK PIiUKM JOPiBHIOE
45 kM. MOTOpDHUM UYOBHOM IIJIAX TYAW i Ha3ajJ MOXKHA IIO-
mojaTtHu 3a 8 rox. 3HAWAITH BJACHY HIBUAKICTH YOBHA, SKIIO
MIBUAKiCTh Teuii mopiBHIOE 3 KM/Tof.

3.2. JlloBeniTh, 110 KOJIU A, b, ¢ € TOCTIJOBHUMY UJI€HAMU T'eOMEeT-
PpUYHOI mporpecii, To BUKOHYETHCS PiBHICTH

(a® + b2)(b? + ¢?) = (ab + be)>

3.3. Touka TOTUKY Ko0Jia, BINCAHOTO y MPAMOKYTHUN TPUKYTHUK,
IiIuTh KaTeT Ha BiIpisKu 3aBIOBXKKH 2 ¢M i 3 cM, paxyioun
BijJi BEePIIUHU IPAMOro KyTa. SHAWAITh pagiyc KoJja, ommuca-
HOTO HAaBKOJIO TPUKYTHUKA.

YactuHa yeTBepTa

Po3e’sizaHHs1 3a80aHb 4.1, 4.2 noguHHi Mamu 0brpyHmMyeaHHs. Y HUX rno-
mpibHo 3anucamu nocnidosHi noeiyHi Oii ma nosiCHeHHs, 3pobumu nMocuIaHHs
Ha Mamemamud4Hi ¢hakmu, 3 SIKUX 8UIN/IUBAE Me YU iHWe meepaoeHHs. SKWo
rnompibHo, npointocmpylime po38’sa3aHHs cxemamu, epagikamu, mabnuysmu.

4.1%, PosB’sxkiTh piBHAHHA (x + 2)(x + 3)(x + 8)(x +12) = 4>,

4.2M, JTiarouasi piBHOOGiuHOI Tparmerii B3aeMHO HepPIEHIUKYJIAD-
Hi, a i1 Bucora mopiBHIOE A. SHAUIITE ILJIOITY ITi€el TpameIrii.
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BapiaHT 32

BAPIAHT 32

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. YnucenbHUK 3BUUANHOTO HECKOPOTHOTO AP00Y Ha 5 MeHIIIH Bif
3HaMeHHUuKa. JIKIo 10 ynceJbHUKA IILOT0 APo0y momaTtu 3, a
o 3HaMeHHUKAa 4, To Apid 30iabIINTHECA HaA % 3uanigiTe e
opio.

3.2. JloBeniTh, IO 10a® —6a —2ab+b2+2>0 OJd BCix mificHmMx

3HaYeHbL a i b.

3.3. [iaronans piBHOOGIiuHOI Tpamemii amimuTe ii rocTpuii KyT
HABIIiJI, a cepeaHIO JIiHi0 Ha Biapisku s3aBmoB:kKH 13 cMm i
23 cM. S3HAKAITE ILJIOILY TPamelrii.

YacTtuHa yeTBepTa

Pose’asaHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2M noguHHi Mamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢chakmu, 3 SKUX 8urniueae me 4u iHwe meepOoXeHHS. SKU,0
nompibHo, npoinrocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

4.1™, 3HalgiTe yci sHaueHHs mapaMerpa @, OPU SIKUX CHUCTeMa
o +[v] = 2, .
) 5 Ma€ pPiBHO YOTUDPU PO3B’A3KMU.
x“+y“=a
4.2%, Yucaa m,, m,im, e TOBKUHAMU MeIiaH AeAKOT0 TPUKYTHUKA.

. _— 2 2 2
IMoBeniTh, II0 KOJIM BUKOHYETHLCA PiBHiCTL M, +my, =5m.,
TO TPUKYTHUK € IPAMOKYTHUM.
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BAPIAHT 33

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. Biacua mBumkicTh uoBHa mgopiBHioe 18 km/rox. Illmax y
20 KM 3a Teuiero piuYKM YOBEH IIPOILIMBAE Ha 15 XB mIBmAaIIe,
Hi’K mpoTu Teuii. 3HAHAAITH, MIBUAKICTL Teuil piuku.

2 2
1+\/§ 1—\/5

+2+

1-+2 1++/2

3.3. OcHOBU NMPAMOKYTHOI Tparerlii mopiBHioOTE 9 cMm i b cMm, a
giaroHajb OiJIUTEL il TOCTPUHM KYT HABIiJI. SHAWMITH ILIOIIY
Tparmnerrii.

3.2. 3HalIiTh 3HAUEHHSA BUPA3y

YacTtuHa yeTBepTa

Po3e’sasaHHs1 3ae0aHb 4.1Y, 4.2" noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHsi. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nociGoeHi f1oeiyHi dii ma nosiCHeHHs, 3pobumu rMocunaHHs
Ha Mamemamud4Hi ¢hakmu, 3 SIKUX 8UI/IUBAE Me YU iHWe meepaoeHHs. SKWo
nompibHo, npoirnrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

2
4.1™, Po3B’sKiTh piBHAHHSA x? + — =
(2x+1)
4.2™, JloBeniTh, 110 cyMa KBaJpaTiB JBOX CTOPiH TPUKYTHUKA J[O-
PiBHIOE IOABOEHiM cyMi KBajapaTiB IIOJIOBUHU TPETHOI CTO-
poHu i Menmiamu, IPoBeNeHOI OO Ili€i CTOPOHI.
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BapiaHT 34

BAPIAHT 34

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHs 3aday 3.1-3.3 nosuHHi mamu o6rpyHmyeaHHs. Y HUx nompibHo
3anucamu rnocnidoeHi noeiyHi dii ma nosicHeHHs1, 3pobumu rnocunaHHs Ha Mame-
MamudyHi ghakmu, 3 SIKUX 8UINIU8aE me Yu iHule meepOXXeHHs. SIKwWo nompibHo,
npointocmpylme po38’s3aHHsI cxemamu, epagbikamu, mabnuysmu.

3.1. Katep mpomue 22 KM 3a Teuieio piuku i 36 KM mporu Te-
4ii, BUTPATUBIIU CTiIbKHU Uacy, CKiJIbKH IIOTPiOHO, 11100 IIpo-
IJINCTH Ha IJIOTYy 6 KM. 3HAHAITHL IMIBUAKICTH Teuii, SKIITO
BJIACHA MIBUIKiCTh KaTepa mopiBHioe 20 KM/rom.

3.2. CKIamiTes KBaapaTHe PiBHAHHA, KOPeHi AKOro Ha Tpu Oiabmri
3a BigmoBigHi KopeHi piBHAHHA x2-2x-7=0.
3.3. CTOpoHN TPUKYTHUKA MOPIBHIOIOTH 3 CM i b cM, a KyT MixK

gumu 120°. 3HalgiTh IOy MOAIOHOTO MOMY TPUKYTHUKA,
mepuMeTrp AKoro mopiBuioe 30 cM.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3se’sizaHHs1 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHi Mamu 0brpyHmyeaHHs. Y HuUX ro-
mpi6Ho 3anucamu nocnidosHi noaiyHi dii ma nosiCHeHHs1, 3pobumu NocunaHHs
Ha MamemamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX 8unniueae me 4u iHwe meepoXeHHs. SKuo
nompibHo, npoinmnocmpylime po3e’si3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuysmu.

4.1™, JloBeniTs, 1110 3HAYEHHSA BUPA3y \/11 - 2428 - \/11 + 228 €
IiJIMM YKCJIOM.

4.2V, 3HaligiTh pPiBHAHHA KO0JA, OIMCAHOTO HABKOJO TPUKYTHHU-
ka ABC 3 BepminHamMu B Toukax A(2; 9), B(11; 0), C(—5; —4).
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BAPIAHT 35

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. JIei 6puragmu moBmHHI BuroTOBUTU 10 450 merameii. Ilepra
BUTOTOBJIAE 3a TOAWMHY Ha D merajeir OinbIne, HiXK apyra,
TOMYy Apyra Opuraja BUKOHAaJa 3aBHaHHA Ha 1 rox misHirre,
Hix mepia. CKibKY gerasieil M[OrOAMHYN BUTOTOBJISAIA KOMK-
Ha Opuraza?

3.2. VY Kopobri 10 6inux i KiTbKa YOPHUX KYJbOK. CKiIBKU MOKe
O0yTM YOPHUX KYJIBOK y KOPOOIi, AKIMO HMOBipHiCTE TOTO,
110 HaBMaHHA BuOpaHa KyJbKa BUABUTHLCA YOPHOIO, OiJIbIIa
3a 0,4, ame menma Big 0,5?

3.3. ¥V piBHOOeApeHOMY TPUKYTHHKY OCHOBa OOPiBHIOE 5 cM, a
O0iuma ctopoua — 20 cm. 3HANAITHL JOBKUHY OiCeKTpHCU KyTa

IIPU OCHOBi TPUKYTHUKA.

YactuHa yeTBepTa

Po3e’sa3aHHs1 3ae0aHb 4.1Y, 4.2¥ noguHHi Mamu 0brpyHmysaHHsi. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi f1oeiyHi dii ma nosiCHeHHs, 3pobumu nMocusiaHHs
Ha Mamemamud4Hi ¢hakmu, 3 SIKUX 8UINIUBAE mMe YU iHWe meepaeHHs. SKWo
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

3

4.1, PoskaagiTh MHOIOUYJIEH X° — x% —15x — 9 Ha mimitiai MHOXK-

HUKH.

4.2". CropoHu napaJesorpama JOpiBHIOIOTH a i b, a xiaronami — d,
i d,. Bigomo, 110 at +bt = d12d22 HoBeniTs, 110 TOCTPUHA KYT
mapaJjeJjiorpaMa ZopiBHIOE 45°.

150



BapiaHT 36

BAPIAHT 36

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Conas mictus 20 r 3os0Ta. Ilicaa Toro ik 40 IbOr'0O CILIABY
momasu 5 r cpibaa i 10 r 3os0oTa, BUSBUIIOCH, 10 Cpibja B HO-
BoMY ciiiaBi Ha 5 % Oijabie, Hik y mouaTKoBomMy. CKinIbKHU
rpamiB cpibJia 0yJio B cmjaBi cmoyaTKy?

3.2. 3HalgiTh iMOBipHiCTEL TOTO, IITO B3ATEe HABMAHHSA ABOIN(POBE
HaTypaJbHe YKCJ0 O0yZe KpaTHUM uuciay 4 abo uuciy 5.

3.3. Touka nepeTuHy 6iCEKTPHC rOCTPUX KYTiB IPU OCHOBI Tpamerrii
HAJIeKUTh i1 Apyriil ocHOBi. 3HANIITH IJIOIIMY TpaImerii, AKIII0
ii 6iuni croponu mopisHOIOTHL 10 cMm i 17 cMm, a BucoTa — 8 cMm.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3se’sizaHHs 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu fMocusiaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢chakmu, 3 SKUX 8urniueae me 4u iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoirrocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, 2pagbikamu, mabnuuysmu.

4.1, Po3B’s:KiTh HepiBHICTH |x + 2| + |x - 1| - |x - 4| > 3.

4.2¥, Memianu TPUKYTHUKA AOPiBHIOIOTEL 5 c¢M, V73 cm i 24/13 cm.
HoBemiTs, 10 TPUKYTHUK IPAMOKYTHUM.
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BAPIAHT 37

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. YoBeH 3a 5 rox pyxy 3a Teuieio i 2 rox pyxy Io 03epy H0Ja€
123 kM. 3a 5 romg pyxy 3a Teui€eio YOBEH [I0JIa€ BilCcTaHb y
3 paswu Oinpmry, HiK 3a 2 rox pyxy mportu Teuii. 3HaAWUAITH
BJIACHY IIIBUIKiCTH YOBHA i IMBUAKICTH Teuii.

3.2. loBeniTs, 110 MJIs BCiX AiMCHUX 3HAUE€Hb @ BUKOHYETHCS He-
piBHicTS (a — 2)2 - 5> 2(a - 6).
3.3. ¥V mapaJjiesiorpami rocrpuii Kyt mopiBuioe 60°, a miaromaJjb

IimuTh Tynui KyT y BigHomieHHi 3 : 1. O0UMCaiTh IepuMeTp
mapaJjejorpaMa, SAKIO MOro MeHIa OiaroHaJlb IOPiBHIOE

4\/§ CM.

YactuHa YyeTBepTa

Po3e’s3aHHs1 3a80aHb 4.1Y, 4.2¥ noguHHi Mamu obrpyHmysaHHsi. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi f1oeiyHi dii ma nosiCHeHHs1, 3pobumu nocusnaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8UN/UeaEe me 4Yu iHwe meepaoXeHHS. SKuo
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

4.1%, Tlo6ynyiiTe rpadik piBHAHHS |x - y| + |x + y| =2.
4.2¥, IIBi CTOPOHM TOCTPOKYTHOTO TPUKYTHUKA [JOPiBHIOIOTH

V13 em i +/10 cm. 3HAHAITH TPETIO CTOPOHY, SKIIIO BOHA [I0-
pPiBHIOE mpoBemeHi# M0 Hei BUCOTI.
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BapiaHT 38

BAPIAHT 38

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. IIo oBoueBoOi ATKU ameabcuHiB 3aBe3nu HA 100 Kr GinbIre, HixK
6amauiB. Ilicas Toro sik mpoganu 80 % ameabcuui i 30 %
OaHaHiB, y ATIi anesbCcuHIiB 3aymmuiocsa Ha 105 Kr menire,
HixK 6amHaHiB. CKiTbKM KiJorpaMiB anmesbCUHIB i CKiIbKY KiJso-
rpamiB OaHaHiB 3aBe3/i 10 OBOUEBOI ATKU?

3.2. OGuncits (22 + 42 + 62 +... +100%) — (12 + 3% + 5% + ... + 99%).

3.3. Touka JOTHMKY KOJIa, BIMCAHOTO Yy MPIMOKYTHUN TPUKYTHUK,
OinuTh TinmoTeHy3y Ha Bigpisku 3aBHoBKKu 4 cm i 6 cm.
SHaNIiTh mepuMeTp TPUKYTHUKA.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3se’sizaHHs 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu fMocusiaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢chakmu, 3 SKUX 8urniueae me 4u iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoifrocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epagpikamu, mabnuysmu.
4.1, [Ipu AKX 3HAUEHHAX IIapaMeTpa a o0uaBa KOpeHi PiBHAHHS

4x® - (Ba +1)x —a — 2 = 0 HanmexkaTh IPOMiKKY [-1; 2)?
4.2™, JliarowaJi Tparmerii posduBarTh ii Ha YOTUPU TPUKYTHUKMU.
ILnomri TPUKYTHUKIB, IO HPUIATAIOTHL IO OCHOB Tpalerlrii,
. 2.2 . .
IopiBHIOIOTE n° i kB°. JloBenmiTh, 1110 MJIOIa Tpamelrii JopiBHIoE
(n+k)>2
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BAPIAHT 39

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. 3 1BOX MYyHKTiB, BigcTanp Mik sxumu 20 KM, OJHOUYACHO HA3y-
CTPiY OOWH OJHOMY BHUUNIIIN ABa TYPHUCTHU i 3yCTpiaucsa uepes
2 ron. BusHaure, 3 IKOIO IIIBUAKICTIO HUIITOB KOKHUU TYPUCT,
SAKIIO OJHOMY HA IIOJOJIAHHS BChOT'O IILIAXY 3HAZOOMIOCSA Ha
1 rog 40 xB GinbIme, HiK iHITOMY.

3.2. 3ualiniTe HaliMeHIle 3BHAUEHHS BUPA3y x? + y2 + 2x —4y.

3.3. Xopaa, moBKuHA AKOi — 12 cM, IepHeHIUKYJISIPHA 10 AiaMe-
Tpa KoJa i AijuTh Horo Ha ABa BiApi3KU, PiBHUIA JOBKUH
AKUX HopiBHIOE 9 cM. SHANAITE JOBXKUHY KOJIa.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3se’sisaHHs 3ae0aHb 4.1Y, 4.2Y noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHsl. Y HUX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu fnocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepaoKeHHS. SKuo
nompibHo, npoimocmpyltime po3e’si3aHHs cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

4.1%, Bigomo, mo X, i X, — Kopeni piBmamma 2x* —8x +3 = 0.
3HaAUAIThL 3HAUEHHSA BUPa3y |Jc1 - Xq

4.2¥, Y rpukytHurky ABC nipoBeneno menianu BE i CF; M — Touka
nepetuny Mmemian. IloBenits, 1o mwioii TpukyTauka BMC i
yoTUpuUKyTHUKAa AEMF piBHIi.
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BAPIAHT 40

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. IToTsar, mo OyB sarpumanuii Ha 1 rox, JIKBigAyBaB samisHeHHSA
Ha meperoHi 3aBpoB:xKu 300 KM, 301IBIIUBINY IIBUAKICTE HA
10 ¥m/rox. 3HaAUAITE, 3a AKUHM Yac IIOTAT MaB IIPOiXaTu ma-
HUH IeperiH 3 IOYaTKOBOIO IMIBUAKICTIO.
3 5

+ .
V2x+4  |x]-3
3.3. lloBKMHa KoJia, OIMCAHOTO HABKOJO PiBHOOEIPEHOTO TPHU-

KYTHHKA, nopiBHioe 501 cM. 3HAHAITL MEpUMETDP TPUKYTHH-
Ka, AKIIO0 BHCOTA, IIPOBeJleHa 10 OCHOBU, IOPiBHIOE 32 cM.

3.2. 3HaliaiThL 00s1acTh BUBHAUEHHA QYHKILI Y =

YacTtuHa yeTBepTa

Po3e’a3aHHsA 3ae0aHb 4.1", 4.2M noguHHi Mmamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHO 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi 0if ma MosiCHEHHS, 3p0bumu MocusiaHHs
Ha MameMamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX 8UNIUBaE mMe YU iHWe meepOKeHHs. SIKWo
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHs cxemMamu, epacbikamu, mabnuusamu.

4.1™. Po3B’sKiTh piBHAHHSA x - 3x% —6x2 +12x +16 = 0.

4.2¥, JloBexniTh, IIT0 TOUKA MEPETHHY AiaroHaJiell Tpareliii HaJe-
KUTH MPAMii, 10 IPOXOIUTH Uepes cepearuHr OCHOB Tpaile-
mii.
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I TEMATV- OEP>KABHA MNIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 41

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. YoseH, BjacHa MBUAKiCTh AKoro 18 KMm/rom, mpomaus 30 KM
3a Teuiero i 16 KM mpoTu Teuii, BUTpATUBINIM HA BECh ILIAX
2,5 rox. 3HaUAITH HMIBUAKICTE Teuii.

1 1 1

1
NN N TN N N AN ST IN TT

3.3. IleHTp KoOJia, BOMCAHOTO y PiBHOGEApPEHWI TPUKYTHUK, [i-
JUTH BUCOTY, IPOBEJIEHY MO OCHOBU, HA BiPi3KU 3aBIOBIKKU
5 cm i 13 cm. 3HAWAITH IEPUMETD TPUKYTHUKA.

3.2. O0uncaitTe

YacTtuHa 4yetBepTa

Pose’ssaHHss 3aday 4.1Y, 4.2¥ nosuHHi mMamu o6rpyHmyeaHHs. Y HUX [o-
mpibHo 3anucamu nocni@osHi noeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha MamemamuyHi hakmu, 3 SKUX 8UNnIUeae me 4u iHwe meepdXeHHs. SKujo
rnompibHo, npointocmpylime po38’sa3aHHs cxeMamu, epagikamu, mabrauysmu.

4.1™, Tlpu gKMX 3HAUEHHAX IIapaMeTpa m CHCTeMa pPiBHAHD
{(m+1)x+y:3,

He Mae po3B’sa3KiB?
2x-(m-2)y=6

a|=3,

4.2¥, JlaHO BEKTOPH 4 i 5, l;| = 2, KyT MixK BeKTOpaMu a i b no-

piBHIOE 120°. 3HAHAITH |4El +3b
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BAPIAHT 42

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Uepes oxguy TpyOy OaceilH HAIOBHIOETHLCA HA 3 IO IIBHUAIIE,
Hi’K uepes3 IPYry CHOPOKHIOETHCA. SIKIMO oO0uMABi IIi TPyOm
BiIKPUTU OZHOUACHO, TO OaceiiH HaMOBHUTHCA 3a 36 rox. 3a
CKiJIbBKM TOAWH caMOCTi#fHOI pob6oTu mepiina Tpyda MoKe Ha-
MMOBHUTH OaceiiH, a Apyra — CIOPOKHUTH?

3.2, Ilo6yayiiTe rpadik GyHKIIL y = x% - 4|x| + 3. BukopucToBy-
oun moOymoBaHuil rpadik, yKaKiTh HaWMeHIe 3HAUYEHHS
GyHKITI.

3.3. [loBeniTh, 1110 YoTUPUKYTHUK ABCD 3 BepHimHAMU B TOUKAaX
A(0; 6), B(5; 7), C(4; 2) i D(—1; 1) € pombGom.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3se’sizaHHs 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHI Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HuUX ro-
mpibHO 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi Oif ma nosicHeHHS, 3pobumu MocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8Uurniueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0

nompibHo, npoirocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epagikamu, mabnuysmu.
3 3

. . x°+y° =19

4.1™, Po3B’sKiTh cucTemMy PiBHAHDb y ’
(xy +8)(x+y)=2.

4.2¥, Y piBHOOEAPEHOMY TPUKYTHUKY KYT IIPU OCHOBi JOpPiBHIOE
72°, a OicekTpmca IILOTO KyTa Ma€ OOBKUHY [. SHAUIITH
IOBYKUWHU CTOPiH TPUKYTHUKA.
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I TEMATV- OEP>KABHA MNIOCYMKOBA ATECTALIA

BAPIAHT 43

YacTtuHa TpeTs

Po3se’a3aHHA 3asdaHb 3.1-3.3 nosuHHi mMamu obrpyHmysaHHs. Y HuX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepOKeHHS. SKuio
nompibHo, npoinocmpytime po3e’si3aHHs1 cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

3.1. [IBa pobiTHMKM 3amianyBaau pasom BurotoButu 250 mera-
Jeii. Ane mepmiuii poObiTHUK mepeBuUKoOHAaB 1iaH Ha 10 %, a
npyruit — Ha 15 %, i Tomy 6yso BuroroBaeno 280 meraseii.
ITo ckinbKkU meTaseit Maau BUTOTOBUTH POOITHUKM?

aJa + b\b 24b
3.2. Cupocrits Bupas | —————~ab |1 (a—-b)+ ———.
P P (JL% J‘ " Tav b

3.3. 3 TOUKM KoJia TIPOBEEHO ABi IMEePIEeHANKYJIAPHI MisK c000I0
XOpaUu, PisHUIA AKUX HOopiBHIOE 4 cM. 3HalgiTh Ii XOpaw,
AKINO paxiyce kosa — 10 cwm.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3e’azaHHsA 3ag0aHb 4.1Y, 4.2 noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3anucamu rocnidosHi noaiyHi Oif ma fMosSICHEeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepOKeHHS. SKu0
nompibHo, npoinrocmpyldme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusamu.

4.1%, Po3B’s:KiTh piBHAHHS 3 X - X :i.
x“+3x+2 x“+b5x+2 24

4.2%, Hexaii umcna h,, Iy i h, € 1oBKUHAMU BHUCOT NESKOTO TPU-
h

2 2
KYTHHKA i BUKOHYETHCA PIBHICTH (h—cJ +(h—c] =1. ose-
a b

IiTh, IO TPUKYTHUK € IMIPAMOKYTHIM.
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BapiaHT 44

BAPIAHT 44

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Insa mepeBesends 60 T BaHTaKy Majiu BUKOPUCTATHU MEAKY
KiJbKicTh BaHTaKiBOK. AJjle HA KOKHY OyJIO 3aBaHTaKeHO Ha
1 T GinbIrie, HidK IJIaHYBaJIOCSa, TOMY ABi MAIIWHU BUABUIU-
cqa saiBuMu. CKiIbKH BaHTaYKiBOK OyJIO BUKOPHUCTAHO?

3.2. 3HaliTL cyMy HeCKiHueHHOI reomerpmuHoi mporpecii (b,),
akro by, — b, =3, by —b; = 6.

3.3. T'imorenysa i KaTeT IPAMOKYTHOTO TPUKYTHUKA BiAIOBiIHO
IOpiBHIOITE 5 cM i 3 cM. 3HaAWIITL MOBNKUHY HAWOiIBIIOL
CTOPOHHU IIOAIOHOTO oMY TPUKYTHHKA, ILJIOINA AKOTO JOPiB-
HIOE 54 cMm2.

YacTtuHa yeTBepTa

Po3se’sizaHHs 3aedaHb 4.1, 4.2" noguHHI Mamu obrpyHmyeaHHs. Y HuUX ro-
mpibHO 3anucamu nocrni®oeHi roeiyHi Oif ma nosicHeHHS, 3pobumu MocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8Uurniueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHs cxemMamu, epacbikamu, mabnuusmu.

4.1, JloBexniTh, 110 A OyAb-AKUX AOJATHUX UYHCeN a, b i ¢ BU-
KOHYETHCSA HEPiBHICTH
abl(a+b-2c)+bc(b+c—2a)+ac(a+c—2b)=0.
4.2™, Yepes TOUKY IepeTHHY AiaroHajeil Tpamerii mapajaeabHo Ii
OCHOBAM IMPOBEIEHO IPAMY, AKa HepeTuHae OiuHi cTopoHHU

B Toukax M i N. 3HaimiTh noB:XKUHY Bimpiska MN, AKIIO
OCHOBHM TpaIlellii fopiBHIOIOTL 7 ¢cM i 3 cM.
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BAPIAHT 45

YacTtuHa TpeTs

Po3e’azaHHsA 3aday 3.1—-3.3 nosuHHi mamu obrpyHmysaHHs. Y HuUx nompibHo
3anucamu nocsidoeHi noeiyHi 8ii ma nosicHeHH s, 3pobumu rnocunaHHs Ha Mame-
MamuyHi ghakmu, 3 SIKUX 8Ursiueae me Yu iHule meepoXxXeHHsl. SKwo nompibHo,
npoincmpylme po3e’si3aHHs1 cxemamu, 2padgbikamu, mabnuysmu.

3.1. Cirocap Moike BUKOHATH 3aMOBJIEHHS 34 TOI caMuii uac, II0
A IBa OpaImioouYnX pasoM yuHi. 3a CKiJIbKU TOAUH MOXKE ca-
MOCTilfTHO BUKOHATHX 3aMOBJIEHHS CJIIOCap i 3a CKiIbKU KOXKEH
3 YUYHiB, AKIIO CJIOCApP MOK€ BUKOHATH Ile 3aMOBJEHHS Ha
4 rop mIBUAIle, Hi)K MePIINil yIeHb, i Ha 9 rox mBuUAIIe, HixkK
apyruii?

: / 3x
3.2. 3uaiiniTh obsacTh 3HAUEHb QPYHKINI iy = V4 — x? + 22,
x

3.3. Bincrami Big meHTpa Kojia, BOMCAHOTO Yy PiBHOOIiUHYy Tpa-
meitiro, Mo KiHiiB 0iuHOI cTOpoHHU mOPiBHIOIOTE 6 cM i 8 cMm.
3HalIiTh JOBKUHY BIIMCAHOTO KOJIA.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3se’sisaHHs 3ae0aHb 4.1Y, 4.2Y noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHsi. Y HUX ro-
mpibHO 3anucamu nocifoeHi f1oeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8UrnIUeae me 4Yu iHwe meepaoXeHHS. SKuo
nompibHo, npoinrocmpydme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuusmu.

4.1™, Po3B’s:KiTh HEpiBHiCTH |x - 2| + |x - 3| > |x -4

4.2™, YcepenuHi piBHOCTOPOHHLOTO TPUKYTHUKA HO3HAYEHO [0-
BiIbHY TOUuKy M, 110 3HAXOAMTHCA HaA Bigcramax b, ¢ i d
BiZ cTOpiH TpUKyTHHKA. [[0oBeIiTh, 1110 BUCOTA TPUKYTHUKA
mopiBHIOE b + ¢ + d.
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BAPIAHT 46

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. 11106 nmikBimyBaTu 3amisHeHHA Ha 24 XB, IIOTAT HAa IMeperomi
3aBHOBKKM 180 KM 30i7bIINB IMBUAKICTL HA 5 KM/TOH IO-
PiBHSAHO i3 3aMJIAHOBAHOIO IIBUAKICTIO. 3 AKOI0 IITBUAKICTIO
MaB iXaTu MOTAT?

3.2. Jlyia mesaxkux dmces a, b i ¢, :xomHe 3 AKX He TOPiBHIOE HYJIIO,
BUKOHYEThCA PiBHICTB (a+b +c)(a—b+c) = a® + b? + ¢ To-
BeliThb, IO @, b, ¢ — MOCJiJOBHI YWJeHN TreOMeTPUUHOI IIPO-
rpecii.

3.3. Y IpAMOKYTHY TpAaIlellilo BIMCAHO K0Ji0. TouKa HOTUKY Ii-
JUTH OiJblly OiYHY CTOPOHY Ha BimpisKu 3aBIOBKKU 8 cM i
18 cm. 3HAHAITH, HePUMETDP Tpamerii.

YacTtuHa yetBepTa

Pose’asaHHsA 3asdaHb 4.1Y, 4.2M noguHHI Mamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3arnucamu rnocnifosHi noeidHi Oii ma MosSICHEHHS, 3pobumu nocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepOXeHHS. SKu,0
nompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHsA cxeMamu, epaghikamu, mabnuysmu.

4.1, O6uncaiTL 3HAUEHHS BUpPAa3y
m = 2,98.

4.2™, Cropona TpuKyTHUKa gopiBHiOE 10 cM, a Memianu, mpoBe-
IeHi mo ABOX iHIMMX cTOpiH, — 9 cMm i 12 cm. 3HaUAITE ILIO-
Iy TPUKYTHUKA.
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BAPIAHT 47

YacTtuHa TpeTs

Po3e’azaHHsA 3aday 3.1—-3.3 nosuHHi mamu obrpyHmysaHHs. Y HuUx nompibHo
3anucamu nocsidoeHi noeiyHi 8ii ma nosicHeHH s, 3pobumu rnocunaHHs Ha Mame-
MamuyHi ghakmu, 3 SIKUX 8Ursiueae me Yu iHule meepoXxXeHHsl. SKwo nompibHo,
npoincmpylme po3e’si3aHHs1 cxemamu, 2padgbikamu, mabnuysmu.

3.1. Typuct npomaue mpoTHu Tedii 18 KM Ha MOTOPHOMY YOBHi, a
MOBEPHYBCA Ha3aja Ha IoTy. Ha IMIAX MOTOPHMM YOBHOM
TypucT BuUTpaTtuB Ha 4,5 rox MeHIe, Hi’K Ha 3BOPOTHUMI
MUIAX. SHAKAITH IMBUAKICTS Teuil, AKIO IIBUAKICTh YOBHA Y
cTosuiii Boai 15 Km/rop.

3.2. 3HaliAiTL HaIMEeHIIui 3a MOIyJIeM UJieH apu(pMeTHYHOI IIpo-
rpecii —15,1; —14,4; ...

3.3. OcHoBu Tpamerii gopiBHIOIOTH 2 cM i 18 cMm, a ii giaronamai —
15 cm i 7 cm. 3HAWAITE IJIOIY TpAaIelrii.

YacTtuHa 4yeTBepTa

Po3se’sisaHHs 3ae0aHb 4.1Y, 4.2Y noguHHi Mamu obrpyHmMyeaHHsl. Y HUX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roeiyHi dii ma nosicHeHHs, 3pobumu fnocunaHHs
Ha Mamemamuy4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8Urnueac me 4u iHwe meepaoKeHHS. SKuo
nompibHo, npoimocmpyltime po3e’si3aHHs cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

4.1™. Po3B’sKiTh HEpiBHICTD X (x2 +x-12)<0.

x -2

4.2, Hexaii h, h,, h, — BUCOTU TPUKYTHUKA, I' — PaJliyCc KOJia, BIIU-

. 1 1 1 1
CaHoro y TPUKYTHUK. [loBemiTh, 1mo — + P + P =—.
b r

a c
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BAPIAHT 48

YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Y cusas migi 3 muHKOM, 1110 MicTuTh 2 KI' Migi, gogaau 6 Kr
migi. ITpu nmbomMy BicOTKOBUITI BMICT MiZi y HOBOMY CILIaBi
36inpmuBea HAa 30 % MOPiBHAHO 3 IOYATKOBUM. SHAWIITH
Macy IOYaTKOBOTO CILJIABY.

3xy+y="1,

3.2. Po3B’s:KiTh cucTeMy PiBHAHD
3xy —x =4.

3.3. BicexTpuca mpsaMoro Kyra IpPSMOKYTHOI'O TPUKYTHHKA Ii-

JUTHh TimOTeHy3y Ha Bimpiskm saBmoBxKum 15 cm i 20 cwm.
3HamiTh pamiyc KoJja, BIIMCAHOTO Y TPUKYTHUK.

YacTtuHa yetBepTa

Pose’asaHHsA 3as0aHb 4.1Y, 4.2M noguHHi Mmamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi f1o2iyHi 0if ma NMosiCHeHHS, 3pobumu nocunaHHs
Ha MameMmamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX eurnsiueae me Yu iHue meepoXKeHHs. SIKWo
rnompibHo, npointocmpyldme po3e’a3aHHA cxeMamu, epaghikamu, mabnuysmu.

4.1, oBexiTsh, 110 AJsA OGyIb-AKOT0 HATYPAJLHOTO 3HAUYEHHS 7l
sHaueHHA Bupasy 4" +15n —1 xparne 9.

4.2¥, JTaro Koo (x — 1)2 +(y+ 3)2 = 4. CKJagiTh PiBHAHHS iHIIIOTO
KoJIa 3 IIeHTPOM B Toulli @(—2; 1), 1110 JOTUKAETLCA [0 JAHOTO
KoJia.
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BAPIAHT 49

YacTtuHa TpeTs

Po3e’azaHHsA 3aday 3.1—-3.3 nosuHHi mamu obrpyHmysaHHs. Y HuUx nompibHo
3anucamu nocsidoeHi noeiyHi 8ii ma nosicHeHH s, 3pobumu rnocunaHHs Ha Mame-
MamuyHi ghakmu, 3 SIKUX 8Ursiueae me Yu iHule meepoXxXeHHsl. SKwo nompibHo,
npoincmpylme po3e’si3aHHs1 cxemamu, 2padgbikamu, mabnuysmu.

3.1. O meB’aTiit paHKY Bij mpucTaHi BiguaauwB miiT, a o BicimHaz-
AT — YOBEeH, AKWI Ha3OOTHaB ILJIIT Ha Bimcraui 20 KM Bifg
npuctari. O KoTpi#i rogmui YoBeH Ha3OOTHAB ILIIT, SKIIO
BJIACHA MIBUIKiCTh YOBHA mOpiBHIOE 18 KM/roxm?

x> +x-6>0,
x(x—1)—(x +1)% <8.

3.3. 3HaliAiTh IOy Tpalellii, oCHOBHU K01 AopiBHIOOTE 10 cM i
14 cm, a 6iuni croporu — 13 cm i 15 cm.

3.2. PosB’siKiTH cucTeMy HepiBHOCTEH

YacTtmHa 4yeTBepTa

Po3se’sisaHHs 3ae0aHb 4.1Y, 4.2Y noguHHi Mamu obrpyHmyeaHHsl. Y HUX ro-
mpibHO 3anucamu nocnifoeHi roaiyHi Oii ma nosicHeHHs, 3pobumu fnocunaHHs
Ha Mamemamu4Hi ¢hakmu, 3 SKUX 8UrnIueae me 4Yu iHwe meepOKeHHS. SKuio
rnompibHo, npoimocmpyltme po3e’si3aHHs cxemamu, epagikamu, mabauysmu.

4.1%, IIpu aKuX 3HAUEHHAX ITapaMeTpaa piBHHHHH’xz - 4|x| + 3‘ =a
Mag IIicTh po3B’A3KiB?

4.2™, JIBi cTOpOHU TPUKYTHUKA AOPiBHIOIOTH 6 cM i 8 cm. Mexmia-
HU, IPOBEJEHI OO0 IIMX CTOPiH, B3AEMHO HEePIEHIUKYJIIPHI.
3HaNIiTh TPETIO CTOPOHY TPUKYTHUKA.
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YacTtuHa TpeTs

Pose’asaHHsA 3ae0aHb 3.1-3.3 nosuHHi mamu 0b6rpyHmysaHHsl. Y HuX ro-
mpibHo 3anucamu nocrni®osHi roeiyHi 0if ma nosicHeHHs, 3pobumu nocusiaHHs
Ha MamemamuyHi ¢chakmu, 3 SKUX 8urnueae me 4Yu iHwe meepoXeHHS. SKu,0
nompibHo, npoinocmpyltime po3e’sisaHHs1 cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. IBa pobiTHMKM, TIPAITIOIOYM PA30M, MOXKYTb BUKOHATHU 3aB-
ITaHHA 3a 4 Tof. 3a CKiJIbKY roAWH MOYKe BUKOHATH 3aBIaHHsI
KOKeH POOiTHUK, IIPaIIo0YM CaAMOCTIiHHO, AKIIO OOWH 3 HUX
MOJKe Iie 3poOuTu Ha 6 rox miBmaIle, HixK iHImii?

3.2. O0UYNCIIiTL 3HAUEHHS BUPa3y

(a -1)(aVa -1,
a+\/;+1

3.3. Y koui mo omuu OiK Bim iforo IeHTpa IPOBeAEHO ABi mapa-
JeJbHI Xopau, moBKuUHHN AKX 24 cm i 32 cm, a BigcTaHb
Mix AkuMu 4 cM. 3HAKAITH pagiyc KoJa.

a, axmo a = 0,97,

YacTtuHa yetBepTa

Pose’asaHHs 3as0aHb 4.1Y, 4.2M noguHHi Mmamu obrpyHmysaHHs. Y Hux ro-
mpi6Ho 3anucamu nocnidosHi noaiyHi dii ma nosiCHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha MamemamuyHi ¢hakmu, 3 SKUX eunnueae me Yu iHue meepOKeHHs. SIKWo
rnompibHo, npointocmpylme po3e’a3aHHs cxeMamu, epaghikamu, mabnuuysmu.

4.1™, ToBenits, 1110 AJid Oy Ab-AKOT0 HATYPaJIbHOTO 71 3HAUEeHHA BU-

pasdy — + — + — € HaTypPaJIbHUM YHCJIOM.
6 3
4.2™, CropoHa TPUKYTHHKA HOPiBHIOE 15 c¢M, a cyMa ABOX iHIIIHX
cropid — 27 cMm. 3HAKAITH KOCUHYC KYTAa, IO JIEKUTh IPOTU
IaHOI CTOPOHM, SAKIINO Pamiyc K0Jia, BOMCAHOTO Y TPUKYT-
HUK, OOpiBHIOE 4 cM.
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POBOTA
Ha AepXXaBHy NiACyMKOBY aTecTauito

3
Hasea npedmema
3a KypC OCHOBHOI IIIKOJIN
yuHA (yueHUILi) KJacy
HA360 HABYAJLbHOZ0 3AKLA0Y
npizeuuie, im’a, no 6amvkosi y podosomy Gi0MiHKY
BapiauaT Ne

¥YBara! Bigmivyante 0o KOXHOro 3aBAaHHSA TiNbKM OAWH BapiaHT Bigno-
Biai. Byab-SKki BUNpaBneHHs y GnaHky HeaonycTumi.

AKWo BY BUPILIMAM 3MIHUTK BiONOBIAb Y AESKMX 3aBAaHHAX, TO npa-
BUIbHY BIiOMOBIAb MOXHa 3a3HauuMTU B cheLlianbHO BiABeAEHOMY MicCLi,
po3TalloBaHOMY BHM3Y OnaHka Bignosigen.



Y saBmanHax 1.1—1.12 npaBunbHy BiAiOBiAb MO3HAYalTe
TiABKKU TaK: X

A B BT A B BT

A B BT

1.1 1.5 1.9

1.2 1.6 1.10
1.3 1.7 1.11
1.4 1.8 1.12

VY saBmanHax 2.1-2.4 BOUIIITHL BiAIIOBiAb.

21 23

2.2 2.4

11106 BumpaBUTH BiATIOBiAL IO 3aBAAHHSA, 3alHUIIITHL HOTO HOMED
y choemiajabHO BiBeIeHill KJIITHMHIII, a HOpaBUJbHY, Ha Barry
IYMKY, BiITIOBifIb — y BiAIIOBimHOMY MicIIi.

3asganua 1.1-1.12
A B BT

] T

3asnanua 2.1-2.4

Howmep 3aBmanHA Bunpasiena BigmoBigb

2.|:|
2.|:|




